

# **Kerala Women's Directory**

(A directory for women in distress)
Updated Second Edition



## **Kerala Women's Commission**

PMG, Pattom Palace P.O., Thiruvananthapuram-695 004.

#### KERALA WOMEN'S DIRECTORY

(A directory for women in distress)
Updated Second Edition

#### **Advisory Board:**

Adv. P.Satheedevi (Chairperson)
Adv.M.S.Thara (Member),
Smt. E.M.Radha (Member),
Adv. Shiji Shivaji (Member),
Smt. Shahida Kamal (Member)
Smt. Sonia Washington (Member Secretary)
Sri. Shaji Sugunan, Director

Editor: Sreekanth M Girinath (Public Relations Officer)

Printed at Kerala Books and Publications Society, Kakkanad, Kochi-682030 First Published January 30, 2021

Printed and Published by Smt. Sonia Washington, Member Secretary on behalf of Kerala Women's Commission. Published on: May 1, 2022

Copies: 25,000 nos. For Free Circulation

**Disclaimer:** Every effort has been made to ensure the accuracy of information provided in this Directory hence, Information is gathered through government websites. However, it is possible that it may not be representative of the whole body of facts available and resources may contain errors or out-of-date information. Not to be used for any legal purpose as an authentic data. No responsibility can be accepted by the Kerala Women's Commission for any action taken on the basis of this information.

### **VITAL INFORMATION**

| Name/Organisation         |                          |
|---------------------------|--------------------------|
| Address Office/Home       | Nearest:                 |
|                           | WOMEN PROTECTION OFFICER |
|                           | POLICE STATION           |
|                           | WOMEN POLICE STATION     |
|                           | CYBER CELL               |
|                           | FIRE STATION             |
| Telephone No. Office      | RAILWAY STATION          |
| Mobile                    | VILLAGE OFFICE           |
| Fax                       | KUDUMBASREE              |
| E-mail                    | SUCHITHWA MISSION        |
| Residence                 | HOSPITAL                 |
| Vehicle No                | WATER AUTHORITY          |
| Driving License No        | BANK                     |
| Expires on                |                          |
| General Provident Fund No |                          |
| Insurance Policy No       |                          |
| Due Date                  |                          |
| Permanent Account No      |                          |
| Passport No               |                          |
| Bank A/c. No              |                          |
| GST No                    |                          |
| Blood Group               |                          |
| Other Particulars         |                          |
|                           |                          |
|                           |                          |
|                           |                          |
|                           |                          |
|                           |                          |
|                           |                          |

## ഒന്നാം പതിപ്പിന്റെ സന്ദേശം





ജനുവരി 14, 2021.

#### സന്ദേശം

കേരള വനിതാ കമ്മീഷൻ, സ്ത്രീജനങ്ങൾക്ക് പ്രതി സന്ധി ഘട്ടങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെടാൻ ഫോൺ നമ്പറുകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി 'കേരള വിമൻസ് ഡയറക്ടറി'പ്രസിദ്ധീകരി ക്കുന്നു എന്നറിഞ്ഞതിൽ സന്തോഷം.

ജനപ്രതിനിധികൾ, പൊലീസ്, നിയമ അധികാരികൾ, വനിതാ കമ്മിഷൻ, വനിതാ ഹോസ്റ്റലുകൾ തുടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഡയറക്ടറി എന്നു പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

എല്ലാ ഭാവുകങ്ങളും നേരുന്നു.

പിണറായി വിജയൻ

#### രണ്ടാം പതിപ്പിന്റെ സന്ദേശം



കേരള സർക്കാർ പിണറായി വിജയൻ മുഖ്യമന്ത്രി

നം. 65/പ്രസ്/സി.എം.ഒ/22.



#### സന്ദേശം

കേരള വനിതാ കമ്മീഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 'കേരള വിമൺസ് ഡയറക്ടറി'യുടെ പരിഷ്ക്കരിച്ച പതിപ്പ് പ്രസി ദ്ധീകരിക്കുന്നു എന്നറിഞ്ഞതിൽ സന്തോഷം.

വനിതാ ശിശുവകുപ്പ് ഓഫീസുകൾ, സ്ത്രീധന നിരോധന ഓഫീസർമാർ, പോലീസ്, നിയമ അധികാരികൾ തുടങ്ങി യവരുടെ ഫോൺ നമ്പരുകളും വിലാസങ്ങളും അടങ്ങിയ ഡയറക്ടറി കേരള ജനതയ്ക്ക് പൊതുവിലും സ്ത്രീ കൾക്ക് പ്രത്യേകിച്ചും ഉപകാരപ്രദമാകുമെന്നു പ്രതീക്ഷി ക്കുന്നു.

എല്ലാ ഭാവുകങ്ങളും നേരുന്നു.

28 ജനുവരി, 2022.

ചിണറായി വിജയൻ

The Secretary

Kerala Women's Commission E-mail: prowomenscommission@gmail.com

#### ഒന്നാം പതിപ്പിന്റെ സന്ദേശം



#### കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ

ആരോഗ്യ സാമൂഹ്യനീതി വനിത ശിശു വികസന വകുപ്പു മന്ത്രി കേരള സർക്കാർ



തിരുവനന്തപുരം തീയതി: 12.01.2021

#### സന്ദേശം

കേരള വനിതാ കമ്മിഷൻ കേരളത്തിലെ സ്ത്രീകൾക്ക് പ്രതിസന്ധി ഘട്ടങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെടാനുള്ള ഫോൺ നമ്പറുകൾ വിമൻസ് ഡയറക്ടറി' അടങ്ങിയ 'കേരള പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നു എന്നറിഞ്ഞതിൽ സന്തോഷം. ജനപ്രതിനിധികൾ, പോലീസ്, നിയമ അധികാരികൾ, വനിതാ കമ്മിഷൻ, വനിതാ ഹോന്റ്റലുകൾ തുടങ്ങി സമഗ്രമായ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ളതാണ് വിവരങ്ങൾ ഡയറക്ടറി. ആദ്യമായാണ് ഇത്തരത്തിലൊരു ഡയറക്ടറി കേരള വനിതാ കമ്മിഷൻ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. ഈയൊരു സംരംഭത്തിന് വനിത കമ്മീഷന് എല്ലാവിധ ആശംസകളും നേരുന്നു.

5/2

കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ

#### രണ്ടാം പതിപ്പിന്റെ സന്ദേശം

വീണാ ജോർജ്

ആരോഗ്വവും വനിതാ ശിശുവികസനവും വകുപ്പ് മന്ത്രി കേരള സർക്കാർ



തീന്നതി...04,02,2022

സന്ദേശം



സ്ത്രീകൾക്ക് പ്രതിസന്ധി ഘട്ടങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെടാ നുള്ള ഫോൺ നമ്പറുകളും വിലാസങ്ങളും അടങ്ങിയ കേരള വിമൻസ് ഡയറക്ടറിയുടെ രണ്ടാം പതിപ്പ് കേരള വനിതാ കമ്മിഷൻ പുറത്തിറക്കുന്നു എന്നറിഞ്ഞതിൽ സന്തോഷം. വിവിധ പോലീസ് സ്റ്റേഷനുകൾ, കൗൺസലിങ് സെന്ററുകൾ, വിവിധ കമ്മിഷനുകൾ തുടങ്ങി ജീവിത പ്രതിസന്ധിയിൽ അത്യാവശ്യമായി വന്നേക്കാവുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ, മന്ത്രിമാർ, എംഎൽഎമാർ അടങ്ങിയ ജനപ്രതിനിധികൾ, സ്ത്രീധന നിരോധന ഓഫീസർമാർ തുടങ്ങിയ വിവിധങ്ങളായ ഡയറക്ടറിയിൽ സേവനങ്ങളെയാണ് ഈ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ജനങ്ങൾക്ക്, പ്രത്യേകിച്ച് ഉപകാരപ്രദമായിരിക്കും ഈ വളരെയേറെ സ്ത്രീകൾക്ക് ഡയറക്ടറി. എല്ലാവർക്കും ആശംസകൾ നേരുന്നു.

വീണാ ജോർജ്

ഓഫീസ് : സെക്രട്ടേറിയറ്റ് അനക്സ്–2, ഏഴാം നില, റൂം നമ്പർ 701 ഗവൺമെന്റ് സെക്രട്ടേറിയറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം–695 001 ഫോൺ (ഓഫീസ്) : 0471-2327876, 2327976 ഫാക്സ് : 0471-2327016 മൊബൈൽ : 9400066111

ഇ-മെയിൽ : min.hlth@kerala.gov.in



#### ആമുഖം

ലിംഗനീതിക്കായുള്ള പോരാട്ടങ്ങൾ ശക്തമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒരു കാലമാണിത്. സമൂഹത്തിലെ സമസ്ത മേഖലകളിലും തങ്ങളുടെ ഇരിപ്പിടം ചോദിച്ചുറപ്പിക്കാൻ ഇന്നത്തെ സ്ത്രീകൾ തയാറായി വരുന്നു. എന്നിരുന്നാലും സങ്കീർണമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന കുടുംബ ബന്ധങ്ങളും തൊഴിലിടങ്ങളിൽ നിന്നുൾപ്പെടെ നേരിടുന്ന വിവേചനങ്ങളും സ്ത്രീ കൾക്കായി സൃഷ്ടിക്കുന്ന പ്രതിസന്ധികൾ കാണാതിരിക്കാനാവില്ല.

പ്രതിസന്ധികളെ തരണം ചെയ്യാൻ ആരെ ബന്ധപ്പെടണ മെന്നറിയാതെ ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന അവസ്ഥയാണ് പലപ്പോഴും. ഈ സാഹ ചരൃത്തിലാണ് കേരള വനിതാ കമ്മിഷൻ സ്ത്രീകൾക്കായി അടിയന്തര ഘട്ടങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെടാനുള്ളവരുടെ ഫോൺ നമ്പരുകൾ അടങ്ങിയ കേരള വിമൻസ് ഡയറക്ടറി കഴിഞ്ഞ വർഷം ആദ്യം പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്.

ഇതിന്റെ പ്രകാശനകർമം കേരള വനിതാ കമ്മിഷൻ സിൽവർ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി 2021 ഫെബ്രുവരി 23-ന് കോഴിക്കോട് നടന്ന ചടങ്ങിൽ ബഹു. മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ നിർവഹിച്ചിരുന്നു. ഡയറക്ടറിയുടെ പരിഷ്കരിച്ച രണ്ടാം പതിപ്പ്

ഇപ്പോൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുകയാണ്.

ജനപ്രതിനിധികൾ, നിയമപാലകർ, കമ്മിഷനുകൾ, ഹോസ്റ്റലുകൾ, കൗൺസലിങ് സെന്ററുകൾ, ഓൾഡ് ഏജ് ഹോമുകൾ, സ്വാധാർ ഗൃഹങ്ങൾ, നിയമ സേവന ദാതാക്കൾ തുടങ്ങി പരമാവധി എല്ലാവരുടെയും വിവരങ്ങൾ ഈ പുസ്തകത്തിൽ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ടുണ്ട്. സ്ത്രീകൾക്കും സ്ത്രീ സംരക്ഷണത്തിനായുള്ള സംഘടനകൾക്കും കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങൾക്കും വാർഡ് കൗൺസിലർമാർക്കുമൊക്കെ കൈപ്പുസ്തകം പ്രയോജനപ്പെടുത്താവുന്നതാണ്.

സ്ത്രീകളുടെ ആവശൃങ്ങൾക്കായി തയ്യാറാക്കിയ പരിഷ്കരിച്ച ഡയറക്ടറിയുടെ പതിപ്പും അച്ചടിച്ച് നിറഞ്ഞ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിൽ കേരള വനിതാ കമ്മിഷന് ചാരിതാർഥ്യമുണ്ട്. പ്രതിസന്ധി ഘട്ടങ്ങളെ അതിജീവിക്കാനുളള യാത്രയിൽ ഞങ്ങളുടെ ഈ സംരംഭത്തിന് നിങ്ങളെ സഹായിക്കാൻ

കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

അഡ്വ. പി. സതീദേവി അധ്യക്ഷ

#### **CONTENTS**

| 1.  | KERALA LEGISLATURE - COUNCIL OF MINISTERS            | 11 |
|-----|--|----|
| 2.  | MEMBERS OF LEGISLATIVE ASSEMBLY                      | 17 |
| 3.  | MEMBERS OF LOKSABHA                                  | 21 |
| 4.  | MEMBERS OF RAJYASABHA                                | 23 |
| 5.  | KERALA WOMEN'S COMMISSION                            | 24 |
| 6.  | EMERGENCY NUMBERS                                    | 25 |
| 7.  | POLICE CONTROL ROOM                                  | 25 |
| 8.  | WOMEN PROTECTION OFFICERS                            | 26 |
| 9.  | WOMEN CELL   | 26 |
| 10. | CYBER CELL   | 27 |
| 11. | RAILWAY PROTECTION                                   | 28 |
| 12. | COMMISSIONS  | 29 |
| 13. | POLICE STATIONS                                      | 30 |
| 14. | WOMEN'S HOSTELS IN KERALA UNDER THE KERALA           |    |
|     | STATE WOMEN'S DEVELOPMENT CORPORATION LTD            | 40 |
| 15. | OFFICES OF THE KERALA STATE WOMEN'S DEVELOPMENT      |    |
|     | CORPORATION LTD.                                     | 41 |
| 16. | WOMEN & CHILDREN HOSPITALS                           | 42 |
| 17. | VARIOUS OFFICE SETUPS FOR THE PROTECTION & WELFARE   |    |
|     | OF THE WOMEN AND CHILDREN                            | 42 |
| 18. | LIST OF SERVICE PROVIDERS (സേവനദാതാക്കളുടെ ലിസ്റ്റ്) | 65 |
| 19. | LIST OF FAMILY COUNSELLING CENTRES IN KERALA         | 72 |
| 20. | ENTE KOODU (എന്റെ കൂട്)                              | 76 |
| 21. | LIST OF SWADHAR SHELTER HOMES                        | 76 |
| 22. | LIST OF SWADHAR HELPLINE                             | 77 |
| 23. | SNEHITHA GENDER HELP DESK                            | 78 |
| 24. | GCC-K HELPLINE SERVICES                              | 79 |
| 25. | DISTRICT LEGAL SERVICE AUTHORITIES                   | 80 |
| 26. | LIST OF OLD AGE HOMES                                | 80 |
| 27. | LIST OF OLD AGE HOMES FOR PHYSICALLY HANDICAPPED     | 81 |
| 28. | DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT OFFICER/        |    |
|     | DOWRY PROHIBITION OFFICER                            |    |
| 29. | ORGANISATIONS REGISTERED WITH WOMEN'S COMMISSION     | 85 |

### 1. KERALA LEGISLATURE - COUNCIL OF MINISTERS

| Minister                                    | Portfolios   | Office  | Residence   |
|---|--|---|---|
| Shri. Pinarayi<br>Vijayan<br>Chief Minister | General Administration, All India Services, Planning and Economic Affairs, Science, Technology and Environment, Pollution Control Scientific Institutes, Personnel and Administrative Reforms, Election Integration, Information Technology, Sainik Welfare, Distress Relief State Hospitality Airports, Metro Rail, Inter - State River Waters Coastal Shipping and Inland Navigation, Kerala State Inland Navigation Corporation, Information and Public Relations, Non- Resident Keralites' Affairs Home, Vigilance, Administration of Civil and Criminal Justice, Fire and Rescue Services, Prisons, Printing and Stationery, Welfare of | Room No. 141 3rd Floor, North Block Government Secretariat Thiruvananthapuram – 695001 Tel: 0471- 2332184 0471- 2333241 0471- 2333610 Fax: 0471- 2333489 E-mail: chiefminister@kerala.gov.in (Please do not forward any Grievances or CMDRF requests to this mail.) | Cliff House,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram |

|   | Minorities, All<br>important policy<br>matters Subjects not<br>mentioned elsewhere                                     |  |  |
|---|--|--|--|
| Shri. K. Rajan<br>Minister for<br>Revenue and<br>Housing            | Land Revenue<br>Survey and Land<br>Records<br>Land Reforms<br>Housing  | Room No. 140<br>2nd Floor<br>North Block<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471- 2518187, 2333670<br>E-mail: min.rev@kerala.gov.in                  | Grace,<br>Near Cantonment<br>House,<br>Palayam<br>Thiruvananthapuram       |
| Shri. Roshy<br>Augustine<br>Minister for<br>Water Resources         | Irrigation<br>Command Area<br>Development<br>Authority<br>Ground Water<br>Department<br>Water Supply and<br>Sanitation | Room No. 129<br>1st Floor<br>North Block<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471-2333487<br>E-mail: min.irr@kerala.gov.in                            | Prasanth,<br>Cliff House<br>Compound,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram |
| Shri. K.<br>Krishnankutty<br>Minister for<br>Electricity            | Electricity<br>ANERT   | Room No. 208 2nd Floor North Sandwich Block Secretariat Thiruvananthapuram– 695001 Tel: 0471-2321228 E-mail: kkrishnankutty@kerala.gov.in' pwrministerkerala@gmail.com | Periyar,<br>Cliff House<br>Compound,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram  |
| Shri. A. K.<br>Saseendran<br>Minister for<br>Forest and<br>Wildlife | Forests<br>Wild Life Protection  | Tel: 0471- 2518178, 2333294,<br>2333176<br>E-mail: min.for@kerala.gov.in   | Kavery,<br>Near Cantonment<br>House,<br>Palayam<br>Thiruvananthapuram      |
| Shri. Ahammad<br>Devarkovil<br>Minister for Ports,                  | Ports<br>Museums<br>Archaeology  | Room No. 603<br>6th Floor<br>Annexe- 1   | Thycaud House,<br>Vazhuthacaud<br>Thiruvananthapuram                       |

| Museums and                          | Archives                         | Secretariat                   |                                   |
|--------------------------------------|----------------------------------|-------------------------------|-----------------------------------|
| Archaeology                          |                                  | Thiruvananthapuram– 695001    |                                   |
| -                                    |                                  | Tel: 0471- 2327135            |                                   |
|                                      |                                  | E-mail:                       |                                   |
|                                      |                                  | min.ports@kerala.gov.in       |                                   |
|                                      |                                  | Room No. S-301 (Old-647)      |                                   |
|                                      |                                  | 3rd Floor                     |                                   |
| Adv. Antony Raju                     | Road Transport<br>Motor Vehicles | South Block                   | Manmohan                          |
| Minister for                         |                                  | Secretariat                   | Bungalow,                         |
| Transport                            | Water Transport                  | Thiruvananthapuram– 695001    | Vellayambalam                     |
| Transport                            | water framsport                  | Tel: 0471 2518221             | Thiruvananthapuram                |
|                                      |                                  | E-mail:                       |                                   |
|                                      |                                  | min.transport@kerala.gov.in   |                                   |
|                                      |                                  | Room No. SS-306 (Old- 532)    |                                   |
| Shri. V. Sports                      |                                  | 3rd Floor                     |                                   |
| Abdurahiman                          | Wakf and Haj                     | South Sandwich Block          |                                   |
| Minister for                         | Pilgrimage                       | Secretariat                   |                                   |
| Sports, Wakf and Posts & Telegraphs  |                                  | Thiruvananthapuram– 695001    |                                   |
| Haj Pilgrimage                       | Railways                         | Tel: 0471- 2333526            |                                   |
| i iaj i ligi ii ilage                |                                  | E-mail:                       |                                   |
|                                      |                                  | min.sports@kerala.gov.in      |                                   |
|                                      |                                  | Room No. S-210(Old-644)       |                                   |
|                                      |                                  | 2nd Floor                     |                                   |
| Adv. G. R. Anil                      | Food and Civil                   | South Block                   | Ajantha,<br>Opposite to Raj       |
| Minister for Food                    | Supplies                         | Secretariat                   | Bhavan,                           |
| and Civil Supplies                   | Consumer Affairs                 | Thiruvananthapuram– 695001    | Vellayambalam                     |
| and citii sappiles                   | Legal Metrology                  | Tel: 0471- 2333371            | Thiruvananthapuram                |
|                                      |                                  | E-mail:                       |                                   |
|                                      |                                  | min.food@kerala.gov.in        |                                   |
|                                      | Finance, National                |                               |                                   |
|                                      | Savings, Stores                  |                               |                                   |
|                                      | Purchase, Commercial             |                               |                                   |
| Shri. K. N.                          | Taxes, Agricultural              | 2nd Floor                     | Pournami,                         |
| Balagopal<br>Minister for<br>Finance | Income Tax,                      | North Block                   | Cliff House                       |
|                                      | Treasuries, Lotteries,           | Secretariat                   | Compound,                         |
|                                      | State Audit                      | Triii avarianti aparam 033001 | Nanthancode<br>Thiruvananthapuram |
|                                      |                                  | Tel: 0471- 2518004, 2333294   | avananinaparam                    |
|                                      | Enterprises, State               | E-mail: min.fin@kerala.gov.in |                                   |
|                                      | Insurance                        |                               |                                   |
|                                      | Kerala Financial                 |                               |                                   |

| Prof. R Bindu<br>Minister for<br>Higher Education<br>and Social Justice  | Corporation Stamps and Stamp Duties Collegiate Education Technical Education Universities (Except Agriculture, Veterinary, Fisheries, Medical and Digital Universities) Entrance Examinations National Cadet Corps Additional Skill Acquisition Programme (ASAP) Social Justice | Secretariat  | Xanadu,<br>Vazhuthacaud<br>Thiruvananthapuram                            |
|--|---|--|--|
| Smt. J.<br>Chinchurani<br>Minister for<br>Animal<br>Husbandry and<br>Dairy<br>Development                          | Animal Husbandry<br>Dairy Development<br>Milk Co-operatives<br>Zoos<br>Kerala Veterinary &<br>Animal Sciences<br>University   | Room No. 501<br>5th Floor<br>Annexe- 2<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471 2335366<br>E-mail: min.ahd@kerala.gov.in  | Ashoka,<br>Cliff House<br>Compound,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram |
| Shri. M. V.<br>Govindan Master<br>Minister for Local<br>Self<br>Governments,<br>Rural<br>Development and<br>Excise | Rural Development<br>Town Planning<br>Regional  | Room No. 501C<br>5th Floor<br>Annexe-1<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471-2332700<br>E-mail: min.lsgd@kerala.gov.in | I niruvananthapuram  |
| Adv. P. A.<br>Mohamed Riyas<br>Minister for  | Public Works<br>Department<br>Tourism   | Room No. 601<br>6th Floor<br>Annexe- 2   | Pampa,<br>Cliff House<br>Compound,<br>Nanthancode                        |

| Public Works and<br>Tourism  |  | Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471- 2517152<br>E-mail:<br>min.pwd@kerala.gov.in   | Thiruvananthapuram  |
|--|--|---|---|
| Shri. P. Prasad<br>Minister for<br>Agriculture   | Agriculture<br>Soil Survey & Soil<br>Conservation<br>Kerala Agriculture<br>University<br>Warehousing<br>Corporation  | Room No. 101<br>1st Floor<br>Annexe- 2<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471- 2333091<br>E-mail: min.agri@kerala.gov.in           | Lyndhurst,<br>Devaswom Board<br>Jn.,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram   |
| Shri. K. Radhakrishnan Minister for Welfare of Scheduled Castes, Scheduled Tribes and Backward Classes and Devaswoms | Welfare of Scheduled<br>Castes, Scheduled<br>Tribes and Backward<br>Classes<br>Devaswoms<br>Parliamentary Affairs  | Room No. 118<br>1st Floor<br>North Block<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471- 2518594<br>E-mail: min.scst@kerala.gov.in         | Essendene,<br>Cliff House<br>Compound,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram |
| Shri. P. Rajeeve<br>Minister for Law,<br>Industries and<br>Coir  | Law Industries (Including Industrial co- operatives) Commerce Mining and Geology Handlooms and Textiles Khadi and Village Industries Coir Cashew Industry Plantation Directorate | Room No. 216<br>3rd Floor<br>North Sandwich Block<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471- 2517346<br>E-mail: min.ind@kerala.gov.in | Ushus,<br>Nanthancode<br>Thiruvananthapuram                                 |
| Shri. Saji Cherian<br>Minister for<br>Fisheries, Culture<br>and Youth Affairs  | Fisheries<br>Harbour Engineering<br>Fisheries University<br>Culture<br>Kerala State Film   | Room No. 401<br>4th Floor<br>Annexe- 1<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001   | Kowdiar House,<br>Vellayambalam<br>Thiruvananthapuram                       |

|  | Development<br>Corporation<br>Kerala State<br>Chalachitra Academy<br>and<br>Kerala State Cultural<br>Activists Welfare Fund<br>Board<br>Youth Affairs                       | Tel: 0471- 2518333<br>E-mail: min.fish@kerala.gov.in  |  |
|--|---|---|--|
| Shri. V. Sivankutty<br>Minister for<br>General<br>Education and<br>Labour            | General Education Literacy Movement Labour Employment and Training Skills Rehabilitation Factories and Boilers Insurance Medical Service Industrial Tribunals Labour Courts | Secretariat   | Rose House,<br>Vazhuthacaud<br>Thiruvananthapuram                        |
| Shri. V. N.<br>Vasavan<br>Minister for Co-<br>operation and<br>Registration          | Co-operation<br>Registration  | Room No. 397<br>1st Floor<br>Main Block<br>Secretariat<br>Thiruvananthapuram– 695001<br>Tel: 0471-2333833, 2331685<br>E-mail:<br>min.coop@kerala.gov.in | Ganga,<br>Cantonment House<br>Compound,<br>Palayam<br>Thiruvananthapuram |
| Smt. Veena<br>George<br>Minister for<br>Health and<br>Woman and Child<br>Development | Health Family Welfare Medical Education Medical University Indigenous Medicine AYUSH Drugs Control Woman & Child Welfare  | Room No. 701<br>7th Floor   | Nila,<br>Near Cantonment<br>House,<br>Palayam<br>Thiruvananthapuram      |

#### 2. MEMBERS OF LEGISLATIVE ASSEMBLY

KERALA LEGISLATURE - MEMBERS- 15<sup>th</sup> KERALA LEGISLATIVE ASSEMBLY

| Name                             | Constituency (Districtwise) | Phone Number |  |  |  |
|----------------------------------|-----------------------------|--------------|--|--|--|
|                                  | KASARGOD                    |              |  |  |  |
|                                  |                             |              |  |  |  |
| Shri. A.K.M Ashraf               | Manjeshwar(1)               | 9995239701   |  |  |  |
| Shri N. A. Nellikkunnu           | Kasaragod (02)              | 9447010338   |  |  |  |
| Shri C.H. Kunhambu               | Udma (03)                   | 9447489707   |  |  |  |
| Shri E. Chandrasekharan          | Kanhangad (4)               | 9447672200   |  |  |  |
| Shri M. Rajagopalan              | Trikaripur (05)             | 9446168577   |  |  |  |
|                                  |                             |              |  |  |  |
|                                  | KANNUR                      |              |  |  |  |
| Shri T.I. Madhusoodanan          | Payyannur (06)              | 9447026670   |  |  |  |
| Shri M. Vijin                    | Kalliasseri (07)            | 9847443943   |  |  |  |
| Shri M.V. Govindan Master        | Taliparamba (08)            | 9400099111   |  |  |  |
| Shri Sajeev Joseph               | Irikkur (09)                | 9447881506   |  |  |  |
| Shri K.V. Sumesh                 | Azhikode (10)               | 9447372151   |  |  |  |
| Shri Ramachandran Kadannappalli  | Kannur (11)                 | 9447628800   |  |  |  |
|                                  |                             |              |  |  |  |
| Shri Pinarayi Vijayan            | Dharmadam (12)              | 9447565656   |  |  |  |
| Shri A. N. Shamseer              | Thalassery (13)             | 9447056803   |  |  |  |
| Shri K.P. Mohanan                | Kuthuparamba (14)           | 9496255500   |  |  |  |
| Smt. K.K. Shailaja Teacher       | Mattannur (15)              | 9447982200   |  |  |  |
| Shri Sunny Joseph                | Peravoor (16)               | 9447046694   |  |  |  |
|                                  |                             |              |  |  |  |
|                                  | WAYANAD                     |              |  |  |  |
| Shri O. R. Kelu                  | Mananthavady(ST) (17)       | 9446545146   |  |  |  |
| Shri I. C. Balakrishnan          | Sulthan bathery(ST) (18)    | 9947675080   |  |  |  |
| Shri T. Siddiqu                  | Kalpetta (19)               | 9446060303   |  |  |  |
| Sili i Siddiqu                   | Kaipetta (13)               | 9440000303   |  |  |  |
|                                  | KOZHIKODE                   |              |  |  |  |
|                                  | KOZIIIKODZ                  |              |  |  |  |
| Smt. K. K. Rema                  | Vadakara (20)               | 9497648545   |  |  |  |
| Shri K.P. Kunhammed Kutty Master | Kuttiadi (21)               | 9400796466   |  |  |  |
| Shri E K Vijayan                 | Nadapuram (22)              | 9447426175   |  |  |  |
| Smt. Kanathil Jameela            | Quilandy (23)               | 9447542026   |  |  |  |
| Shri T. P. Ramakrishnan          | Perambra (24)               | 9447913300   |  |  |  |
| Shri K.M. Sachindev              | Balusseri(SC) (25)          | 9961304198   |  |  |  |
| Shri A.K. Saseendran             | Elathur (26)                | 9847001879   |  |  |  |
| Shri Thottathil Raveendran       | Kozhikode(North) (27)       | 9446259898   |  |  |  |
| Shri Ahammed Devarkovil          | Kozhikode(South) (28)       | 9847005405   |  |  |  |



| Shri P.A. Mohamed Riyas | Beypore (29)       | 9446373370 |  |
|-------------------------|--------------------|------------|--|
| Shri P. T. A. Rahim     | Kunnamangalam (30) | 9847510238 |  |
| Dr. M. K. Muneer        | Koduvally (31)     | 9947041000 |  |
| Shri Linto Joseph       | Thiruvambady (32)  | 9656039897 |  |

#### MALAPPURAM

| Shri T. V. Ibrahim         | Kondotty (33)       | 9446774400 |  |
|----------------------------|---------------------|------------|--|
| Shri P. K. Basheer         | Eranad (34)         | 9496606060 |  |
| Shri P. V. Anvar           | Nilambur (35)       | 9447060901 |  |
| Shri A. P. Anil Kumar      | Wandoor(SC) (36)    | 9447115677 |  |
| Shri U.A. Latheef          | Manjeri (37)        | 9447477970 |  |
| Shri Najeeb Kanthapuram    | Perinthalmanna (38) | 9846881772 |  |
| Shri Manjalamkuzhi Ali     | Mankada (39)        | 9447082166 |  |
| Shri P. Ubaidulla          | Malappuram (40)     | 9447353079 |  |
| Shri P K. Kunhalikkutty    | Vengara (41)        | 9947020200 |  |
| Shri P. Abdul Hameed       | Vallikkunnu (42)    | 9847327102 |  |
| Shri K.P.A. Majeed         | Tirurangadi (43)    | 9447109014 |  |
| Shri V. Abdurahiman        | Tanur (44)          | 9447121485 |  |
| Shri Kurukkoli Moideen     | Tirur (45)          | 9846812526 |  |
| Prof. Abid Hussain Thangal | Kottakkal (46)      | 9447282329 |  |
| DR. K. T. Jaleel           | Thavanur (47)       | 9895073107 |  |
| Shri P. Nandakumar         | Ponnani (48)        | 9447134129 |  |

#### PALAKKAD

| Shri M.B. Rajesh          | Thrithala (49)  | 9446343499 |
|---------------------------|-----------------|------------|
| Shri Muhammed Muhassin P. | Pattambi (50)   | 9895319684 |
| Shri P. Mammikkutty       | Shornur (51)    | 7510131269 |
| Shri K. Premkumar         | Ottapalam (52)  | 9446727557 |
| Smt. Santhakumari. K      | Kongad(SC) (53) | 9847319606 |
| Shri N. Samsudheen        | Mannarkad (54)  | 9447340892 |
| Shri A. Prabhakaran       | Malampuzha (55) | 9447772855 |
| Shri Shafi Parambil       | Palakkad (56)   | 940000006  |
| Shri P.P. Sumod           | Tarur(SC) (57)  | 9633951004 |
| Shri K. Krishnankutty     | Chittur (58)    | 9447012369 |
| Shri K. Babu              | Nenmara (59)    | 9447514738 |
| Shri K. D. Prasenan       | Alathur (60)    | 9495056056 |

#### THRISSUR

|   | Shri K Radhakrishnan | Chelakkara(SC) (61) | 9447787999 |  |
|---|----------------------|---------------------|------------|--|
| 8 | Shri A. C Moideen    | Kunnamkulam (62)    | 9447978800 |  |



| Shri N. K. Akbar   Suruvayoor (63)   944791390   Shri Murali Perunelly   Manalur (64)   9447015284   Shri Xavier Chittilappilly   Wadakkanchery (65)   9446228486   Shri X. Rajan   Ollur (66)   9400006300   Shri P. Balachandran   Thrissur (67)   9847581634   Shri C.C. Mukundan   Nattika(57)   668   9947071105   Shri P. Balachandran   Thrissur (67)   9846958317   DR. R. Bindu   Irinjalakkuda (70)   9496371755   Shri K.K. Ramachandran   Puthukkad (71)   9846186095   Shri S. R. Sunil Kumar   Sunil Kumar |  | (62)                 | 0447040400      |            |
|--|--|----------------------|-----------------|------------|
| Shri Xavier Chittilappilly         Wadakkanchery (65)         9446228486           Shri K. Rajan         Ollur (66)         9400006300           Shri P. Balachandran         Thrissur (67)         9847581634           Shri C.C. Mukundan         Nattika(SC) (68)         9947071105           Shri E. T. Taison Master         Kaipamangalam (69)         9846958317           DR. R. Bindu         Irinjalakkud (70)         9496371755           Shri K.K. Ramachandran         Puthukkad (71)         9846186095           Shri Saneeshkumar Joseph         Chalakkudy (72)         9495981538           Shri Saneeshkumar Joseph         Kodungallur (73)         9656965759           ERNAKULAM           Shri V. R. Sunil Kumar         Kodungallur (73)         9956965759           ERNAKULAM           Shri K. Sanil Kumar         Perumbavoor (74)         9446300547           Shri K. Sanil Kumar           Shri K. Janikasath         Aluva (76)         9846887886           Shri K. N. Janikasath         Aluva (76)         9846887886           Shri K. N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         989505200           Shri K. N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         989505200 <td cols<="" td=""><td>Shri N. K. Akbar</td><td>Guruvayoor (63)</td><td>9447919490</td></td>  | <td>Shri N. K. Akbar</td> <td>Guruvayoor (63)</td> <td>9447919490</td> | Shri N. K. Akbar     | Guruvayoor (63) | 9447919490 |
| Shri K. Rajan         Ollur (66)         9400006300           Shri P. Balachandran         Thrissur (67)         9847581634           Shri C. C. Mukundan         Nattika(SC) (68)         9947071105           Shri E. T. Taison Master         Kaipamangalam (69)         9846958317           DR. R. Bindu         Irinjalakkuda (70)         9496371755           Shri K.K. Ramachandran         Puthukkad (71)         9846186095           Shri Saneeshkumar Joseph         Chalakkudy (72)         9495981538           Shri V. R. Sunil Kumar         Kodungallur (73)         9656965759           ERNAKULAM           Shri Eldose P. Kunnapillil         Perumbavoor (74)         9446300547           Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9971392134           Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9973392134           Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9946887886           S  | ,  | ` '                  |                 |            |
| Shri P. Balachandran         Thrissur (67)         9847581634           Shri C.C. Mukundan         Nattika(SC) (68)         9947071105           Shri E. T. Taison Master         Kaipamangalam (69)         9846958317           DR. R. Bindu         Irinjalakkuda (70)         9496371755           Shri K.K. Ramachandran         Puthukkad (71)         9846186095           Shri Saneeshkumar Joseph         Chalakkudy (72)         9495981538           Shri V. R. Sunil Kumar         Kodungallur (73)         9656965759           ERNAKULAM           Shri V. R. Sunil Kumar           Kodungulir (73)         9965965759           ERNAKULAM           Shri V. R. Sunil Kumar           Kodungulir (73)         9446300547           Shri V. R. Sunil Kumar         Aluva (76)         9846887886           Shri R. John         Angamaly (75)         9971392134           Shri R. John         Aluva (76)         9846887886           Shri V. D. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447037344           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447048418           Shri   | /  | , , ,                |                 |            |
| Shri C.C. Mukundan   |  | ` ,                  |                 |            |
| Shri E. T. Taison Master   |  |                      |                 |            |
| DR. R. Bindu   | 4  |                      |                 |            |
| Shri K.K. Ramachandran         Puthukkad (71)         9846186095           Shri Saneeshkumar Joseph         Chalakkudy (72)         9495981538           Shri V. R. Sunil Kumar         Kodungallur (73)         9656965759           ERNAKULAM           Shri Eldose P. Kunnapillil         Perumbavoor (74)         9446300547           Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9971392134           Shri Anwar Sadath         Aluva (76)         98486887886           Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri K. J. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447044418           Shri T. J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         9847069671         9847069671           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495567123           Shri Annop John         Kothamangalam (87)         9946640994 <th< td=""><td>/<sub></sub></td><td></td><td></td></th<>  | / <sub></sub>  |                      |                 |            |
| Shri Saneeshkumar Joseph   Chalakkudy (72)   9495981538   Shri V. R. Sunil Kumar   Kodungallur (73)   9656965759   |  | ` '                  |                 |            |
| Shri V. R. Sunil Kumar   Kodungallur (73)   9656965759   | // <sub>-</sub>  | ` ,                  |                 |            |
| Shri Eldose P. Kunnapillil   Perumbavoor (74)   9446300547   Shri Roji M. John   Angamaly (75)   9971392134   Shri Anwar Sadath   Aluva (76)   9846887886   Shri P. Rajeeve   Kalamassery (77)   9447073744   Shri V. D. Satheesan   Paravur (78)   9400062990   Shri K.N. Unnikrishnan   Vypeen (79)   9895025020   Shri K. J. Maxy   Kochi (80)   9447136374   Shri V. D. Satheesan   Thripunithura (81)   944704418   Shri. T J Vinod   Ernakulam (82)   9447044047   Thrikakara (83)   Shri P. V. Sreenijin   Kunnathunad(SC) (84)   9847500812   Shri Anoop Jacob   Piravom (85)   9847069671   DR. Mathew Kuzhalnadan   Muvattupuzha (86)   9495974044   Shri Antony John   Kothamangalam (87)   9946640994   DUKKI   Shri A. Raja   Devikulam(SC) (88)   9495567123   Shri M. M. Mani   Udumbanchola (89)   9447512082   Shri P. J. Joseph   Thodupuzha (90)   9495766600   Shri Roshy Augustine   Idukki (91)   9447021314   Shri Vazhoor Soman   Pearumade (92)   9447456639   Shri Mani C. Kappan   Pala (93)   9447137219   Shri Mons Joseph   Kaduthuruthy (94)   9447306270   Smt. C. K Asha   Vaikom(SC) (95)   9947178605   Shri V. N. Vasavan   Ettumanoor (96)   9447033333   Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan   Kottayam (97)   9447033333   Shri Job Maichil   Changanassery (99)   9447464451   Pala (90)   9447464451   Pala (90)   9447464451   Pala (90)   9447464451   Pala (90)   9447033333   Shri Job Maichil   Changanassery (99)   9447797959   Pala (90)   9447464451   Pala (90)   944764451   Pala (90)   944764451   Pala (90)   944764451   Pala (90)   944764451   Pala (90)   Pala (90)   944764451   Pala (90)   Pala (90)   944764451   Pala (90)   944764451   Pala (90)   Pala (90)  |  | Chalakkudy (72)      | 9495981538      |            |
| Shri Eldose P. Kunnapillil         Perumbavoor (74)         9446300547           Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9971392134           Shri Anwar Sadath         Aluva (76)         9846887886           Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri V. D. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K.N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         9895025020           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri T. J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         9447044047           Thrikkakara (83)         9847500812           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600 </td <td>Shri V. R. Sunil Kumar</td> <td></td> <td>9656965759</td>   | Shri V. R. Sunil Kumar   |                      | 9656965759      |            |
| Shri Roji M. John         Angamaly (75)         9971392134           Shri Anwar Sadath         Aluva (76)         9846887886           Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri V. D. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K.N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         9895025020           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri T. J. Vinod         Ernakulam (82)         944704047           Thrikkakara (83)         944704047           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447137219           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9   |  | ERNAKULAM            |                 |            |
| Shri Anwar Sadath         Aluva (76)         9846887886           Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri V. D. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K.N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         9895025020           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447048418           Shri K. J. Waxy         Kochi (80)         9447048418           Shri K. J. Waxy         Kochi (80)         9447048418           Shri K. J. Waxy         Kochi (80)         9447048418           Shri V. J. Waxy         Kochi (80)         9447048418           Shri V. J. Waxy         Kochi (80)         9447048418           Shri V. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847069671           DR. Wathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha   | Shri Eldose P. Kunnapillil   | Perumbavoor (74)     | 9446300547      |            |
| Shri P. Rajeeve         Kalamassery (77)         9447073744           Shri V. D. Satheesan         Paravur (78)         9400062990           Shri K.N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         9895025020           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri T. J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447137219           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Sh  | Shri Roji M. John  | Angamaly (75)        | 9971392134      |            |
| Shri V. D. Sathesan  | Shri Anwar Sadath  | Aluva (76)           | 9846887886      |            |
| Shri K.N. Unnikrishnan         Vypeen (79)         9895025020           Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447044047           Shri J. Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         9447044047         9447044047           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAVM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)   | Shri P. Rajeeve  | Kalamassery (77)     | 9447073744      |            |
| Shri K. J. Maxy         Kochi (80)         9447136374           Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri. T J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         9847500812           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447018116     <  | Shri V. D. Satheesan   | Paravur (78)         | 9400062990      |            |
| Shri K. Babu         Thripunithura (81)         9447048418           Shri. T J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         Pirakulam (82)         9447044047           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthupally (98)         94470  | Shri K.N. Unnikrishnan   | Vypeen (79)          | 9895025020      |            |
| Shri. T J Vinod         Ernakulam (82)         9447044047           Thrikkakara (83)         Thrikkakara (83)           Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9495567123           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447044451  | Shri K. J. Maxy  | Kochi (80)           | 9447136374      |            |
| Thrikkakara (83)   Shri P. V. Sreenijin   Kunnathunad(SC) (84)   9847500812   Shri Anoop Jacob   Piravom (85)   9847069671   DR. Mathew Kuzhalnadan   Muvattupuzha (86)   9495974044   Shri Antony John   Kothamangalam (87)   9946640994  | Shri K. Babu   | Thripunithura (81)   | 9447048418      |            |
| Shri P. V. Sreenijin         Kunnathunad(SC) (84)         9847500812           Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj <td>Shri. T J Vinod</td> <td>Ernakulam (82)</td> <td>9447044047</td>  | Shri. T J Vinod  | Ernakulam (82)       | 9447044047      |            |
| Shri Anoop Jacob         Piravom (85)         9847069671           DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   |  | Thrikkakara (83)     |                 |            |
| DR. Mathew Kuzhalnadan         Muvattupuzha (86)         9495974044           Shri Antony John         Kothamangalam (87)         9946640994           IDUKKI           Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   | Shri P. V. Sreenijin   | Kunnathunad(SC) (84) | 9847500812      |            |
| Shri Antony John   Kothamangalam (87)   9946640994   | Shri Anoop Jacob   | Piravom (85)         | 9847069671      |            |
| DUKK   | DR. Mathew Kuzhalnadan   | Muvattupuzha (86)    | 9495974044      |            |
| Shri A. Raja         Devikulam(SC) (88)         9495567123           Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   | Shri Antony John   | Kothamangalam (87)   | 9946640994      |            |
| Shri M. M. Mani         Udumbanchola (89)         9447512082           Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  |  | IDUKKI               | ·               |            |
| Shri P. J. Joseph         Thodupuzha (90)         9495766600           Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   | Shri A. Raja   | Devikulam(SC) (88)   | 9495567123      |            |
| Shri Roshy Augustine         Idukki (91)         9447021314           Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  | Shri M. M. Mani  | Udumbanchola (89)    | 9447512082      |            |
| Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  | Shri P. J. Joseph  | Thodupuzha (90)      | 9495766600      |            |
| Shri Vazhoor Soman         Peerumade (92)         9447456639           KOTTAYAM           Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  | Shri Roshy Augustine   | Idukki (91)          | 9447021314      |            |
| Shri Mani C. Kappan         Pala (93)         9447137219           Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  |  | Peerumade (92)       | 9447456639      |            |
| Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   |  | KOTTAYAM             |                 |            |
| Shri Mons Joseph         Kaduthuruthy (94)         9447306270           Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   | Shri Mani C. Kappan  | Pala (93)            | 9447137219      |            |
| Smt. C. K Asha         Vaikom(SC) (95)         9947178605           Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   |  | ` '                  |                 |            |
| Shri V.N. Vasavan         Ettumanoor (96)         9447050543           Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan         Kottayam (97)         9447018116           Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   | ·  |                      | 9947178605      |            |
| Shri Thiruvanchoor Radhakrishnan Kottayam (97) 9447018116  Shri Oommen Chandy Puthuppally (98) 9447033333  Shri Job Maichil Changanassery (99) 9447797959  DR. N. Jayaraj Kanjirappally (100) 9447464451   |  | ` ', ` ',            | 9447050543      |            |
| Shri Oommen Chandy         Puthuppally (98)         9447033333           Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451  | fit.   |                      |                 |            |
| Shri Job Maichil         Changanassery (99)         9447797959           DR. N. Jayaraj         Kanjirappally (100)         9447464451   |  | ,                    |                 |            |
| DR. N. Jayaraj Kanjirappally (100) 9447464451  | Shri Oommen Chandy   | Puthuppally (98)     | 9447033333      |            |
|  | Shri Job Maichil   | Changanassery (99)   | 9447797959      |            |
| Shri Sebastian Kulathunkal Poonjar (101) 9447054850  | DR. N. Jayaraj   | Kanjirappally (100)  | 9447464451      |            |
|  | Shri Sebastian Kulathunkal   | Poonjar (101)        | 9447054850      |            |

| ALAPUZHA                    |                          |            |  |  |  |
|-----------------------------|--------------------------|------------|--|--|--|
| Smt. Daleema                | Aroor (102)              | 9847698317 |  |  |  |
| Shri P. Prasad              | Cherthala (103)          | 9446386719 |  |  |  |
| Shri P.P. Chitharanjan      | Alappuzha (104)          | 9447480112 |  |  |  |
| Shri H. Salam               | Ambalapuzha (105)        | 9447266423 |  |  |  |
| Shri Thomas K Thomas        | Kuttanad (106)           | 9539239729 |  |  |  |
| Shri Ramesh Chennithala     | Haripad (107)            | 9447777100 |  |  |  |
| Smt. U. Prathibha           | Kayamkulam (108)         | 9495465666 |  |  |  |
| Shri M.S Arun Kumar         | Mavelikara(SC) (109)     | 9846475521 |  |  |  |
| Shri Saji Cherian           | Chengannur (110)         | 9447069379 |  |  |  |
|                             | PATHANAMTHITTA           |            |  |  |  |
| Shri Mathew. T. Thomas      | Thiruvalla (111)         | 9447627700 |  |  |  |
| Shri Pramod Narayan         | Ranni (112)              | 9447173000 |  |  |  |
| Smt. Veena George           | Aranmula (113)           | 8547007032 |  |  |  |
| Shri. K U Jenish Kumar      | Konni (114)              | 9446115329 |  |  |  |
| Shri Chittayam Gopakumar    | Adoor(SC) (115)          | 9847103731 |  |  |  |
|                             | KOLLAM                   | ·          |  |  |  |
| Shri C.R. Mahesh            | Karunagappally (116)     | 9847191443 |  |  |  |
| Dr. Sujith VijayanPillai    | Chavara (117)            | 9495174310 |  |  |  |
| Shri Kovoor Kunjumon        | Kunnathur(SC) (118)      | 9447500371 |  |  |  |
| Shri K.N. Balagopal         | Kottarakkara (119)       | 9446545577 |  |  |  |
| Shri K. B. Ganesh Kumar     | Pathanapuram (120)       | 9447747274 |  |  |  |
| Shri P.S. Supal             | Punalur (121)            | 9447101233 |  |  |  |
| Smt J. Chinjurani           | Chadayamangalam (122)    | 8281896075 |  |  |  |
| Shri P.C. Vishnunadh        | Kundara (123)            | 8848324672 |  |  |  |
| Shri M. Mukesh              | Kollam (124)             | 9447072122 |  |  |  |
| Shri M. Noushad             | Eravipuram (125)         | 9447454097 |  |  |  |
| Shri G. S. Jayalal          | Chathannur (126)         | 9447092323 |  |  |  |
|                             | THIRUVANANTHAPURAM       |            |  |  |  |
| Shri V. Joy                 | Varkala (127)            | 9447206270 |  |  |  |
| Smt. O. S. Ambika           | Attingal(SC) (128)       | 9605232496 |  |  |  |
| Shri V. Sasi                | Chirayinkeezhu(SC) (129) | 9447411002 |  |  |  |
| Shri G.R. Anil              | Nedumangad (130)         | 9447800304 |  |  |  |
| Shri D. K. Murali           | Vamanapuram (131)        | 9447428205 |  |  |  |
| Shri Kadakampally Surendran | Kazhakkoottam (132)      | 9447048543 |  |  |  |
| Shri V K Prasanth           | Vattiyoorkavu (133)      | 9447260664 |  |  |  |
| Shri Antony Raju            | Thiruvananthapuram(134)  | 9446090902 |  |  |  |
| Shri V. Sivankutty          | Nemom (135)              | 9846660986 |  |  |  |
| Shri G. Stephen             | Aruvikkara (136)         | 9447235374 |  |  |  |
| Shri C. K Hareendran        | Parassala (137)          | 9447696005 |  |  |  |
| Shri I. B Satheesh          | Kattakkada (138)         | 9446558430 |  |  |  |
| Shri M. Vincent             | Kovalam (139)            | 9847346077 |  |  |  |
| Shri. K. Ansalan            | Neyyattinkara (140)      | 9995191282 |  |  |  |

### 3. MEMBERS OF LOK SABHA

| Constituency                      | Name                        | Email  | Phone                                       |
|-----------------------------------|-----------------------------|--|---|
| Alappuzha Adv. A M ARIFF          |                             | amarifmp[AT]gmail[DOT]com,<br>am[DOT]ariff[AT]sansad[DOT]nic[DOT]in  | (011) 23313031                              |
| Alathur                           | Miss.RAMYA HARIDAS          | alathurmp19[AT]gmail[DOT]com,<br>ramya[DOT]haridas[AT]sansad[DOT]<br>nic[DOT]in  | (011) 23018748                              |
| Attingal                          | Adv. ADOOR PRAKASH          | adoor prakashkonni [AT] gmail [DOT] com,<br>advadoor [DOT] prakash [AT] sansad<br>[DOT] nic [DOT] in                           | 09447008166<br>(M)                          |
| Chalakudy                         | Shri. BENNY<br>BEHANAN      | bennybehananinc[AT]gmail[DOT]com,<br>benny[DOT]behanan[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in  | 09447565858,<br>09871095104<br>(M)          |
| Ernakulam                         | Shri. HIBI EDEN             | hibieden[AT]gmail[DOT]com,<br>hibi[DOT]eden[AT]sansad[DOT]nic[DOT]in   | (011) 23062597,<br>09447147091<br>(M)       |
| Idukki                            | Adv. DEAN<br>KURIAKOSE      | deankuriakosemp[AT]gmail[DOT]com   | 09447877369<br>(M)                          |
| Kannur                            | Shri. K. SUDHAKARAN         | sudhakaran [AT] mpkannur [DOT] in,<br>office [AT] mpkannur [DOT] in,<br>ksudhakaran [DOT] mp [AT] sansad [DOT]<br>nic [DOT] in | 08648888111<br>(O),<br>09074759196<br>(M)   |
| Kasaragod                         | Shri. Rajmohan<br>Unnithan  | rajmohan[DOT]unnithan[AT]sansad [DOT]nic[DOT]in, rajmohanunnithanmp[AT]gmail[DOT]com   | 09013997183<br>(M)                          |
| Shri.<br>Kollam N.K.Premachandran |                             | nk[DOT] premachandran[AT] sansad<br>[DOT] nic[DOT] in,<br>nkprem 07[AT] gmail[DOT] com   | Telefax : (011)<br>23380261,<br>09400117700 |
| Kottayam                          | Shri. Thomas<br>Chazhikadan | thomaschazhikadan[AT]gmail[DOT]com,<br>thomaschazhikadan[DOT]mp[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in                                   | 09447160678<br>(M)                          |

| Kozhikode                               | Shri. M.K.RAGHAVAN                    | mk[DOT]raghavan[AT]sansad[DOT]<br>nic[DOT]in,<br>calicutmp[AT]yahoo[DOT]co[DOT]in         | Telefax : (011)<br>23795391,<br>09873511142                       |
|---|---------------------------------------|---|---|
| Malappuram                              | Shri. M. P.<br>Abdussamad<br>Samadani | samadani[AT]Sansad[DOT]nic[DOT]in,<br>mail[AT]samadani[DOT]in                             | 08547157777,<br>09496134313(M)                                    |
| Mavelikkara                             | Shri. KODIKUNNIL<br>SURESH            | kodikunnil[DOT]suresh[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in  | Tels. : (011)<br>23359009,<br>09013180580                         |
| Palakkad                                | Shri. V K SREEKANDAN                  | vksreekandan[AT]gmail[DOT]com,<br>vk[DOT]sreekandan[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in          | 09013997190<br>(M)  |
| Pathanamthitta                          | Shri. ANTO ANTONY                     | anto[DOT]antony[AT]ymail[DOT]com,<br>anto[DOT]antony[AT]sansad[DOT]<br>nic[DOT]in         | Telefax : (011),<br>09013180320                                   |
| Ponnani Shri. E. T. Mohammed<br>Basheer |                                       | basheeret[AT]gmail[DOT]com, basheer[DOT]et[AT]sansad[DOT] nic[DOT]in                      | Telefax: (011)<br>23752428<br>09013180206                         |
| Thiruvanantha<br>puram                  | Dr. SHASHI THAROOR                    | office[AT] thar oor [DOT] in,<br>shashi [DOT] thar oor [AT] nic [DOT] in                  | Tels.: (011)<br>24644035<br>Fax: (011)<br>24654158<br>09013180980 |
| Thrissur                                | Shri. T. N.<br>PRATHAPAN              | tnprathapankerala[AT]gmail[DOT]com,<br>tn[DOT]parthapan[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in      | Tel: (011)<br>23310318,<br>09013997192                            |
| Shri. K.  Vadakara  MURALEEDHARAN       |                                       | kmuraleedharanmla[AT]gmail[DOT]com,<br>muralee[AT]sansad[DOT]nic[DOT]in                   | 09495305555   |
| Wayanad Shri. Rahul Gandhi              |                                       | office[AT]rahulgandhi[DOT]sansad[DOT]in,<br>rahul[DOT]gandhi[AT]sansad<br>[DOT]nic[DOT]in | Tel : (011)<br>23795161<br>Fax : (011)<br>23012410                |

#### 4. MEMBERS OF RAJYA SABHA

|    | 4. MEMBERS OF RAJYA SABHA   |  |  |  |  |  |  |
|----|---|--|--|--|--|--|--|
| No | Name  | Email  | Phone  |  |  |  |  |
| 1  | Shri. Elamaram<br>Kareem  | elamaram[dot]kareem[at]sansad[dot]nic[dot]in | 9868181058   |  |  |  |  |
| 2  | Shri. K. Somaprasad   | k[dot]somaprasad[at]sansad[dot]nic[dot]in    | 9013181310   |  |  |  |  |
| 3  | Shri. John Brittas  | john[dot]brittas[at]sansad[dot]nic[dot]in    | 9847720010   |  |  |  |  |
| 4  | Smt. Jebi Mather<br>Hisham  |  |  |  |  |  |  |
| 5  | Dr. V. Sivadasan  | v[dot]sivadasan[at]sansad[dot]nic[dot]in     | 9447320820   |  |  |  |  |
| 6  | Shri. Binoy Viswam  | binoy[dot]viswam[at]sansad[dot]nic[dot]in    | 9868181058   |  |  |  |  |
| 7  | Shri. P. V. Abdul<br>Wahab  | wahab[DOT]pv[AT]sansad[DOT]nic[DOT]in        | 9868181280   |  |  |  |  |
| 8  | Shri. P.Santhosh<br>Kumar   |  |  |  |  |  |  |
| 9  | Shri. Jose K Mani   | jose[dot]kmani[at]sansad[dot]nic[dot]in      | Tel 011-23765677,<br>011-23708183,<br>9013180301,<br>09447067772 |  |  |  |  |
| 10 | Shri. A.A.Rahim   |  |  |  |  |  |  |
| 11 | Shri.V.Muraleedharan<br>(from Maharashtra)<br>Union Minister of<br>State for External<br>Affairs &<br>Parliamentary Affairs | v[dot]muraleedharan[at]sansad[dot]nic[dot]in | 9868181007,<br>9868181009  |  |  |  |  |

#### 5. KERALA WOMEN'S COMMISSION

| No. | Name                        | Designation                         | STD  | Office  | Mobile     | Email   |
|-----|-----------------------------|-------------------------------------|------|---------|------------|---|
| 1   | Adv. P.Satheedevi           | Chairperson                         | 0471 | 2300509 | 9400056700 | chairpersonkwc[at]<br>gmail[dot]com                   |
| 2   | Adv Shiji Sivaji            | Member                              | 0471 | 2303656 | 9745032846 | shijisivaji[at]gmail<br>[dot]com                      |
| 3   | Adv. M S Thara              | Member                              | 0471 | 2303656 | 9447256250 | tarasherief[at]gmail<br>[dot]com                      |
| 4   | Smt.E M Radha               | Member                              | 0471 | 2303656 | 8078808707 | emradha2011[at]<br>gmail[dot]com                      |
| 5   | Smt. Shahida<br>Kamal       | Member                              | 0471 | 2303656 | 9495327783 | shahidakamal2[at]<br>gmail[dot]com                    |
| 6   | Smt. Sonia<br>Washington    | Member<br>Secretary                 | 0471 | 2307590 |            | secretary[dot]kwc[at]<br>kerala[dot]gov[dot]in        |
| 7   | Sri. Shaji Sugunan          | Director<br>(Investigation<br>Wing) | 0471 | 2307591 | 9497722800 | directorkwc[at]yahoo<br>[dot]com                      |
| 8   | Sri.Santhosh V.S.           | Administrative<br>Officer           | 0471 | 2303657 |            | keralawomenscommi<br>ssion[at]yahoo<br>[dot]co[dot]in |
| 9   |                             | Law Officer                         | 0471 | 2303658 |            | keralawomenscommi<br>ssion[at]yahoo<br>[dot]co[dot]in |
| 10  | Smt. Leeja Joseph           | Finance Officer                     | 0471 | 2307589 |            | keralawomenscommi<br>ssion[at]yahoo<br>[dot]co[dot]in |
| 11  | Sri.Sreekanth M<br>Girinath | Public<br>Relations<br>Officer      | 0471 | 2300509 | 8281199055 | prowomenscommissi<br>on[at]gmail[dot]com              |
| 12  | Smt. Divya N                | Project Officer                     | 0471 | 2307589 | 9495832526 | keralawomenscommi<br>ssion@yahoo.co.in                |
| 13  | Dr. Prathapan S.L           | Sr. Supdt.                          | 0471 |         | 9495689245 | gayathriprathapan<br>[at] gmail[dot]com               |
| 14  | Sri. Ani Y                  | Jr. Supdt.                          | 0471 |         | 9288101580 | aniramapuram[at]<br>gmail[dot]com                     |

REGIONAL OFFICE, KOZHIKODE, Ground Floor, District Panchayat Office, Kozhikode Ph:0495 - 2377590. Email: kwckkd@gmail.com. REGIONAL OFFICE, ERNAKULAM, Corporation Building, North Paramara Road, Near North Railway Station. Ph: 0484-2926019. Email: kwcekm@gmail.com

#### 6. EMERGENCY NUMBERS

| No. | Designation        | STD  | Office Number/ Mobile Number |
|-----|--------------------|------|------------------------------|
| 1   | Emergency Service  | 0112 | 112                          |
| 2   | Crime Stopper      | 0109 | 1090                         |
| 3   | Women Helpline     | 0109 | 1091                         |
| 4   | Child Line         | 0109 | 1098                         |
| 5   | Highway Alert      |      | 9846100100                   |
| 6   | Railway Alert      |      | 9846200100                   |
| 7   | Message Centre     |      | 9497900000                   |
| 8   | Intelligence Alert |      | 9497999900                   |
| 9   | Pink Patrol        |      | 1515                         |

### 7. POLICE CONTROL ROOMS

| No. | Designation              | STD  | Office Number |
|-----|--------------------------|------|---------------|
| 1   | Thiruvananthapuram City  | 0471 | 2331843       |
| 2   | Thiruvananthapuram Rural | 0471 | 2316995       |
| 3   | Kollam                   | 0474 | 2746000       |
| 4   | Pathanamthitta           | 0468 | 2222226       |
| 5   | Alappuzha                | 0477 | 2251166       |
| 6   | Kottayam                 | 0481 | 5550400       |
| 7   | Idukki                   | 0486 | 2221100       |
| 8   | Ernakulam City           | 0484 | 2359200       |
| 9   | Ernakulam Rural          |      | 2621100       |
| 10  | Thrissur                 | 0487 | 2424193       |
| 11  | Palakkad                 | 0491 | 2522340       |
| 12  | Malappuram               | 0483 | 2734966       |
| 13  | Kozhikode City           | 0495 | 2721831       |
| 14  | Kozhikode Rural          | 0496 | 2523091       |
| 15  | Wayanad                  |      | 6205808       |
| 16  | Kannur                   |      | 2763337       |
| 17  | Kasaragod                | 494  | 4222960       |

#### 8. WOMEN PROTECTION OFFICERS

(ഗാർഹിക ഹിംസയിൽ നിന്നും സ്ത്രീകളെ സംരക്ഷിക്കൽ ആക്റ്റ്, 2005 പ്രകാരം ഈ നിയമത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവ് പകരാനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവർ.)

|     | . 2.               |               |
|-----|--------------------|---------------|
| No. | District           | Office Number |
| 1   | Thiruvananthapuram | 8281999051    |
| 2   | Kollam             | 8281999052    |
| 3   | Pathanamthitta     | 8281999053    |
| 4   | Alappuzha          | 8281999054    |
| 5   | Kottayam           | 8281999055    |
| 6   | Idukki             | 8281999056    |
| 7   | Ernakulam          | 8281999057    |
| 8   | Thrissur           | 8281999058    |
| 9   | Palakkad           | 8281999061    |
| 10  | Malappuram         | 8281999059    |
| 11  | Kozhikode          | 8281999062    |
| 12  | Wayanad            | 8281999063    |
| 13  | Kannur             | 8281999064    |
| 14  | Kasaragod          | 8281999065    |

### 9. WOMEN CELL

| No. | Designation/ District       | STD  | Office<br>Number | Mobile<br>Number | Email                          |
|-----|-----------------------------|------|------------------|------------------|--------------------------------|
| 1   | SP Women Cell               | 0471 | 2338100          | 9497996992       | spwomen.pol@kerala.gov.in      |
| 2   | Thiruvananthapuram<br>City  |      |                  | 9995399953       | civaniceltvm.pol@kerala.gov.in |
| 3   | Thiruvananthapuram<br>Rural | 0471 | 2418277          |                  | ciwceltvmrl.pol@kerala.gov.in  |
| 4   | Kollam                      | 0474 | 2764579          |                  | ciwmncelklm.pol@kerala.gov.in  |
| 5   | Pathanamthitta              | 0468 | 2325352          |                  | ciwmncelpta.pol@kerala.gov.in  |
| 6   | Idukki (Thodupuzha)         | 0486 | 2229100          |                  | ciwmncelidk.pol@kerala.gov.in  |
| 7   | Idukki (Kattappana)         |      |                  | 9497932403       | ciwmncelidk.pol@kerala.gov.in  |

| No. | Designation/ District | STD   | Office<br>Number | Mobile<br>Number | Email                          |
|-----|-----------------------|-------|------------------|------------------|--------------------------------|
| 8   | Alappuzha             | 0477  | 2237474          |                  | ciwmncelalpy.pol@kerala.gov.in |
| 9   | Kottayam              | 0481  | 2561414          |                  | ciwmncelktm.pol@kerala.gov.in  |
| 10  | Ernakulam City        | 0484  | 2356044          |                  | ciwmncelekm.pol@kerala.gov.in  |
| 11  | Ernakulam Rural       | 0484  | 2623399          | 9495000100       | ciwcelekmrl.pol@kerala.gov.in  |
| 12  | Thrissur              | 0487  | 2441897          |                  |                                |
| 13  | Palakkad              | 0491  | 2504650          |                  | ciwmncelpkd.pol@kerala.gov.in  |
| 14  | Malappuram            | 0483  | 2734830          | 9497963365       | ciwmncelmpm.pol@kerala.gov.in  |
| 15  | Kozhikode Rural       | 0496  | 2517767          |                  | ciwcelkkdrl.pol@kerala.gov.in  |
| 16  | Kozhikode City        | 0495  | 2724070          |                  | ciwmncelkkd.pol@kerala.gov.in  |
| 17  | Kozhikode City        | 0495  | 2724143          |                  | ciwmncelkkd.pol@kerala.gov.in  |
| 18  | Wayanad               | 04936 | 206127           |                  | ciwmncelwynd.pol@kerala.gov.in |
| 19  | Kannur                | 0497  | 2764046          |                  | ciwmncelknr.pol@kerala.gov.in  |
| 20  | Kasaragod             | 04994 | 257591           |                  | ciwmncelksd.pol@kerala.gov.in  |

## **10. CYBER CELL**

| No. | Designation                            | STD  | Office<br>Number | Mobile<br>Number | Email                         |
|-----|--|------|------------------|------------------|-------------------------------|
| 1   | Hitech Cell PHQ                        | 0471 | 2721547          | 9497900468       | hitechcell.pol@kerala.gov.in  |
| 2   | Cyber Cell<br>Thiruvananthapuram City  | 0471 | 2329107          | 9497975998       | cbrceltvm.pol@kerala.gov.in   |
| 3   | Cyber Cell<br>Thiruvananthapuram Rural | 0471 | 2303066          |                  | cybceltvmrl.pol@kerala.gov.in |
| 4   | Cyber Cell Kollam City                 | 0474 | 2744165          | 9497960680       | cbrcelklm.pol@kerala.gov.in   |
| 5   | Cyber Cell Kollam Rural                | 0474 | 2450180          | 9497980211       | cybcelklmrl.pol@kerala.gov.in |
| 6   | Cyber Cell Pathanamthitta              | 0468 | 2327914          | 9497976001       | cbrcelpta.pol@kerala.gov.in   |
| 7   | Cyber Cell Alappuzha                   | 0477 | 2230804          | 9497981288       | cybrcelalpy.pol@kerala.gov.in |
| 8   | Cyber Cell Alappuzha                   |      |                  | 9497976000       |                               |
| 9   | Cyber Cell Kottayam                    | 0481 | 2561304          | 9497976002       | cbrcelktm.pol@kerala.gov.in   |
| 10  | Cyber Cell Idukki                      |      |                  | 9497976003       | cbrcelidk.pol@kerala.gov.in   |
| 11  | Cyber Cell Kochi City                  | 0484 | 4019664          | 9497976004       | cbrcelekm.pol@kerala.gov.in   |

| No. | Designation                 | STD   | Office<br>Number | Mobile<br>Number | Email                         |
|-----|-----------------------------|-------|------------------|------------------|-------------------------------|
| 12  | Cyber Cell Eranakulam rural | 0484  | 2630238          | 9497976005       | cybcelekmrl.pol@kerala.gov.in |
| 13  | Cyber Cell Thrissur City    |       |                  | 9497962836       | cbrceltsr.pol@kerala.gov.in   |
| 14  | Cyber Cell Thrissur Rural   |       |                  | 9497976006       | cybceltsrrl.pol@kerala.gov.in |
| 15  | Cyber Cell Palakkad         |       |                  | 9497976007       | cbrcelpkd.pol@kerala.gov.in   |
| 16  | Cyber Cell Palakkad         |       |                  | 9497976037       |                               |
| 17  | Cyber Cell Palakkad         |       |                  | 9497976038       |                               |
| 18  | Cyber Cell Malappuram       |       |                  | 9497976008       | cbrcelmpm.pol@kerala.gov.in   |
| 19  | Cyber Cell Kozhikkode City  |       |                  | 9497976009       | cbrcelkkd.pol@kerala.gov.in   |
| 20  | Cyber Cell Kozhikkode Rural |       |                  | 9497976043       | cybcelkkdrl.pol@kerala.gov.in |
| 21  | Cyber Cell Wayanad          |       |                  | 9497976011       | cbrcelwynd.pol@kerala.gov.in  |
| 22  | Cyber Cell Kannur           | 0497  | 2763332          | 9497976012       | cbrcelknr.pol@kerala.gov.in   |
| 23  | Cyber Cell Kasaragode       | 04994 | 257800           | 9497976013       | cbrcelksd.pol@kerala.gov.in   |

## **11. RAILWAY PROTECTION**

| No. | Designation                          | STD  | Office<br>Number | VPN   | Mobile<br>Number | Email                          |
|-----|--------------------------------------|------|------------------|-------|------------------|--------------------------------|
| 1   | SP Railways                          | 0471 | 2320619          | 17100 | 9497996926       | sprlys.pol@kerala.gov.in       |
| 2   | SP Railways Fax                      | 0471 | 2320619          |       |                  |                                |
| 3   | Head Quarters/<br>Control Room/EPABX | 0471 | 2321532          | 17101 |                  |                                |
| 4   | DySP Admin                           | 0471 | 2323000          |       | 9497990226       | dyspadmrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 5   | Manager                              |      |                  |       | 9497965285       |                                |
| 6   | AA                                   |      |                  |       | 9497965341       | aarlys.pol@kerala.gov.in       |
| 7   | DySP DCRB<br>Thiruvanathapuram       | 0471 | 2334154          |       | 9497990224       | dyspdcrbrlys.pol@kerala.gov.in |
| 8   | DySP Rlys Ernakulam                  | 0484 | 2390350          | 17102 | 9497990225       | dyspekmrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 9   | DySP Palakkad                        | 0491 | 2555436          | 17103 | 9497990227       | dysppkdrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 10  | IRP<br>Thiruvanathapuram             | 0471 | 2335354          |       | 9497987332       | citvmrlys.pol@kerala.gov.in    |
| 11  | IRP Ernakulam                        | 0484 | 2376359          | 17105 | 9497987333       | ciekmrlys.pol@kerala.gov.in    |

| No. | Designation  | STD   | Office<br>Number | VPN   | Mobile<br>Number | Email                         |
|-----|--|-------|------------------|-------|------------------|-------------------------------|
| 12  | IRP Shornur  | 0466  | 2222410          | 17106 | 9497987330       | cishnrrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 13  | IRP Kozhikode  | 0495  | 2703499          | 17115 | 9497987331       | cikkdrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 14  | RPS<br>Thiruvanathapuram                               | 0471  | 2331258          | 17104 | 9497981113       | sitmprrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 15  | RPS Parassala  | 0471  | 2202068          | 17108 | 9497981112       | sipslarlys.pol@kerala.gov.in  |
| 16  | RPS Kollam   | 0474  | 2748073          | 17109 | 9497981114       | siklmrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 17  | RPS Punalur  | 0475  | 2222575          | 17110 | 9497981115       | sipnlrrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 18  | RPS Alappuzha  | 0477  | 2963823          |       | 9497981117       | sialpyrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 19  | RPS Kottayam   | 0481  | 2562628          | 17112 | 9497981116       | siktymrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 20  | RPS Ernakulam  | 0484  | 2376359          | 17105 | 9497981118       | sikochirlys.pol@kerala.gov.in |
| 21  | RPS Thrissur   | 0487  | 2428111          | 17113 | 9497981119       | sitsrrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 22  | RPS Shornur  | 0466  | 2222410          | 17106 | 9497981120       | sishnrrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 23  | RPS Palakkad   | 0491  | 2555218          | 17114 | 9497981121       | siplkdrlys.pol@kerala.gov.in  |
| 24  | RPS Kozhikode  | 0495  | 2703499          | 17115 | 9497981122       | sikkdrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 25  | RPS Kannur   | 0497  | 2705018          | 17116 | 9497981123       | siknrrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 26  | RPS Kasaragod  | 04994 | 223030           | 17117 | 9497981124       | siksdrlys.pol@kerala.gov.in   |
| 27  | Toll Free Complaint<br>Registration Number<br>Rail Way |       | 1512             |       |                  |                               |
| 28  | SI1,DCRB Railways                                      |       |                  |       | 9497981110       |                               |
| 29  | SI2, DCRB Railways                                     |       |                  |       | 9497981109       |                               |
| 30  | MTO Railways   |       |                  |       | 9497981111       |                               |

## 12. COMMISSIONS

| No. | Commission  | Office<br>Number                            | Email                  |
|-----|---|---|------------------------|
| 1   | Kerala State Human Rights Commission<br>4th Floor Turbo plus tower PMG Road, Junction,<br>Near, PMG, Thiruvananthapuram, Kerala 695033<br>www.kshrc.kerala.gov.in | 0471 -<br>2307263<br>0471-<br>2307490 (fax) | hrckeralatvm@gmail.com |
| 2   | State Commissionerate for Persons<br>with Disabilities  | 0471-<br>2347704                            |                        |

| No. | Commission  | Office<br>Number   | Email   |
|-----|---|--|---|
|     | Ist Floor, VTC Building<br>Social Welfare Institution Complex<br>Poojappura, Thiruvananthapuram- 695 012  |  |   |
| 3   | Kerala State Commission For Protection Of Child<br>Rights<br>Sree Ganesh, Vanross Junction Near Bakery<br>Junction, Punnen Road, Vanross, Palayam,<br>Thiruvananthapuram, Kerala 695034 | 0471 -<br>2326603  | childrights.cpcr@kerala.gov.in  |
| 4   | National Commission for Women<br>Plot-21, Jasola Institutional Area,<br>New Delhi - 110025  | PABX No<br>011 -<br>26942369,<br>26944740,<br>26944754,<br>26944805,<br>26944809 | ncw[at]nic[dot]in  Complaint & Investigation Cell  complaintcell- ncw[at]nic[dot]in |

### 13. POLICE STATIONS

| THIRUVANANTHAPURAM CITY |      |         |  |  |  |
|-------------------------|------|---------|--|--|--|
| Crime Stopper           | 0471 | 2329107 |  |  |  |
| Police Control Room     | 0471 | 2333100 |  |  |  |
| Traffic Helpline        | 0471 | 1099    |  |  |  |
| Traffic PS SI-1         | 0471 | 2558731 |  |  |  |
| Cantonment PS           | 0471 | 2330248 |  |  |  |
| Vanitha PS WSI-1        | 0471 | 2321555 |  |  |  |
| Museum PS               | 0471 | 2315096 |  |  |  |
| Poojappura PS           | 0471 | 2350266 |  |  |  |
| Peroorkada PS           | 0471 | 2433243 |  |  |  |
| Vattiyoorkavu PS        | 0471 | 2360690 |  |  |  |
| Poonthura PS            | 0471 | 2380729 |  |  |  |

| Valiyathura PS     | 0471 | 2501833 |
|--------------------|------|---------|
| Pettah PS          | 0471 | 2743195 |
| Vanchiyoor PS      | 0471 | 2461129 |
| Medical College PS | 0471 | 2443145 |
| Thumba PS          | 0471 | 2563754 |
| Sreekariyam PS     | 0471 | 2592100 |
| Fort PS            | 0471 | 2461105 |
| Thampanoor PS      | 0471 | 2326543 |
| Karamana PS        | 0471 | 2343534 |
| Nemom PS           | 0471 | 2390223 |
| Thiruvallam PS     | 0471 | 2381148 |
| Vizhinjam PS       | 0471 | 2480245 |
| Kovalam PS         | 0471 | 2480255 |

| THIRUVANANTHAPURAM RURAL           SI Attingal Traffic         0470         2622444           Attingal PS         0470         2622444           Chirayinkeezhu PS         0470         2640380           Varkala PS         0470         2602333           Kallambalam PS         0470         2692066           Kadakkavoor PS         0470         2656629           Anchuthengu PS         0470         2656641           Kazhakkuttom PS         0471         2418231           Kadinamkulam PS         0471         2750265           Mangalapuram PS         0471         2750265           Pothencode PS         0471         2716100           Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2682026           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2872000           Valiyamala PS         0471         2289060           Valopilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260       |                          |      |         |  |  |  |  |
|--|--------------------------|------|---------|--|--|--|--|
| Attingal PS       0470       2622444         Chirayinkeezhu PS       0470       2640380         Varkala PS       0470       2602333         Kallambalam PS       0470       2692066         Kadakkavoor PS       0470       2656629         Anchuthengu PS       0470       2656641         Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2672226         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2802400         Valiyamala PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   | THIRUVANANTHAPURAM RURAL |      |         |  |  |  |  |
| Chirayinkeezhu PS         0470         2640380           Varkala PS         0470         2602333           Kallambalam PS         0470         2692066           Kadakkavoor PS         0470         2656629           Anchuthengu PS         0470         2656641           Kazhakkuttom PS         0471         2418231           Kadinamkulam PS         0471         2750265           Mangalapuram PS         0471         2420275           Pothencode PS         0471         2716100           Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2682026           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2802400           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222 | SI Attingal Traffic      | 0470 |         |  |  |  |  |
| Chirayinkeezhu PS         0470         2640380           Varkala PS         0470         2602333           Kallambalam PS         0470         2692066           Kadakkavoor PS         0470         2656629           Anchuthengu PS         0470         2656641           Kazhakkuttom PS         0471         2418231           Kadinamkulam PS         0471         2750265           Mangalapuram PS         0471         2716100           Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2682026           Pangode PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2879100           Aryanad PS         0471         2289060           Valiyamala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222  |                          |      |         |  |  |  |  |
| Kallambalam PS       0470       2692066         Kadakkavoor PS       0470       2656629         Anchuthengu PS       0470       2656629         Anchuthengu PS       0470       2656641         Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2672226         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2802400         Valiyamala PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222  | Chirayinkeezhu PS        | 0470 | 2640380 |  |  |  |  |
| Kallambalam PS       0470       2692066         Kadakkavoor PS       0470       2656629         Anchuthengu PS       0470       2656641         Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2682026         Pangode PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2879100         Aryanad PS       0471       2289060         Valiappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222  |                          | 0470 |         |  |  |  |  |
| Anchuthengu PS       0470       2656641         Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2682026         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2879100         Aryanad PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   | Kallambalam PS           | 0470 | 2692066 |  |  |  |  |
| Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2672226         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2879100         Aryanad PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   | Kadakkavoor PS           | 0470 | 2656629 |  |  |  |  |
| Kazhakkuttom PS       0471       2418231         Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2672226         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2879100         Aryanad PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   | Anchuthengu PS           | 0470 | 2656641 |  |  |  |  |
| Kadinamkulam PS       0471       2750265         Mangalapuram PS       0471       2420275         Pothencode PS       0471       2716100         Venjaramoodu PS       0472       2872023         Vattappara PS       0472       2585055         Kilimanoor PS       0470       2672226         Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2802400         Valiyamala PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222  | Kazhakkuttom PS          | 0471 |         |  |  |  |  |
| Mangalapuram PS         0471         2420275           Pothencode PS         0471         2716100           Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2672226           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2879100           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222  |                          | 1    | 2750265 |  |  |  |  |
| Pothencode PS         0471         2716100           Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2672226           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2879100           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222   |                          | 0471 | 2420275 |  |  |  |  |
| Venjaramoodu PS         0472         2872023           Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2672226           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2802400           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222  | Pothencode PS            | 0471 | 2716100 |  |  |  |  |
| Vattappara PS         0472         2585055           Kilimanoor PS         0470         2672226           Pallickal PS         0470         2682026           Pangode PS         0472         2869223           Nedumangad PS         0472         2802400           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222   | Venjaramoodu PS          | 0472 |         |  |  |  |  |
| Pallickal PS       0470       2682026         Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2802400         Valiyamala PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   |                          | 0472 | 2585055 |  |  |  |  |
| Pangode PS       0472       2869223         Nedumangad PS       0472       2802400         Valiyamala PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   | Kilimanoor PS            | 0470 | 2672226 |  |  |  |  |
| Nedumangad PS         0472         2802400           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222   | Pallickal PS             | 0470 | 2682026 |  |  |  |  |
| Nedumangad PS         0472         2802400           Valiyamala PS         0471         2879100           Aryanad PS         0472         2852033           Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222   | Pangode PS               | 0472 | 2869223 |  |  |  |  |
| Valiyamala PS       0471       2879100         Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222  | Nedumangad PS            | 0472 |         |  |  |  |  |
| Aryanad PS       0472       2852033         Vilappilssala PS       0471       2289060         Palode PS       0472       2840260         Vithura PS       0472       2856243         Ponmudi PS       0472       2890222   |                          |      | 2879100 |  |  |  |  |
| Vilappilssala PS         0471         2289060           Palode PS         0472         2840260           Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222   |                          |      | 2852033 |  |  |  |  |
| Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222  | Vilappilssala PS         | 0471 |         |  |  |  |  |
| Vithura PS         0472         2856243           Ponmudi PS         0472         2890222  |                          | 0472 |         |  |  |  |  |
|  |                          | 0472 |         |  |  |  |  |
| : :  |                          | 0472 |         |  |  |  |  |
| Kattakada PS 0471 2290223  |                          | 0471 |         |  |  |  |  |

| Malayinkeezh PS              | 0471 | 2282023 |
|------------------------------|------|---------|
| Neyyardam PS                 | 0471 | 2272266 |
| Maranallor PS                | 0471 | 2299100 |
| Neyyattinkara PS SI          | 0471 | 2222222 |
| Vellarada PS                 | 0471 | 2242023 |
| Aryancode PS                 | 0471 | 2256223 |
| Balaramapuram PS             | 0471 | 2400366 |
| Poovar PS                    | 0471 | 2211100 |
| Kanjiramkulam PS             | 0471 | 2261100 |
| Parassala PS                 | 0471 | 2202023 |
| Pozhiyoor PS                 | 0471 | 2212100 |
| KOLLAM                       |      |         |
| Crime stopper                | 0474 | 2763694 |
| Control Room                 | 0474 | 100     |
| Kollam District<br>Control   | 0474 | 2746000 |
| Kollam East PS               | 0474 | 2742072 |
| Eravipuram PS                | 0474 | 2723626 |
| Kilikolloor PS               | 0474 | 2711155 |
| Kollam West PS               | 0474 | 2795086 |
| Anchalummoodu PS             | 0474 | 2552682 |
| Sakthikulangara PS           | 0474 | 2770966 |
| CI Coastal PS,<br>Neendakara | 0476 | 2685200 |
| Coastal PS,                  | 0476 | 2685200 |
| Neendakara                   |      |         |
| Neendakara  Traffic PS       | 0474 | 2745298 |

| Paravoor PS                  | 0474 | 2512344 |
|------------------------------|------|---------|
| Parippally PS                | 0474 | 2572065 |
| Chathannoor PS               | 0474 | 2593250 |
| Kottiyam PS                  | 0474 | 2530100 |
| Karunagapally PS             | 0476 | 2620233 |
| Ochira PS                    | 0476 | 2690233 |
| Chavara PS                   | 0476 | 2680024 |
| Thekkumbhagam PS             | 0476 | 2872550 |
| Traffic Unit<br>Kottarakkara | 0474 | 2454533 |
| Punalur PS                   | 0475 | 2222700 |
| Pathanapuram PS              | 0475 | 2352200 |
| Kunnicode PS                 | 0475 | 2322095 |
| Thenmala PS                  | 0475 | 2344550 |
| Kadakkal PS                  | 0474 | 2422033 |
| Chadayamangalam<br>PS        | 0474 | 2475311 |
| Anchal PS                    | 0475 | 2273366 |
| Yeroor PS                    | 0475 | 2273204 |
| Kottarakkara PS              | 0474 | 2454629 |
| Ezhukone PS                  | 0474 | 2482088 |
| Pooyapally PS                | 0474 | 2462043 |
| Kundara PS                   | 0474 | 2547239 |
| East Kallada PS              | 0474 | 2585240 |
| Sasthamcotta PS              | 0476 | 2830355 |
| Sooranadu PS                 | 0476 | 2851208 |
|                              | ļ    |         |

| PATHANAMTHITTA      |       |         |
|---------------------|-------|---------|
| Police Control Room | 0468  | 2320226 |
| SI Traffic          | 0468  | 2320226 |
| Women Cell          | 0468  | 2222927 |
| Pathanamthitta PS   | 0468  | 2222226 |
| Aranmula PS         | 0468  | 2214100 |
| Koipuram PS         | 0469  | 2660246 |
| Chittar PS          | 04735 | 255226  |
| Moozhiyar PS        | 04735 | 279190  |
| CI Pampa PS         | 04735 | 203412  |
| Pampa PS            | 04735 | 203412  |
| Adoor PS            | 04734 | 224829  |
| Enath PS            | 04734 | 211800  |
| Pandalam PS         | 04734 | 252222  |
| Kodumon PS          | 04734 | 285229  |
| Konni PS            | 04682 | 242236  |
| Koodal PS           | 04734 | 270100  |
| Thannithodu PS      | 0468  | 2382253 |
| Thiruvalla PS       | 0469  | 2600100 |
| Pulikeezhu PS       | 0469  | 2610149 |
| Keezhvaipur PS      | 0469  | 2682226 |
| Perumpetty PS       | 0469  | 2696262 |
| Ranni PS            | 04735 | 227626  |
| Vechoochira PS      | 04735 | 265226  |
| Perunad PS          | 04735 | 240211  |
|                     |       |         |

| ALAPPUZHA          |      |         |
|--------------------|------|---------|
| Crime stopper      | 0477 | 1090    |
| Alappuzha South PS | 0477 | 2239343 |
| Punnapra PS        | 0477 | 2287669 |
| Traffic PS         | 0477 | 2230246 |
| North PS           | 0477 | 2245541 |
| Ambalappuzha PS    | 0477 | 2272022 |
| Nedumudy PS        | 0477 | 2762222 |
| Pulinkunnu PS      | 0477 | 2702222 |
| Ramankary PS       | 0477 | 2705532 |
| Kainady PS         | 0477 | 2747242 |
| Cherthala PS       | 0478 | 2813205 |
| Poochakkal PS      | 0478 | 2522249 |
| Kuthiathode PS     | 0478 | 2562239 |
| Aroor PS           | 0478 | 2872044 |
| Pattanakkad PS     | 0478 | 2592210 |
| Mararikulam PS     | 0478 | 2862391 |
| Muhamma PS         | 0478 | 2862331 |
| Arthungal PS       | 0478 | 2572233 |
| Chengannoor PS     | 0479 | 2452226 |
| Venmani PS         | 0479 | 2352202 |
| Mannar PS          | 0479 | 2312224 |
| Edathua PS         | 0477 | 2212237 |
| Veeyapuram PS      | 0479 | 2319711 |
| Mavelikkara PS     | 0479 | 2302238 |
| Kurathikadu PS     | 0479 | 2333500 |

| Vallikunnam PS         | 0479  | 2335240 |
|------------------------|-------|---------|
| Nooranadu PS           | 0479  | 2386344 |
| Kayamkulam PS          | 0479  | 2445929 |
| Kanakakunnu PS         | 0479  | 2430629 |
| Kareelakulangara PS    | 0479  | 2472011 |
| Harippad PS            | 0479  | 2412626 |
| Thrikkunnappuzha<br>PS | 0479  | 2482026 |
|                        | İ     |         |
| KOTTAYAM               | ·     |         |
| Crime Stopper          | 0481  | 2564028 |
| Kottayam East PS       | 0481  | 2560333 |
| Ayarkunnam PS          | 0481  | 2546660 |
| Gandhinagar PS         | 0481  | 2597210 |
| Traffic PS             | 0481  | 2581578 |
| Kottayam West PS       | 0481  | 2567210 |
| Kumarakom PS           | 0481  | 2524339 |
| Changanassery PS       | 0481  | 2420100 |
| Thrikkodithanam PS     | 0481  | 2440200 |
| Vakathanam PS          | 0481  | 2462296 |
| Chingavanam PS         | 0481  | 2430587 |
| Karukachal PS          | 0481  | 2485126 |
| Ettumanoor PS          | 0481  | 2535517 |
| Kuravilangadu PS       | 0482  | 2230323 |
| Kanjirappally PS       | 04828 | 202800  |
| Mundakkayam PS         | 04828 | 272317  |
| Ponkunnam PS           | 04828 | 221240  |
|                        |       |         |

| Pallikkathode PS   | 0481  | 2551066 |  |
|--------------------|-------|---------|--|
| Manimala PS        | 04828 | 247141  |  |
| Erumeli PS         | 04828 | 210233  |  |
| Pampady PS         | 0481  | 2505322 |  |
| Manarcaud PS       | 0481  | 2370288 |  |
| Pala PS            | 0482  | 2212334 |  |
| Vaikkom PS         | 04829 | 231330  |  |
| Kidangoor PS       | 04822 | 254195  |  |
| Kaduthuruthy PS    | 04829 | 282323  |  |
| Velloor PS         | 04829 | 257160  |  |
| Ramapuram PS       | 04822 | 260252  |  |
| Marangattupally PS | 04822 | 251065  |  |
| Erattupettah PS    | 04822 | 272228  |  |
| Melukkavu PS       | 04822 | 219058  |  |
| Thidanadu PS       | 04822 | 235295  |  |
| IDUKKI             |       |         |  |
| Crime Stopper      | 04862 | 232356  |  |
| Thodupuzha PS      | 04862 | 222494  |  |
| Kaliyar PS         | 04862 | 245334  |  |
| Karimannoor PS     | 04862 | 262434  |  |
| Kanjar PS          | 04862 | 252034  |  |
| Karinkunnam PS     | 04862 | 242336  |  |
| Kulamavu PS        | 04862 | 259904  |  |
| Idukki PS          | 0486  | 2235229 |  |
| Murikkassery PS    | 04868 | 263250  |  |
|                    |       |         |  |

| Kanjikuzhy PS           | 04862 | 239280  |  |
|-------------------------|-------|---------|--|
| Karimanal PS            | 04852 | 552278  |  |
| Munnar PS               | 04865 | 230321  |  |
| Marayur PS              | 04865 | 252210  |  |
| Devikulam PS            | 04865 | 264225  |  |
| Santhanpara PS          | 04868 | 247211  |  |
| Adimaly PS              | 04864 | 222145  |  |
| Rajakkad PS             | 04868 | 242325  |  |
| Vellathooval PS         | 04864 | 276254  |  |
| Nedumkandam PS          | 04868 | 232045  |  |
| Cumbummettu PS          | 04868 | 279250  |  |
| Kattappana PS           | 04868 | 272263  |  |
| Vandanmedu PS           | 04868 | 277050  |  |
| Kumily PS               | 04869 | 222049  |  |
| Vandiperiyar PS         | 04869 | 252244  |  |
| Peermedu PS             | 04869 | 232085  |  |
| Upputhara PS            | 04869 | 244315  |  |
| Peruvanthanam PS        | 04869 | 280347  |  |
| KOCHI CITY              |       |         |  |
| Control Room            | 0484  | 2366100 |  |
|                         |       |         |  |
| Traffic PS West         | 0484  | 2394218 |  |
| Traffic PS East         | 0484  | 2344852 |  |
| Ernakulam Central<br>PS | 0484  | 2394500 |  |
| Vanitha PS              | 0484  | 2394250 |  |
| Mulavukad PS            | 0484  | 2750772 |  |
|                         |       |         |  |

| Kadavanthara PS               | 0484  | 2207855 |  |
|-------------------------------|-------|---------|--|
| Ernakulam North<br>(Kasba) PS | 0484  | 2390280 |  |
| Palarivattom PS               | 0484  | 2345850 |  |
| Eloor PS                      | 0484  | 2546365 |  |
| Cheranalloor PS               | 0484  | 2430227 |  |
| Mattancherry PS               | 0484  | 2224066 |  |
| Kannamali PS                  | 0484  | 2247461 |  |
| Fort Kochi PS                 | 0484  | 2215055 |  |
| Harbour PS                    | 0484  | 2666005 |  |
| Palluruthy PS                 | 0484  | 2232944 |  |
| Thoppumpady PS                | 0484  | 2224033 |  |
| Ernakulam South PS            | 0484  | 2359350 |  |
| Panangad PS                   | 0484  | 2700201 |  |
| Hill palace PS                | 0484  | 2780228 |  |
| Ambalamedu PS                 | 0484  | 2720491 |  |
| Udayamperoor PS               | 0484  | 2794039 |  |
| Kalamassery PS                | 0484  | 2532050 |  |
| Thrikkakara PS                | 0484  | 2422365 |  |
| ERNAKULAM RURAL               |       |         |  |
| Passport Cell                 | 0484  | 2622223 |  |
| Crime Stopper                 | 0484  | 2630238 |  |
| Control Room , Aluva          | 0484  | 2621100 |  |
| Aluva PS                      | 0484  | 2624006 |  |
| Binanipuram PS                | 0484  | 2607083 |  |
| North Parur PS                | 0484  | 2445525 |  |
|                               | ••••• |         |  |

| ,                       | ·    |         |
|-------------------------|------|---------|
| Varapuzha PS            | 0484 | 2513073 |
| Vadakkekara PS          | 0484 | 2482016 |
| Puthenvelikkara PS      | 0484 | 2487098 |
| Njarakkal PS            | 0484 | 2492328 |
| Munambom PS             | 0484 | 2488023 |
| Angamali PS             | 0484 | 2452328 |
| Chengamanad PS          | 0484 | 2474057 |
| Nedumbassery PS         | 0484 | 2610611 |
| Perumbavoor PS          | 0484 | 2523226 |
| Kodanad PS              | 0484 | 2649015 |
| Kunnathunadu PS         | 0484 | 2688260 |
| Thadiyittaparamba<br>PS | 0484 | 2682260 |
| Kuruppampady PS         | 0484 | 2591511 |
| Kottappady PS           | 0485 | 2843213 |
| Kalady PS               | 0484 | 2462360 |
| Ayyampuzha PS           | 0484 | 2696660 |
| Muvattupuzha PS         | 0485 | 2832304 |
| Vazhakulam PS           | 0485 | 2260258 |
| Puthencruz PS           | 0484 | 2760264 |
| Ramamangalam PS         | 0484 | 2277223 |
| Kalloorkadu PS          | 0485 | 2289235 |
| Pothanikadu PS          | 0485 | 2562031 |
| Kothamangalam PS        | 0485 | 2862328 |
| Oonnukal PS             | 0485 | 2855253 |
| Kuttampuzha PS          | 0485 | 2588280 |
|                         |      |         |

| Piravom PS              | 0485     | 2242158 |  |  |
|-------------------------|----------|---------|--|--|
| Koothattukulam PS       | 0485     | 2252323 |  |  |
| Mulanthuruthy PS        | 0484     | 2740262 |  |  |
| TUDICCUD CITY           | <u> </u> |         |  |  |
| THRISSUR CITY           | :        |         |  |  |
| Crime Stopper &<br>1090 | 0487     | 2363607 |  |  |
| Vanitha Cell            | 0487     | 2428855 |  |  |
| Thrissur Helpline       | 0487     | 2428855 |  |  |
| Town East PS            | 0487     | 2424192 |  |  |
| Traffic PS              | 0487     | 2445259 |  |  |
| Vanitha PS              | 0487     | 2444251 |  |  |
| Town West PS            | 0487     | 2363608 |  |  |
| Nedupuzha PS            | 0487     | 2447511 |  |  |
| Ollur PS                | 0487     | 2352320 |  |  |
| Mannuthy PS             | 0487     | 2370280 |  |  |
| Peechi PS               | 0487     | 2284040 |  |  |
| Peramangalam PS         | 0487     | 2307237 |  |  |
| Guruvayoor PS           | 0487     | 2556362 |  |  |
| Pavaratty PS            | 0487     | 2643360 |  |  |
| Viyyur PS               | 0487     | 2327502 |  |  |
|                         |          |         |  |  |
| THRISSUR RURAL          |          |         |  |  |
| Kunnamkulam PS          | 04885    | 222211  |  |  |
| Erumapetty PS           | 04885    | 262240  |  |  |
| Chavakkad PS            | 0487     | 2507352 |  |  |
|                         |          |         |  |  |

| Vadakkekad PS           | 0487     | 2542390 |
|-------------------------|----------|---------|
| Vadakkanchery PS        | 04884    | 232223  |
| Cheruthuruthy PS        | 04884    | 262401  |
| Chelakkara PS           | 04884    | 252034  |
| Pazhayannur PS          | 04884    | 225050  |
| Irinjalakuda PS         | 0480     | 2825228 |
| Kattoor PS              | 0480     | 2877590 |
| Cherpu PS               | 0487     | 2342220 |
| Nedupuzha PS            | 0487     | 2447511 |
| Kodungallur PS          | 0480     | 2800621 |
| Valappad PS             | 0487     | 2391236 |
| Mathilakom PS           | 0480     | 2850257 |
| Vadanappally PS         | 0487     | 2600540 |
| Chalakkudy PS           | 0480     | 2708331 |
| Athirappally PS         | 0480     | 2769004 |
| Malakkapara PS          | 0425     | 3237262 |
| Koraty PS               | 0480     | 2732593 |
| Mala PS                 | 0480     | 2890241 |
| Pudukkad PS             | 0480     | 2751336 |
| Vellikulangara PS       | 0480     | 2740542 |
| Azheekode Coastal<br>PS | 0480     | 2815100 |
| DALAKKAD                | L        |         |
| PALAKKAD                | <u> </u> |         |
| Crime Stopper           | 0491     | 1090    |
| Passport Cell           | 0491     | 2536888 |
| Control Room            | 0491     | 2525340 |

|                       | ,     |         |
|-----------------------|-------|---------|
| Town South PS         | 0491  | 2537368 |
| Traffic PS            | 0491  | 2501250 |
| Town North PS         | 0491  | 2502375 |
| Mankara PS            | 0491  | 2872222 |
| Kasaba PS             | 0491  | 2566148 |
| Walayar PS            | 0491  | 2862264 |
| Chittur PS            | 0492  | 3222338 |
| Kozhinjampara PS      | 0492  | 3272224 |
| Hemambika Nagar<br>PS | 0492  | 2555208 |
| Malampuzha PS         | 0492  | 2815284 |
| Kongad PS             | 0492  | 2845230 |
| Alathur PS            | 04922 | 222323  |
| Kottayi PS            | 04922 | 285501  |
| Kuzhalmannam PS       | 04922 | 272032  |
| Pudunagaram PS        | 04923 | 252255  |
| Wadakkancherry PS     | 04922 | 255100  |
| Mangalam Dam PS       | 04922 | 262100  |
| Kollengode PS         | 04923 | 262329  |
| Parambikulam PS       | 0425  | 3277224 |
| Nenmara PS            | 04923 | 243399  |
| Padagiri PS           | 04923 | 246237  |
| Ottappalam PS         | 04662 | 244325  |
| Shornur PS            | 0466  | 2222406 |
| Pattambi PS           | 0466  | 2212224 |
| Thrithala PS          | 0466  | 2272004 |
|                       |       |         |

|                     | ···   |         |
|---------------------|-------|---------|
| Chalissery PS       | 0466  | 2256254 |
| Cherpulassery PS    | 0466  | 2282235 |
| Sreekrishnapuram PS | 0466  | 2261233 |
| Mannarkkad PS       | 04924 | 222290  |
| Nattukal PS         | 04924 | 236250  |
| Agali PS            | 04924 | 254222  |
| Sholayur PS         | 04924 | 209007  |
| MALAPPURAM          |       |         |
| Crime Stopper       | 0483  | 2738660 |
| Malappuram PS       | 0491  | 2734966 |
| Traffic PS          | 0483  | 2736599 |
| Vengara PS          | 0494  | 2450210 |
| Kondotty PS         | 0491  | 2712041 |
| Vazhakkad PS        | 0483  | 2725212 |
| Tirurangadi PS      | 0494  | 2460331 |
| Thenhipalam PS      | 0494  | 2400260 |
| Traffic PS          | 0483  | 2767496 |
| Manjeri PS          | 0483  | 2766852 |
| Areacode PS         | 0483  | 2850222 |
| Perinthalmanna PS   | 04933 | 227231  |
| Kolathur PS         | 04933 | 203244  |
| Pandikad PS         | 0483  | 2783222 |
| Melattur PS         | 04933 | 278221  |
| Karuvarakundu PS    | 04931 | 280210  |
| Wandoor PS          | 04931 | 247027  |
|                     |       |         |

|                   | .,    |         |  |  |
|-------------------|-------|---------|--|--|
| Kalikavu PS       | 04931 | 257222  |  |  |
| Edavanna PS       | 0483  | 2700268 |  |  |
| Nilambur PS       | 04931 | 220241  |  |  |
| Edakkara PS       | 04931 | 275222  |  |  |
| Vazhikadavu PS    | 04931 | 275233  |  |  |
| Pothukal PS       | 04931 | 241520  |  |  |
| Tirur PS          | 0494  | 2422046 |  |  |
| Kottakkal PS      | 0483  | 2742253 |  |  |
| Tanur PS          | 0494  | 2440221 |  |  |
| Parappanangadi PS | 0494  | 2410260 |  |  |
| Ponnani PS        | 0494  | 2666037 |  |  |
| Changaramkulam PS | 0494  | 2650437 |  |  |
| Perumpadappu PS   | 0494  | 2670259 |  |  |
| Valanchery PS     | 0494  | 2644343 |  |  |
| Kalpakanchery PS  | 0494  | 2457022 |  |  |
| Kuttipuram PS     | 0494  | 2608250 |  |  |
| KOZHIKODE CITY    |       |         |  |  |
|                   |       |         |  |  |
| Crime Stopper     | 0495  | 1090    |  |  |
| Kozhikode Town PS | 0495  | 2366232 |  |  |
| Chemmangad PS     | 0495  | 2304178 |  |  |
| Kasaba PS         | 0495  | 2722286 |  |  |
| Panniankara PS    | 0495  | 2320860 |  |  |
| Nallalam PS       | 0495  | 2420643 |  |  |
| Feroke PS         | 0495  | 2482230 |  |  |
| Beypore PS        | 0495  | 2414002 |  |  |
|                   |       |         |  |  |

| Marad PS           | 0495 | 2418200 |
|--------------------|------|---------|
| Medical College PS | 0495 | 2357691 |
| Mavoor PS          | 0495 | 2883124 |
| Nadakkavu PS       | 0495 | 2766433 |
| Elathur PS         | 0495 | 2462045 |
| Vellayil PS        | 0495 | 2384799 |
| Chevayur PS        | 0495 | 2371403 |
| Kunnamangalam PS   | 0495 | 2800256 |
| Vanitha PS         | 0495 | 2724070 |
| KOZHIKODE RURAL    |      |         |
| Crime Stopper Cell | 0496 | 2523091 |
| Vatakara PS        | 0496 | 2524206 |
| Edacherry PS       | 0496 | 2547022 |
| Payyoli PS         | 0496 | 2602034 |
| Meppayur PS        | 0496 | 2676220 |
| Nadapuram PS       | 0496 | 2550225 |
| Valayam PS         | 0496 | 2460699 |
| Kuttiyadi PS       | 0496 | 2597100 |
| Thottilpalam PS    | 0496 | 2565890 |
| Perambra PS        | 0496 | 2610242 |
| Peruvannamuzhy PS  | 0496 | 2662234 |
| Kooranchundu PS    | 0496 | 2660222 |
| Thamarassery PS    | 0495 | 2222240 |
| Thiruvambadi PS    | 0495 | 2252038 |
| Kodenchery PS      | 0495 | 2236236 |
|                    |      |         |

| Koduvally PS      | 0495  | 2210213 |  |  |
|-------------------|-------|---------|--|--|
| Mukkom PS         | 0495  | 2297133 |  |  |
| Koyilandy PS      | 0496  | 2620236 |  |  |
| Atholy PS         | 0496  | 2672233 |  |  |
| Balussery PS      | 0496  | 2642040 |  |  |
| Kakkur PS         | 0496  | 2260233 |  |  |
| WAYANAD           |       |         |  |  |
| Crime stoper      | 04936 | 202521  |  |  |
| Traffic Unit      | 04936 | 202524  |  |  |
| Kalpetta PS       | 04936 | 202400  |  |  |
| Meppadi PS        | 04936 | 282433  |  |  |
| Meenangadi PS     | 04936 | 247204  |  |  |
| Kambalakkad PS    | 04936 | 286635  |  |  |
| Vythiri PS        | 04936 | 255255  |  |  |
| Padinjarethara PS | 04936 | 273401  |  |  |
| Mananthavady PS   | 04935 | 240232  |  |  |
| Thirunelly PS     | 04935 | 210264  |  |  |
| Thalapuzha PS     | 04935 | 256262  |  |  |
| Vellamunda PS     | 04935 | 230332  |  |  |
| S.Battery PS      | 04936 | 220400  |  |  |
| Ambalavayal PS    | 04936 | 260436  |  |  |
| Pulpally PS       | 04936 | 240294  |  |  |
| Kenichira PS      | 04936 | 211545  |  |  |
| KANNUR            |       |         |  |  |
| Crime Stopper     | 0497  | 1090    |  |  |
| <i>(</i>          |       |         |  |  |

|                  | ,                  |         |
|------------------|--------------------|---------|
| SHO Kannur Town  | 0497               | 2763337 |
| SHO Traffic PS   | 0497               | 2763338 |
| Kannur City PS   | 0497               | 2731187 |
| Edakkad PS       | 0497               | 2832022 |
| Chackarackal PS  | 0497               | 2851669 |
| Valapattanam PS  | 0497               | 2778100 |
| Kannapuram PS    | 0497               | 2860244 |
| Iritty PS        | 0490               | 2491221 |
| Ulikkal PS       | 0460               | 2228121 |
| Karikottakari PS | 0490               | 2454520 |
| Aralam PS        | 0490               | 2454540 |
| Thalassery PS    | 0490               | 2323352 |
| SHO Dharmadam PS | am PS 0490 23233   |         |
| Mattannur PS     | tannur PS 0490 247 |         |
| Irikkur PS       | PS 0460 22571      |         |
| Peravoor PS      | 0490               | 2444453 |
| Kelakom PS       | 0490               | 2412043 |
| Maloor PS        | 0490               | 2400440 |
| Kuthuparamba PS  | 0490               | 2361221 |
| Kolavallur PS    | 0490               | 2462025 |
| Panur PS         | 0490               | 2315181 |
| Chockli PS       | 0490               | 2338223 |
| Kannavam PS      | 0490               | 2301100 |
| Kathirur PS      | 0490               | 2305888 |
| Thaliparamba PS  | 0460               | 2203100 |
| Pazhangadi PS    | 0497               | 2870233 |
|                  |                    |         |

| Payyannur PS                        | 0498           | 5203032          |
|-------------------------------------|----------------|------------------|
| Peringome PS                        | 0498           | 5236232          |
| Alakode PS                          | 0460           | 2255252          |
| Kudiyanmala PS                      | 0460           | 2218240          |
| Sreekandapuram PS                   | 0460           | 2230224          |
| Payyavoor PS                        | 0460           | 2210130          |
|                                     |                |                  |
|                                     | . <del> </del> | _                |
| KASARAGOD                           |                |                  |
| KASARAGOD<br>Kasaragod PS           | 04994          | 230100           |
|                                     | 04994          | 230100<br>224100 |
| Kasaragod PS                        |                | 200200           |
| Kasaragod PS Traffic PS             | 04994          | 224100           |
| Kasaragod PS  Traffic PS  Kumbla PS | 04994<br>04998 | 224100<br>213037 |

| Badiadukka PS           | 04998 | 284033 |
|-------------------------|-------|--------|
| Bedakom PS              | 04994 | 205238 |
| Hosdurg PS              | 04672 | 204229 |
| Bekal PS                | 04672 | 236224 |
| Ambalathara PS          | 04672 | 243200 |
| Vellarikundu PS         | 04672 | 242300 |
| Chittarikal PS          | 04672 | 221054 |
| Rajapuram PS            | 04672 | 224029 |
| Nileswar PS             | 04672 | 280240 |
| Cheemeni PS             | 04672 | 250220 |
| Chandera PS             | 04672 | 210242 |
| Railway PS<br>Kasaragod | 04994 | 223030 |
|                         |       |        |

# 14. WOMEN'S HOSTELS IN KERALA UNDER THE KERALA STATE WOMEN'S DEVELOPMENT CORPORATION LTD.

### THIRUVANANTHAPURAM

- iVa Women's Hostel, T C 55/272, Kaimanam, Pappanamcode P O., Trivandrum Ph:0471-2495600
- Vanitha Mithra Kendram, Techies Park, T.C 1/5346, Sreekaryam, Trivandrum 695017 Ph:0471-2987005

### **ERNAKULAM**

 KSWDC Working Women's Hostel, Gandhinagar, Kadavanthara, Ernakulam Ph:0484-2204773

### MALAPPURAM

Vanitha Mithra Kendram

 Working Women's Hostel Kuthukal Road, Manjeri P.O., Malappuram Ph: 0483-2764050  KSWDC Working Women's Hostel, Poonkottukulam, Thunchan Road, Tirur

Ph: 0494-2426833

### WAYANAD

 KSWDC Working Women's Hostel, Mananthavady P O., Wayanad

Ph: 0493-5240150

### **KANNUR**

 KSWDC working women' hostel, Pallikunnu, Kannur
 Ph: 0497-2712077

### KOZHIKODE

 She Stay Working Women's Hostel, Eranhipalam P O., Kozhikode
 Ph: 9747443899

# 15. OFFICES OF THE KERALA STATE WOMEN'S DEVELOPMENT CORPORATION LTD.

### HEAD OFFICE

Basant, T.C. 20/2170, Opp.Manmohan Bunglow, Kowdiar P.O, Thiruvananthapuram-3 Smt. Bindu V C Managing Director 0471-2727668 md@kswdc.org

### TRIVANDRUM REGIONAL OFFICE

TC 15/1942(2) Lekshmi Near Ganapathy Temple, Vazhuthacaud, Thiruvananthapuram 695014 **Sri. P.M. Abdul Rahim** Manager 0471-2328257, 9496015006

### ERNAKULAM REGIONAL OFFICE

63/2081, Maveli Road, Gandhinager Kadavanthara P.O Kochi 682020 **Sri. Rangan MR** Regional Manager ( i/c) 0484-2984932, 9496015007

### KOZHIKODE REGIONAL OFFICE

2nd Floor, Nirmal Arcade Bypass Road, Eranjippalam, Kozhikode-673006 **Sri. Faisal Muneer** Regional Manager 0495-2766454 9496015009

MALAPPURAM DISTRICT OFFICE 0483-2760550

# 16. WOMEN & CHILDREN HOSPITALS

| Thycaud, Thiruvananthapuram                | 0471-2323457 |
|--|--------------|
| Victoria Hospital. Kollam                  | 0474-2752700 |
| Alappuzha                                  | 0477-2251151 |
| Mattancherry, Ernakulam                    | 0484-2224511 |
| Palakkad                                   | 0491-2530012 |
| Kozhikode                                  | 0495-2721998 |
| E K Nayanar Memmorial W&C Hospital, Kannur | 0497-2784650 |

# 17. Various Office setups for the Protection & welfare of the women and children

(No. --> Office Type --> Name of Office --> Contact No --> Email ID)

|    |                    |                           | Ĭ          |                         |  |  |
|----|--------------------|---------------------------|------------|-------------------------|--|--|
| No | Office Type        | Name of Office            | Contact No | Email ID                |  |  |
|    | THIRUVANANTHAPURAM |                           |            |                         |  |  |
|    |                    | Directorate of Women and  |            |                         |  |  |
|    |                    | Child Development         |            |                         |  |  |
|    |                    | >Directorate of Women     | 0471-      | directorate.wcd         |  |  |
| 1  | HEAD OFFICE        | and Child Development     | 2346534    | @kerala.gov.in          |  |  |
|    |                    | DWCDO                     |            |                         |  |  |
|    |                    | Thiruvananthapuram        |            |                         |  |  |
|    |                    | >DWCDO                    |            |                         |  |  |
| 2  | DSJO               | Thiruvananthapuram        | 9188969201 | dwcdotvpm@gmail.com     |  |  |
|    |                    | Regional Assistant        |            |                         |  |  |
|    |                    | Director's                |            |                         |  |  |
|    |                    | Office,Thiruvananthapuram |            |                         |  |  |
|    |                    | >Regional Assistant       |            |                         |  |  |
|    |                    | Director's                | 0471-      |                         |  |  |
| 3  | RAD                | Office,Thiruvananthapuram | 2342896    | radtrivandrum@gmail.com |  |  |
|    |                    | Mahila Mandiram,          |            |                         |  |  |
|    |                    | Thiruvananthapuram        |            |                         |  |  |
|    | WELFARE            | >Mahila Mandiram,         |            | mahilamandir13          |  |  |
| 4  | INSTITUTION        | Thiruvananthapuram        | 4712340126 | @gmail.com              |  |  |
|    |                    | Government Children's     |            |                         |  |  |
|    |                    | Home & Special Home,      |            |                         |  |  |
|    |                    | Thiruvananthapura         |            |                         |  |  |
|    |                    | >Government Children's    |            |                         |  |  |
| _  | WELFARE            | Home & Special Home,      | 0471-      | Govtspecialhometvm      |  |  |
| 5  | INSTITUTION        | Thiruvananthapura         | 2342075    | @gmail.com              |  |  |
|    | WELFARE            | Government.Observation    | 0471-      |                         |  |  |
| 6  | INSTITUTION        | Home,                     | 2340353    | ohtvm2015@gmail.com     |  |  |

|     |                        | 2                                 | y                       | ·                                    |
|-----|------------------------|-----------------------------------|-------------------------|--------------------------------------|
|     |                        | Thiruvananthapuram                |                         |                                      |
|     |                        | >Government.Observation           |                         |                                      |
|     |                        | Home,                             |                         |                                      |
|     |                        | Thiruvananthapuram                |                         |                                      |
|     |                        | Govt Special Home (Boys) -        |                         |                                      |
|     | WELFARE                | -> Govt Special Home              | 0471-                   | Govtspecialhometvm                   |
| 7   | INSTITUTION            | (Boys)                            | 2342075,                | @gmail.com                           |
|     |                        | Govt Special Home for             |                         |                                      |
|     |                        | Boys,Poojappura                   |                         |                                      |
|     |                        | ,Thiruvananthapuram               |                         |                                      |
|     |                        | >Govt Special Home for            |                         |                                      |
|     | WELFARE                | Boys,Poojappura                   |                         |                                      |
| 8   | INSTITUTION            | ,Thiruvananthapuram               |                         |                                      |
|     | WELFARE                | Govt Special Home (Boys) -        | 0471-                   | Govtspecialhometvm                   |
| 9   | INSTITUTION            | ->Govt Special Home (Boys)        | 2342075,                | @gmail.com                           |
|     |                        | Govt Special Home for Boys,       |                         |                                      |
|     |                        | Poojappura ,Thiruvananthapı       | ıram>                   |                                      |
|     | WELFARE                | Govt Special Home for Boys,       |                         |                                      |
| 10  | INSTITUTION            | Poojappura ,Thiruvananthapı       | ıram                    |                                      |
|     | ICDS PROJECT           |                                   |                         | Cdpoathiyannoor                      |
| 11  | OFFICE                 | Athiyannur>Athiyannur             | 4712227866              | @gmail.com                           |
|     |                        |                                   | 0471-                   |                                      |
|     | ICDS PROJECT           | Athiyannur Additional             | 2227580,                | Icdsathiyannooradditional            |
| 12  | OFFICE                 | >Athiyannur Additional            | 8281999067              | @gmail.com                           |
|     | ICDS PROJECT           | Chirayinkeezhu                    | 0470-                   |                                      |
| 13  | OFFICE                 | >Chirayinkeezhu                   | 2646512                 | icdsckl@gmail.com                    |
|     |                        | Chirayinkeezhu Additional         |                         |                                      |
|     | ICDS PROJECT           | >Chirayinkeezhu                   | 4700604040              |                                      |
| 14  | OFFICE                 | Additional                        | 4702621819              | icdsckladdl@gmail.com                |
|     | ICDS PROJECT           | Kilimanoor Additional             |                         |                                      |
| 15  | OFFICE                 | >Kilimanoor Additional            | 4702690045              | icdskadl@gmail.com                   |
| 1.0 | ICDS PROJECT           | William and a Milliam as a second | 0470-                   | Icdskilimanoor                       |
| 16  | OFFICE                 | Kilimanoor>Kilimanoor             | 2673804                 | @gmail.com                           |
| 17  | ICDS PROJECT           | Nedumangadu                       | 0472-                   | nddadna@aw=:!                        |
| 17  | OFFICE                 | >Nedumangadu                      | 2802144                 | nddcdpo@gmail.com                    |
| 18  | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Nedumangadu Additional            | 4712007006              | Cdponddaddlkrm                       |
| 10  |                        | ->Nedumangadu Additional          | 4712887006<br>0471-     | @gmail.com                           |
| 19  | ICDS PROJECT OFFICE    | Nomon Nomon                       | 2399114                 | nomomedno@gmail.com                  |
| 19  | ICDS PROJECT           | Nemom>Nemom Nemom Additional      | 0471-                   | nemomcdpo@gmail.com<br>Icdsnemomaddl |
| 20  | OFFICE                 | Nemom Additional                  |                         |                                      |
| 20  | UFFICE                 | / /NEIIIOIII AUUILIOIIAI          | 2280689<br>0471-        | @gmail.com                           |
|     |                        |                                   |                         |                                      |
|     | ICDS PROJECT           |                                   | 2203892,<br>8281553492, |                                      |
| 21  | OFFICE                 | Parassala>Parassala               | 9496835748              | icdspsla@gmail.com                   |
|     | OFFICE                 | i arassaia/Farassaid              | J-30033740              | icuspsia@giliali.com                 |

|    | ICDS PROJECT | Perunkadavila             | 0471-      | <u> </u>               |
|----|--------------|---------------------------|------------|------------------------|
| 22 | OFFICE       | >Perunkadavila            | 2242433    | cdpopvila@gmail.com    |
|    |              |                           | ļ          |                        |
| 22 | ICDS PROJECT | Perunkadavila Additional  | 0471-      | Icdspmklaaddl          |
| 23 | OFFICE       | >Perunkadavila Additional | 2277306    | @gmail.com             |
|    | ICDS PROJECT | Pothencodu                | 0471-      | Cdpopothencod          |
| 24 | OFFICE       | >Pothencodu               | 2414537    | @gmail.com             |
|    |              | Thiruvananthapuram-       |            |                        |
|    |              | Urban-I                   |            |                        |
|    | ICDS PROJECT | >Thiruvananthapuram-      | 0471-      | Urbanicdstvpmone       |
| 25 | OFFICE       | Urban-l                   | 2464059    | @gmail.com             |
|    |              | Thiruvananthapuram-       |            |                        |
|    |              | Urban-II                  |            |                        |
|    | ICDS PROJECT | >Thiruvananthapuram-      | 0471-      | icdsurban2tvm          |
| 26 | OFFICE       | Urban-II                  | 2343626    | @gmail.com             |
|    |              | Thiruvananthapuram-       |            |                        |
|    |              | Urban-III                 |            |                        |
|    | ICDS PROJECT | >Thiruvananthapuram-      |            |                        |
| 27 | OFFICE       | Urban-III                 | 4712433090 | icdsurban3@gmail.com   |
|    |              | Thiruvananthapuram-       |            |                        |
|    |              | Urban-IV                  |            |                        |
|    | ICDS PROJECT | >Thiruvananthapuram-      |            | icdstvpmurban4         |
| 28 | OFFICE       | Urban-IV                  | 4712593562 | @gmail.com             |
|    | ICDS PROJECT | Vamanapuram               |            |                        |
| 29 | OFFICE       | >Vamanapuram              | 8281999086 | icdsvpm@gmail.com      |
|    | ICDS PROJECT | Vamanapuram Additional -  |            | Icdsvamanapuramadl     |
| 30 | OFFICE       | ->Vamanapuram Additional  | 4722841471 | @gmail.com             |
|    | ICDS PROJECT |                           | 0470-      |                        |
| 31 | OFFICE       | Varkala>Varkala           | 2609444    | icdsvarkala1@gmail.com |
|    | ICDS PROJECT | Varkala Additional        |            | Icdsvarkalaaddl        |
| 32 | OFFICE       | >Varkala Additional       | 4702602232 | @gmail.com             |
|    | ICDS PROJECT |                           | 0472-      | Cdpoicdsvellanad       |
| 33 | OFFICE       | Vellanadu>Vellanadu       | 2884194    | @gmail.com             |
|    | ICDS PROJECT | Vellanadu Additional      | 0472-      | Icdsvellanadadditional |
| 34 | OFFICE       | >Vellanadu Additional     | 2851384    | @gmail.com             |
|    |              | District ICDS Cell,       |            |                        |
|    |              | Thiruvananthapuram        |            |                        |
|    | PROGRAMME    | >District ICDS Cell,      | 0471-      | Districticdscelltvm    |
| 35 | OFFICE       | Thiruvananthapuram        | 2341001    | @gmail.com             |
|    |              | ICPS, POOJAPPURA          | 0471-      | -                      |
| 36 | ICPS         | >ICPS, POOJAPPURA         | 2342235    | icpskerala@gmail.com   |
|    |              | DCPU,                     |            | -                      |
|    |              | THIRUVANANTHAPURAM -      |            |                        |
|    |              | ->DCPU,                   | 0471-      |                        |
| 37 | ICPS         | THIRUVANANTHAPURAM        | 2345121    | tvmdcpu2015@gmail.com  |

|    |               | Nirbhaya Cell>Nirbhaya      | 0471-      |  |
|----|---------------|-----------------------------|------------|--|
| 38 | ICPS          | Cell                        | 2331059    | nirbhayacell@gmail.com   |
|    |               | Women Protection Office,    |            |  |
|    | WOMEN         | Thiruvananthapuram          |            |  |
|    | PROTECTION    | >Women Protection Office,   |            |  |
| 39 | OFFICE        | Thiruvananthapuram          | 4712344245 | sjdwpotvpm@gmail.com   |
|    |               | KOLLAI                      | М          |  |
|    |               | DWCDO Kollam>DWCDO          |            | Dwcdoklm   |
| 40 | DSJO          | Kollam                      | 9188969202 | @gmail.com   |
|    |               | Government Children's       |            | To the state of th |
|    |               | Home, Kollam                |            |  |
|    | WELFARE       | >Government Children's      | 0474-      | Juvenilehome   |
| 41 | INSTITUTION   | Home, Kollam                | 2743821    | @gmail.com   |
|    |               | Government Observation      |            |  |
|    |               | Home, Kollam                |            |  |
|    | WELFARE       | >Government Observation     | 0474-      | Juvenilehome   |
| 42 | INSTITUTION   | Home, Kollam                | 2743821    | @gmail.com   |
|    | 14/51.54.05   | Mahila Mandiram, Kollam     |            |  |
| 43 | WELFARE       | >Mahila Mandiram,<br>Kollam | 4742714000 | -:   |
| 43 | INSTITUTION   | Government After Care       | 4742714890 | sjdklm1@gmail.com  |
|    |               | Home for Adolescent Girls,  |            |  |
|    |               | Kollam>Government           |            |  |
|    | WELFARE       | After Care Home for         | 0474-      |  |
| 44 | INSTITUTION   | Adolescent Girls, Kollam    | 2705546    | ach.supdt@gmail.com  |
|    |               |                             | 0475-      |  |
|    | ICDS PROJECT  |                             | 2270716,   | Icdsanchalcdpo   |
| 45 | OFFICE        | Anchal>Anchal               | 9744101096 | @gmail.com   |
|    | ICDS PROJECT  | Anchal Additional           | 0475-      | Icdsanchaladditional   |
| 46 | OFFICE        | >Anchal Additional          | 2317016    | @gmail.com   |
|    | ICDS PROJECT  | Anchalummoodu               |            | Icdsanchalummodu   |
| 47 | OFFICE        | >Anchalummoodu              | 9895368526 | @gmail.com   |
|    | ICDS PROJECT  | Chadayamangalam             | 0474-      |  |
| 48 | OFFICE        | >Chadayamangalam            | 2475551,   | cdlmicds@gmail.com   |
|    |               | Chadayamangalam             |            |  |
|    |               | Additional                  |            |  |
|    | ICDS PROJECT  | >Chadayamangalam            |            |  |
| 49 | OFFICE        | Additional                  | 8281999097 | icdscdlmadl@gmail.com  |
|    |               |                             | 0476-      |  |
|    | ICDS PROJECT  |                             | 2680719,   |  |
| 50 | OFFICE        | Chavara>Chavara             | 9744010536 |  |
|    | 1000 05 5 :55 |                             | 0474-      |  |
| -4 | ICDS PROJECT  | China and a china d         | 2585024,   | Cdpochittumala   |
| 51 | OFFICE        | Chittumala>Chittumala       | 8281999099 | @yahoo.com   |

|    | go           | ,                           | y====        | ·                        |
|----|--------------|-----------------------------|--------------|--------------------------|
|    |              |                             | 0474-        |                          |
|    | ICDS PROJECT |                             | 2592069,     |                          |
| 52 | OFFICE       | Ithikkara>Ithikkara         | 8281999101   | icdsithikkara@gmail.com  |
|    |              |                             | 0476-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Karunagappally              | 2627114,     | Icdskarunagappally       |
| 53 | OFFICE       | >Karunagappally             | 9446591823   | @gmail.com               |
|    |              |                             | 0474-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Kollam Urban I>Kollam       | 2767369,     | Icdskollamurbanone       |
| 54 | OFFICE       | Urban I                     | 9495726856   | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Kollam Urban II>Kollam      |              | icdsurban2kollam         |
| 55 | OFFICE       | Urban II                    | 4742740590   | @gmail.com               |
|    |              |                             | 0474-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Kottarakkara                | 2451211,     | Cdpokottarakkara         |
| 56 | OFFICE       | >Kottarakkara               | 8089802910   | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Mukhathala                  | 0474-        | Icdsprojectmukhathala    |
| 57 | OFFICE       | >Mukhathala                 | 2504411,     | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Mukhathala Additional       | 0474-        | Icdsmukhathalaadditional |
| 58 | OFFICE       | >Mukhathala Additional      | 2521300      | @gmail.com               |
|    |              |                             | 0476-        |                          |
|    | ICDS PROJECT |                             | 2698818,     |                          |
| 59 | OFFICE       | Oachira>Oachira             | 8281999108   | oachiraicds@gmail.com    |
|    |              |                             | 0475-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Pathanapuram                | 2351551,     | Pathanapuramicds         |
| 60 | OFFICE       | >Pathanapuram               | 8281999109   | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Punalur Urban>Punalur       |              | Punaluricdsproject       |
| 61 | OFFICE       | Urban                       | 0475 2221272 | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Sasthamcotta Additional     |              | Icdssktadlklm            |
| 62 | OFFICE       | >Sasthamcotta Additional    | 4762834101   | @gmail.com               |
|    |              |                             | 0476-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Sasthamcotta                | 2837141,     |                          |
| 63 | OFFICE       | >Sasthamcotta               | 9388541343   | icdsskta@gmail.com       |
|    |              |                             | 0474-        |                          |
|    | ICDS PROJECT | Vettikkavala                | 2404299,     | Icdsvettikkavala         |
| 64 | OFFICE       | >Vettikkavala               | 9645080980   | @gmail.com               |
|    | ICDS PROJECT | Vettikkavala Additional     |              | icds.vettikavalaaddnal   |
| 65 | OFFICE       | >Vettikkavala Additional    | 4742616660   | @gmail.com               |
|    |              |                             |              | Programmeoffice          |
|    | PROGRAMME    | District ICDS Cell, Kollam  | 0474-        | icdscellkollam           |
| 66 | OFFICE       | >District ICDS Cell, Kollam | 2793069      | @gmail.com               |
|    |              | DCPU, KOLLAM>DCPU,          | 0474-        |                          |
| 67 | ICPS         | KOLLAM                      | 2791597      | dcpukollam@gmail.com     |
|    | WOMEN        | Women Protection Office,    |              |                          |
|    | WOIVIEN      | Women rotection office,     | :            | :                        |
|    | PROTECTION   | Kollam>Women                |              |                          |

|    | PATHANAMTHITTA                   |  |                                  |                                      |  |
|----|----------------------------------|--|----------------------------------|--------------------------------------|--|
| 69 | DSJO                             | DWCDO Pathanamthitta<br>>DWCDO Pathanamthitta  | 9188969203                       | wcdpta@gmail.com                     |  |
| 70 | WELFARE<br>INSTITUTION           | Government Childen"s Home for Boys, Pathanamthitta >Government Childen"s Home for Boys, Pathanamthitta | 4735246668                       | Govtobservationhomepta<br>@gmail.com |  |
| 71 | WELFARE<br>INSTITUTION           | Mahila Mandiram,<br>Pathanamthitta>Mahila<br>Mandiram, Pathanamthitta                                  | 0468-<br>2310057                 | Mahilamandirampta<br>@gmail.com      |  |
| 72 | ICDS PROJECT OFFICE              | Elanthur>Elanthur  | 0468 -<br>2362129,<br>8547033233 | Icdsprojectelanthur<br>@gmail.com    |  |
| 73 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Koipram>Koipram  | 0469-<br>2661851<br>0468-        | icdskoipram@gmail.com                |  |
| 74 | ICDS PROJECT OFFICE ICDS PROJECT | Konni>Konni<br>Konni Additional>Konni  | 2334110,<br>9495348266           | icdskonni@gmail.com                  |  |
| 75 | OFFICE<br>ICDS PROJECT           | Additional   | 4682333037<br>0469-              | konniicds@gmail.com                  |  |
| 76 | OFFICE                           | Mallapally>Mallapally  | 2681233<br>04734-                | cdpomlpy333@gmail.com                |  |
| 77 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Pandalam>Pandalam  | 256765,<br>8281999123            | pandalamicds@gmail.com               |  |
| 78 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Pandalam 2>Pandalam 2  | 04734 -<br>262620,<br>9495140946 | kulanadaicds@gmail.com               |  |
| 79 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Parakode>Parakode  | 04734-<br>217010,<br>9495630338  | icdspkdpta@gmail.com                 |  |
| 80 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Pulikeezhu>Pulikeezhu  | 0469 -<br>2610016,<br>9446428050 | cdpopkz9@gmail.com                   |  |
| 81 | ICDS PROJECT                     | Ranni>Ranni  | 04735-<br>221568,<br>9495726856  | icdsranni@gmail.com                  |  |
| 82 | OFFICE                           | Ranni Additional>Ranni<br>Additional   | 04735 241440                     | icdsranniaddl@gmail.com              |  |
| 83 | ICDS PROJECT<br>OFFICE           | Parakode Additional<br>>Parakode Additional  | 4734 216444<br>82819 00000       | icdspkdaddl@gmail.com                |  |
| 84 | PROGRAMME                        | District ICDS Cell,  | 0468-                            | picdscell@gmail.com                  |  |

|    | T            |                           | Y            | Y                    |
|----|--------------|---------------------------|--------------|----------------------|
|    | OFFICE       | Pathanamthitta>District   | 2224130,     |                      |
|    |              | ICDS Cell, Pathanamthitta | 9847854094   |                      |
|    |              | DCPU, PATHANAMTHITTA      |              |                      |
|    |              | >DCPU,                    | 0468-        |                      |
| 85 | ICPS         | PATHANAMTHITTA            | 2319998      | dcpupta@gmail.com    |
|    |              | Women Protection Office,  |              |                      |
|    | WOMEN        | Pathanamthitta>Women      |              |                      |
|    | PROTECTION   | Protection Office,        |              |                      |
| 86 | OFFICE       | Pathanamthitta            | 4682325168   | wpopta2017@gmail.com |
|    |              | ALAPPUZ                   | A            |                      |
|    |              | DWCDO Alappuzha           |              |                      |
| 87 | DSJO         | >DWCDO Alappuzha          | 9188969204   | dwcdoalpy@gmail.com  |
|    |              | Government Children's     | <u> </u>     |                      |
|    |              | Home, Nooranadu           |              |                      |
|    | WELFARE      | >Government Children's    | 0479-        | gch1963nooranade     |
| 88 | INSTITUTION  | Home, Nooranadu           | 2385577      | @gmail.com           |
|    |              | Government Observation    |              |                      |
|    |              | Home, Alappuzha           |              |                      |
|    | WELFARE      | >Government Observation   | 0478-        |                      |
| 89 | INSTITUTION  | Home, Alappuzha           | 2812366      | govtohalpy@gmail.com |
|    |              | Mahila Mandiram,          |              |                      |
|    | WELFARE      | Alappuzha>Mahila          |              | Mahilamandiramalpy   |
| 90 | INSTITUTION  | Mandiram, Alappuzha       | 0477 2251232 | @gmail.com           |
|    |              | Govt. Childrens Home,     |              |                      |
|    | WELFARE      | Mayithara>Govt.           |              | Balasadanamalappuzha |
| 91 | INSTITUTION  | Childrens Home, Mayithara | 4782821286   | @gmail.com           |
|    |              |                           | 0477-        |                      |
|    | ICDS PROJECT | Alappuzha-Urban           | 2251728,     |                      |
| 92 | OFFICE       | >Alappuzha-Urban          | 8281999131   | icdsalpu@gmail.com   |
|    |              |                           | 0477-        |                      |
|    | ICDS PROJECT | Ambalapuzha               | 2268598,     | icdsambalappuzha3    |
| 93 | OFFICE       | >Ambalapuzha              | 8281999132   | @gmail.com           |
|    |              |                           | 0477-        |                      |
|    | ICDS PROJECT |                           | 2291626,     | Icdscdpoaryad        |
| 94 | OFFICE       | Aryad>Aryad               | 9400521280   | @gmail.com           |
|    |              |                           | 0479-        |                      |
|    | ICDS PROJECT | Bharanikkavu              | 2382583,     | Cdpobharanikkavu     |
| 95 | OFFICE       | >Bharanikkavu             | 8281999134   | @gmail.com           |
|    |              |                           | 0477-        |                      |
|    | ICDS PROJECT | Champakulam               | 2707843,     | Cdpochampakulam      |
| 96 | OFFICE       | >Champakulam              | 9745876554   | @gmail.com           |
|    | ICDS PROJECT | Chenganoor                | 0479-        | Icdschengannur       |
| 97 | OFFICE       | >Chenganoor               | 2452934,     | @gmail.com           |
| 98 | ICDS PROJECT | Harippad>Harippad         | 0479-        | icdshpd@gmail.com    |
|    | 4            |                           |              |                      |

|     | OFFICE       |                          | 2404280,     |                          |
|-----|--------------|--------------------------|--------------|--------------------------|
|     |              |                          | 9447101297   |                          |
|     | ICDS PROJECT |                          | 0478-        |                          |
| 99  | OFFICE       | Kanjikuzhy>Kanjikuzhy    | 2869677      | kanjikuzhyicds@gmail.com |
|     | ICDS PROJECT | Kanjikuzhy Additional    |              | Icdskanjikuzhyaddl       |
| 100 | OFFICE       | >Kanjikuzhy Additional   | 0478 2810043 | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Mavelikkara              | 0479-        |                          |
| 101 | OFFICE       | >Mavelikkara             | 2342046      | cdpomvka@gmail.com       |
|     |              |                          | 0479-        |                          |
|     | ICDS PROJECT | Muthukulam               | 2474400,     | Icdsmuthukulam           |
| 102 | OFFICE       | >Muthukulam              | 8281999142   | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Muthukulam Additional    |              | Icdsmuthukulamaddl       |
| 103 | OFFICE       | >Muthukulam Additional   | 0479 2442059 | @gmail.com               |
|     |              |                          | 0478-        |                          |
|     | ICDS PROJECT | Pattanakkad              | 2593413,     | Icdspattanakkad          |
| 104 | OFFICE       | >Pattanakkad             | 9496111747   | @gmail.com               |
|     |              |                          | 0478-        |                          |
|     | ICDS PROJECT | Thycattussery            | 2523206,     | Cdpothykattussery        |
| 105 | OFFICE       | >Thycattussery           | 8281999145   | @gmail.com               |
|     |              |                          | 0477-        |                          |
|     | ICDS PROJECT |                          | 2754748,     | Cdpoveliyanad            |
| 106 | OFFICE       | Veliyanadu>Veliyanadu    | 9562555636   | @gmail.com               |
|     |              | District ICDS Cell,      | 0477-        |                          |
|     | PROGRAMME    | Alappuzha>District ICDS  | 2251200,     |                          |
| 107 | OFFICE       | Cell, Alappuzha          | 9446489780   | poicdsalpy@gmail.com     |
|     |              | DCPU, ALAPPUZHA          | 0477-        |                          |
| 108 | ICPS         | >DCPU, ALAPPUZHA         | 2241644      | dcpualpy@gmail.com       |
|     |              | Women Protection Office, |              |                          |
|     | WOMEN        | Alappuzha>Women          |              |                          |
|     | PROTECTION   | Protection Office,       |              |                          |
| 109 | OFFICE       | Alappuzha                | 8281999054   | wpoalappuzha@gmail.com   |
|     |              | KOTTAY                   | AM           |                          |
|     |              | DWCDO Kottayam           |              | Dwcdokottayam            |
| 110 | DSJO         | >DWCDO Kottayam          | 9188969205   | @gmail.com               |
|     |              | Mahila Mandiram,         |              |                          |
|     | WELFARE      | Kottayam>Mahila          | 04829-       |                          |
| 111 | INSTITUTION  | Mandiram, Kottayam       | 269420       | mmktym@gmail.com         |
|     |              | Government Children's    |              |                          |
|     |              | Home, Kottayam           |              |                          |
|     | WELFARE      | >Government Children's   | 0481-        |                          |
| 112 | INSTITUTION  | Home, Kottayam           | 2770530      | chktym2012@gmail.com     |
|     |              | Government Observation   |              |                          |
|     | WELFARE      | Home,Kottayam            | 0481-        |                          |
| 113 | INSTITUTION  | >Government Observation  | 2770530      | ohktym@gmail.com         |

|     |                        | Home,Kottayam  |   |                                  |
|-----|------------------------|--|---|----------------------------------|
| 114 | ICDS PROJECT           | Frotti motto Norotti motto                                       | 04822-<br>273356,                             | adnostra @gmail.com              |
| 114 | UFFICE                 | Erattupetta>Erattupetta  | 9495314545<br>0481-                           | cdpoetpa@gmail.com               |
| 115 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Ettumanoor<br>>Ettumanoor  | 2532315,<br>9496114192                        | icdsetr@gmail.com                |
| 116 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Ettumanoor Additional<br>>Ettumanoor Additional                  | 8281999149                                    | icdsetradl@gmail.com             |
| 117 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Kaduthuruty<br>>Kaduthuruty                                      | 04829-<br>283460                              | icdskdy@gmail.com                |
| 118 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Kanjirappally<br>>Kanjirappally                                  | 04828-<br>206170,<br>8281999152               | Kanjirappallyicds<br>@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT           | Kanjirappally Additional   |   | Icdsmundakayam                   |
| 119 | OFFICE                 | >Kanjirappally Additional  | 4828272286                                    | @gmail.com                       |
|     | ICDS PROJECT           |  | 0482-   |                                  |
| 120 | OFFICE                 | Lalam>Lalam  | 2246980                                       | lalamcdpo@gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT           |  | 0481-   | cdpo.madappally                  |
| 121 | OFFICE                 | Madappally>Madappally  | 2472425                                       | @gmail.com                       |
| 122 | ICDS PROJECT OFFICE    | Madappally Additional  | 0204000456                                    | icds.madappallyaddl              |
| 122 | ICDS PROJECT OFFICE    | >Madappally Additional Pallom>Pallom                             | 8281999156<br>0481-<br>2570850,<br>9947170937 | @gmail.com icdspallom@gmail.com  |
| 124 | ICDS PROJECT OFFICE    | Pallom Additional<br>>Pallom Additional                          | 0481 2310355                                  | plmadlktym@yahoo.in              |
| 125 | ICDS PROJECT OFFICE    | Pampady>Pampady  | 0481-<br>2551510                              | icdspampady2012<br>@gmail.com    |
| 126 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Uzhavoor>Uzhavoor  | 04822-<br>231858,<br>9447143305               | uzhavooricds2012<br>@gmail.com   |
| 127 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Vaikom>Vaikom  | 04829-<br>225156,<br>9495201071               | icdsvaikomktm11<br>@gmail.com    |
| 128 | ICDS PROJECT<br>OFFICE | Vazhoor>Vazhoor  | 0481-<br>2458400,<br>8281999163               | icdsvazhoor@gmail.com            |
| 129 | PROGRAMME<br>OFFICE    | District ICDS Cell, Kottayam<br>>District ICDS Cell,<br>Kottayam | 0481-<br>2561677,<br>9447268650               | Programmeofficektm<br>@gmail.com |
| 130 | ICPS                   | DCPU, KOTTAYAM<br>>DCPU, KOTTAYAM                                | 0481-<br>2580548                              | dcpukottayam@gmail.com           |
|     | WOMEN                  | Women Protection Office,   | 4812300955                                    | wpokottayam@gmail.com            |

|      | PROTECTION    | Kottayam>Women              |             | 1                       |  |  |
|------|---------------|-----------------------------|-------------|-------------------------|--|--|
|      | OFFICE        | Protection Office,          |             |                         |  |  |
|      | OFFICE        | ·                           |             |                         |  |  |
|      | <u> </u>      | Kottayam                    | .L          | <u> </u>                |  |  |
|      | IDUKK!        |                             |             |                         |  |  |
|      |               | DWCDO Idukki>DWCDO          | 9188969206  |                         |  |  |
| 132  | DSJO          | Idukki                      | 94462 00000 | wcdoidukki@gmail.com    |  |  |
|      |               |                             | 04864-      |                         |  |  |
|      | ICDS PROJECT  |                             | 223966,     |                         |  |  |
| 133  | OFFICE        | Adimali>Adimali             | 8281999164  | adimaliicds@gmail.com   |  |  |
|      | ICDS PROJECT  | Adimali Additional          |             |                         |  |  |
| 134  | OFFICE        | >Adimali Additional         | 4865265268  | icdsadditional@yahoo.in |  |  |
|      |               |                             | 04869-      |                         |  |  |
|      | ICDS PROJECT  |                             | 233281,     |                         |  |  |
| 135  | OFFICE        | Azhutha>Azhutha             | 9744016175  | cdpoazhutha@gmail.com   |  |  |
|      | ICDS PROJECT  | Azhutha Additional          |             | Icdsazhuthaadditional   |  |  |
| 136  | OFFICE        | >Azhutha Additional         | 4869252030  | @gmail.com              |  |  |
|      |               |                             | 04865-      |                         |  |  |
| 407  | ICDS PROJECT  |                             | 264550,     | Cdpodevikulam           |  |  |
| 137  | OFFICE        | Devikulam>Devikulam         | 8281999168  | @gmail.com              |  |  |
|      | ICDS PROJECT  | Devikulam Additional        | 04865-      | icdsmunnar2011          |  |  |
| 138  | OFFICE        | >Devikulam Additional       | 230601      | @gmail.com              |  |  |
|      | ICDS PROJECT  |                             | 04862-      | icdselemdesam001        |  |  |
| 139  | OFFICE        | Elamdesam>Elamdesam         | 275064      | @gmail.com              |  |  |
|      |               |                             | 04862-      |                         |  |  |
|      | ICDS PROJECT  |                             | 236973,     |                         |  |  |
| 140  | OFFICE        | Idukki>Idukki               | 9496753045  | icdsidukki@gmail.com    |  |  |
|      | 1000 000 1505 |                             | 04868-      |                         |  |  |
|      | ICDS PROJECT  | <b>.</b>                    | 252007,     | Cdpokattappana          |  |  |
| 141  | OFFICE        | Kattappana>Kattappana       | 8281999173  | @gmail.com              |  |  |
| 1.12 | ICDS PROJECT  | Kattappana Additional       | 8281999174, | Vandanmeduicds          |  |  |
| 142  | OFFICE        | >Kattappana Additional      | 04868277189 | @gmail.com              |  |  |
| 142  | ICDS PROJECT  | Nedumkandam                 | 04868-      | Cdponedumkandam         |  |  |
| 143  | OFFICE        | >Nedumkandam                | 232349      | @gmail.com              |  |  |
|      | ICDC DDOJECT  | Nedumkandam Additional      |             |                         |  |  |
| 111  | ICDS PROJECT  | >Nedumkandam                | 0046475200  |                         |  |  |
| 144  | OFFICE        | Additional                  | 9946475209  | ndkmad60@gmail.com      |  |  |
|      | ICDS DDOIECT  | Thodususho                  | 04862-      |                         |  |  |
| 145  | ICDS PROJECT  | Thodupuzha                  | 221860,     | indetdan 21 @c!!        |  |  |
| 145  | OFFICE        | >Thodupuzha                 | 9745608175  | icdstdpa21@gmail.com    |  |  |
|      | DDOCDANANAT   | District ICDS Call Ideals:  | 0486-       | Drogram officaldukki    |  |  |
| 146  | PROGRAMME     | District ICDS Cell, Idukki  | 2221868,    | Programeofficeidukki    |  |  |
| 146  | OFFICE        | >District ICDS Cell, Idukki | 8281999023  | @gmail.com              |  |  |
| 147  | ICDC          | DCPU, IDUKKI>DCPU,          | 04862-      | did-ddid                |  |  |
| 147  | ICPS          | IDUKKI                      | 200108      | dcpoidukki@gmail.com    |  |  |

|          | WOMEN                  | Women Protection Office,                          |                  |                              |
|----------|------------------------|---|------------------|------------------------------|
|          | PROTECTION             | Idukki>Women                                      |                  |                              |
| 148      | OFFICE                 | Protection Office, Idukki                         | 4862221722       | idukkitdpa@gmail.com         |
| 1-10     | OTTICL                 | 1 Total of Total                                  | 1 4002221722     | ј такктара@gman.com          |
|          |                        |   |                  |                              |
|          |                        | ERNAKUL   | .AM              |                              |
| <u> </u> |                        | DWCDO Ernakulam                                   | 9188969207       |                              |
| 149      | DSJO                   | >DWCDO Ernakulam                                  | 9846700000       | dwcdekm@gmail.com            |
|          |                        | Regional Assistant                                |                  |                              |
|          |                        | Director's Office,                                |                  |                              |
|          |                        | Ernakulam>Regional                                |                  |                              |
|          |                        | Assistant Director's Office,                      | 0484-            |                              |
| 150      | RAD                    | Ernakulam   | 2421126          | radofficeekm@gmail.com       |
|          |                        | Mahila Mandiram,                                  |                  |                              |
|          | WELFARE                | Ernakulam>Mahila                                  | (0484) 230-      | Mahilamandiramekm            |
| 151      | INSTITUTION            | Mandiram, Ernakulam                               | 3664             | @gmail.com                   |
|          |                        | Government Observation                            |                  |                              |
|          |                        | Home, Ernakulam                                   |                  |                              |
|          | WELFARE                | >Government Observation                           |                  | govt.observationhome         |
| 152      | INSTITUTION            | Home, Ernakulam                                   | 4842428554       | @gmail.com                   |
|          |                        | Government Children's                             |                  |                              |
|          | \4/ELEADE              | Home (Girls), Ernakulam                           | 0404             | C + -   .   -                |
| 153      | WELFARE<br>INSTITUTION | >Government Children's<br>Home (Girls), Ernakulam | 0484-<br>2428553 | Govtchildrenshome @gmail.com |
| 133      | INSTITUTION            | Home (diris), Emakulam                            | 0484-            | e girian.com                 |
|          | ICDS PROJECT           |   | 2603244,         | Cdpoalangad                  |
| 154      | OFFICE                 | Alangad>Alangad                                   | 9947654290       | @gmail.com                   |
|          |                        | 71101000  | 0484-            |                              |
|          | ICDS PROJECT           |   | 2456389,         | Angamalyicds                 |
| 155      | OFFICE                 | Angamali>Angamali                                 | 8281999179       | @gmail.com                   |
|          | ICDS PROJECT           | Angamali Additional                               |                  | Icdsangadl                   |
| 156      | OFFICE                 | >Angamali Additional                              | 8281999181       | @gmail.com                   |
|          |                        |   | 0484-            |                              |
|          | ICDS PROJECT           |   | 2421383,         | Edappallycdpo                |
| 157      | OFFICE                 | Edappally>Edappally                               | 9567658896       | @gmail.com                   |
|          | ICDS PROJECT           | Edappally Additional                              | 0484 -           | Cdpoedappallyaddl            |
| 158      | OFFICE                 | >Edappally Additional                             | 2558060          | @gmail.com                   |
|          |                        |   | 0484-            |                              |
|          | ICDS PROJECT           | Kochi Urban-II>Kochi                              | 2663169,         | Kochiurbanicds               |
| 159      | OFFICE                 | Urban-II  | 9847381071       | @gmail.com                   |
|          |                        |   | 0485-            |                              |
|          | ICDS PROJECT           | Kothamangalam                                     | 2822372,         |                              |
| 160      | OFFICE                 | >Kothamangalam                                    | 8281999186       | cdpoicds372@gmail.com        |
|          | ICDS PROJECT           | Kothamangalam Additional                          | 0485-            | Icdskothamangalam            |
| 161      | OFFICE                 | >Kothamangalam                                    | 2859161          | additional                   |

|         |  | Additional               | ()           | @gmail.com              |
|---------|--|--------------------------|--------------|-------------------------|
|         | ICDS PROJECT                             |                          | 0484-        | koovappady783           |
| 162     | OFFICE                                   | Koovapady>Koovapady      | 2520783,     | @gmail.com              |
|         | da anno anno anno anno anno anno anno an |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | Kochi Urban - I>Kochi    | 2227284,     | icdskochiurban1         |
| 163     | OFFICE                                   | Urban - I                | 8281999189   | @gmail.com              |
|         | i  |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | Mulamthuruthy            | 2743688,     | icdsmulanthuruthy117    |
| 164     | OFFICE                                   | >Mulamthuruthy           | 9847400851   | @gmail.com              |
| (       |  | Mulamthuruthy Additional |              |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | >Mulamthuruthy           |              | Icdsmulanthuruthyaddl   |
| 165     | OFFICE                                   | Additional               | 8281999193   | @gmail.com              |
| <u></u> | ICDS PROJECT                             | Moovattupuzha            | 0485-        | Icdsmuvattupuzha        |
| 166     | OFFICE                                   | >Moovattupuzha           | 2814205      | @gmail.com              |
|         |  | Moovattupuzha Additional |              |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | >Moovattupuzha           | 0485-        | Icdsmvpaadl             |
| 167     | OFFICE                                   | Additional               | 2810018      | @gmail.com              |
|         |  |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             |                          | 2237276,     | Palluruthyicds          |
| 168     | OFFICE                                   | Palluruthy>Palluruthy    | 8281999196   | @gmail.com              |
|         |  | 5                        | 0485-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             |                          | 2274404.     | Icdspampakuda           |
| 169     | OFFICE                                   | Pampakuda>Pampakuda      | 9847411274   | @gmail.com              |
|         | ICDS PROJECT                             | Parakkadavu              | 0484-        | Icdsparakadavu          |
| 170     | OFFICE                                   | >Parakkadavu             | 2470630,     | @gmail.com              |
|         |  |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | North Paravur>North      | 2448803,     |                         |
| 171     | OFFICE                                   | Paravur                  | 8281999199   | svponparvur@gmail.com   |
| /       |  |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | Vadavucode               | 2730320,     |                         |
| 172     | OFFICE                                   | >Vadavucode              | 9895193879   | vadavucode155@gmail.com |
|         |  |                          | 0484-        |                         |
|         | ICDS PROJECT                             | Vazhakulam               | 2677209,     | Cdpovazhakkulam         |
| 173     | OFFICE                                   | >Vazhakulam              | 9961446539   | @gmail.com              |
|         | ICDS PROJECT                             | Vazhakulam Additional    | 0484-        |                         |
| 174     | OFFICE                                   | >Vazhakulam Additional   | 2605625      | icdsvklmadl@gmail.com   |
|         | ICDS PROJECT                             |                          | 0484-496656, |                         |
| 175     | OFFICE                                   | Vypin>Vypin              | 9995126603   | icdsvypeen@gmail.com    |
|         | ICDS PROJECT                             | Kochi Urban - III>Kochi  |              |                         |
| 176     | OFFICE                                   | Urban - III              | 8281999205   | cdpo.icds.ku3@gmail.com |
|         |  | District ICDS Cell,      |              |                         |
|         | PROGRAMME                                | Ernakulam>District ICDS  | 0484-        | Icdscellernakulam       |
| 177     | OFFICE                                   | Cell, Ernakulam          | 2423934      | @gmail.com              |
| 178     | ICPS                                     | DCPU, ERNAKULAM          | 0484-        | Dcpuernakulam           |

|     |              | >DCPU, ERNAKULAM                         | 2609177               | @gmail.com               |
|-----|--------------|--|-----------------------|--------------------------|
|     | WOMEN        | Women Protection Office, Ernakulam>Women |                       |                          |
|     | PROTECTION   | Protection Office.                       |                       | Protectionofficemypa     |
| 179 | OFFICE       | Ernakulam                                | 4852810601            | @gmail.com               |
|     | 4            | THRISSI                                  | JR                    |                          |
|     |              | DWCDO Thrissur                           | 91889 69208           |                          |
| 180 | DSJO         | >DWCDO Thrissur                          | 9446400000            | dwcdotsr@gmail.com       |
|     |              | Govt Place of Safety (Boys)              |                       |                          |
|     | WELFARE      | >Govt Place of Safety                    | 0487-                 | Superintendentohthrssr   |
| 181 | INSTITUTION  | (Boys)                                   | 2321676               | @gmail.com               |
|     |              | Mahila Mandiram, Thrissur                |                       |                          |
| 400 | WELFARE      | >Mahila Mandiram,                        | 0487-                 | Supdtmahilamandiramtcr   |
| 182 | INSTITUTION  | Thrissur                                 | 2328258               | @gmail.com               |
|     |              | Government Children's                    |                       |                          |
|     | WELFARE      | Home, Thrissur<br>>Government Children's | 0487-                 | Superintendentchthrssr   |
| 183 | INSTITUTION  | Home, Thrissur                           | 2337794               | @gmail.com               |
|     |              | Government Observation                   | 2337731               | <u>eginameeni</u>        |
|     |              | Home,Thrissur                            |                       |                          |
|     | WELFARE      | >Government Observation                  |                       | Superintendentohthrssr   |
| 184 | INSTITUTION  | Home,Thrissur                            | 4872321676            | @gmail.com               |
|     |              |  | 0487-                 |                          |
|     | ICDS PROJECT |  | 2638800,              |                          |
| 185 | OFFICE       | Anthikkad>Anthikkad                      | 9447760885            | icdsanthikad@gmail.com   |
|     |              |  | 0480-                 |                          |
|     | ICDS PROJECT |  | 2706044,              |                          |
| 186 | OFFICE       | Chalakkudy>Chalakkudy                    | 8281999207            | icdschalakkudy@gmail.com |
| 407 | ICDS PROJECT | Chalakkudy Additional                    | 0400 2700200          |                          |
| 187 | OFFICE       | >Chalakkudy Additional                   | 0480 2700380<br>0487- | cdpochalakudy@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT |  | 2507707,              |                          |
| 188 | OFFICE       | Chavakkad>Chavakkad                      | 9447712746            | icdschavakkad@gmail.com  |
| 100 | ICDS PROJECT | Chavakkad Additional                     | 3.17,12,10            |                          |
| 189 | OFFICE       | >Chavakkad Additional                    | 4872556989            | icdsckdadl@gmail.com     |
|     | ICDS PROJECT |  | 0487-                 |                          |
| 190 | OFFICE       | Cherpu>Cherpu                            | 2348388               | icdscherpu@gmail.com     |
|     | ICDS PROJECT |  | 04885-                | Icdschowannur            |
| 191 | OFFICE       | Chowannur>Chowannur                      | 223499                | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Chowannur Additional                     | 04885-                | Icdscnradlkkm            |
| 192 | OFFICE       | >Chowannur Additional                    | 210310                | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Irinjalakkuda                            | 0480-                 |                          |
| 193 | OFFICE       | >Irinjalakkuda                           | 2824833               | cdpoijk@gmail.com        |

| OFFICE       | Kodakara>Kodakara  | 4802757593      |  |
|--------------|--|-----------------|--|
| OFFICE       | Kodakara>Kodakara  | : //2/17/57/503 |  |
|              |  | 4002/3/333      | cdpokodakara@gmail.com   |
| ICDS PROJECT | Kodakara Additional  |                 | Cdpokodakaraadditional   |
|              |  | <del>}</del>    | @gmail.com   |
| ICDS PROJECT | -  | 0480-           | Icdskodungallur  |
| OFFICE       | >Kodungallur   | 2805595,        | @gmail.com   |
|              |  | 0480-           |  |
| ICDS PROJECT |  | 2893269,        |  |
| OFFICE       | Mala>Mala  | 9446337610      | malaicds@gmail.com   |
|              |  | 0480-           |  |
| ICDS PROJECT | Mathilakam   | 2851319,        | Icdsmathilakam   |
| OFFICE       | >Mathilakam  | 9446453235      | @gmail.com   |
|              |  | 0487-           |  |
| ICDS PROJECT |  | 2265570,        | Cdpomullassery   |
| OFFICE       | Mullassery>Mullassery  | 8281999223      | @gmail.com   |
| ICDS PROJECT |  | 0487-           | Icdsollukkara  |
| OFFICE       | Ollukara>Ollukara  | 2375756         | @gmail.com   |
| ICDS PROJECT | Ollukara Additional  | 0487-           |  |
| OFFICE       | >Ollukara Additional   | 2322800         | icdsokaadl@gmail.com   |
|              |  | 04884-          |  |
| ICDS PROJECT | Pazhayannur  | 250527,         | icdspazhayannur1   |
| OFFICE       | >Pazhayannur   | 9447541512      | @gmail.com   |
|              |  | 0487-           |  |
| ICDS PROJECT |  | 2307516,        | icdspuzhakkal1   |
| OFFICE       | Puzhakkal>Puzhakkal  | 9497064086      | @gmail.com   |
| ICDS PROJECT | Puzhakkal Additional   | 8281999228,     |  |
| OFFICE       | >Puzhakkal Additional  | 0487 2360008    | icdspzkladl@gmail.com  |
|              |  | 0487-           |  |
| ICDS PROJECT | Thalikkulam  | 2394522,        |  |
| OFFICE       | >Thalikkulam   | 8281999229      | icdstklm@gmail.com   |
|              |  | 0480-           |  |
| ICDS PROJECT |  | 2865916,        |  |
| OFFICE       | Vellangallur>Vellangallur  | 9496290052      | icdsvgr@gmail.com  |
| ICDS PROJECT | Vadakkanchery  | 04884-          |  |
| OFFICE       | >Vadakkanchery   | 232424,         | icdsofficerwky@gmail.com   |
|              |  | 0487-           |  |
| PROGRAMME    | District ICDS Cell, Thrissur -   | 2321689,        |  |
| OFFICE       | ->District ICDS Cell, Thrissur   | 8281999025      | pothrissur@gmail.com   |
|              | DCPU, THRISSUR>DCPU,   | 0487-           | ·  |
| ICPS         | THRISSUR   | 2364445         | dcputsr@gmail.com  |
| WOMEN        | Women Protection Office,   |                 | ,  |
|              |  | i .             |  |
| PROTECTION   | Thrissur>Women   |                 |  |
|              | OFFICE ICDS PROJECT OFFICE | OFFICE          | OFFICE         >Kodakara Additional         4802727990           ICDS PROJECT OFFICE         Kodungallur         2805595,           OFFICE         >Kodungallur         2805595,           O480-         2893269,         0480-           ICDS PROJECT OFFICE         Mala>Mala         9446337610           ICDS PROJECT OFFICE         Mathilakam         9446453235           ICDS PROJECT OFFICE         Mullassery>Mullassery         8281999223           ICDS PROJECT OFFICE         Ollukara>Ollukara         2375756           ICDS PROJECT OFFICE         Ollukara Additional         -3232800           ICDS PROJECT OFFICE         Pazhayannur         9447541512           ICDS PROJECT OFFICE         Pazhayannur         9447541512           ICDS PROJECT OFFICE         Puzhakkal>Puzhakkal         9497064086           ICDS PROJECT OFFICE         Puzhakkal Additional         -3234522,           ICDS PROJECT OFFICE         >Thalikkulam         3281999229           ICDS PROJECT OFFICE         Vellangallur>Vellangallur         9496290052           ICDS PROJECT OFFICE         Vellangallur>Vellangallur         9496290052           ICDS PROJECT OFFICE         Veldakkanchery        >District ICDS Cell, Thrissur         ->District ICDS Cell, Thrissur         ->District I |

|      | PALAKKAD     |                                |                        |                              |  |  |
|------|--------------|--------------------------------|------------------------|------------------------------|--|--|
|      |              | DWCDO Palakkad                 |                        | Dwcdopalakkad                |  |  |
| 211  | DSJO         | >DWCDO Palakkad                | 9188969209             | @gmail.com                   |  |  |
|      |              | Mahila Mandiram,               |                        |                              |  |  |
|      | WELFARE      | Palakkad>Mahila                | (0491) 255-            |                              |  |  |
| 212  | INSTITUTION  | Mandiram, Palakkad             | 2658                   | mmppkd@gmail.com             |  |  |
|      |              | Government Children's          |                        |                              |  |  |
|      |              | Home for Boys, Palakkad        |                        |                              |  |  |
| 242  | WELFARE      | >Government Children's         | 0491-                  |                              |  |  |
| 213  | INSTITUTION  | Home for Boys, Palakkad        | 2556494                | govt.ohpkd@gmail.com         |  |  |
|      | 1000 0001507 |                                | 0492-                  |                              |  |  |
| 24.4 | ICDS PROJECT | Kalla a a kalla a kalla a a ka | 3254647,               |                              |  |  |
| 214  | OFFICE       | Kollengode>Kollengode          | 8281999233             | cdpoicdsklgd@gmail.com       |  |  |
|      | ICDS PROJECT | Mannarkkad                     | 0492-                  |                              |  |  |
| 215  | OFFICE       | >Mannarkkad                    | 4224539,<br>9497628750 | icdsmkdmkd@gmail.com         |  |  |
| 213  | ICDS PROJECT | Nenmara Additional             | 3437020730             | icusiiikuiiiku@giiiaii.coiii |  |  |
| 216  | OFFICE       | >Nenmara Additional            | 4922260050             | icds.nmadl@gmail.com         |  |  |
| 210  | OTTICL       | Ziverimara Additional          | 0466-                  | i icus.iiiiaui@giiiaii.coiii |  |  |
|      | ICDS PROJECT |                                | 2247627,               | Cdpoicdsottappalam           |  |  |
| 217  | OFFICE       | Ottapalam>Ottapalam            | 8281999236             | @gmail.com                   |  |  |
|      | ICDS PROJECT | Sreekrishnapuram               | 0466-                  |                              |  |  |
| 218  | OFFICE       | >Sreekrishnapuram              | 2261026                | skpicds@gmail.com            |  |  |
|      | ICDS PROJECT | Palakkad Additional            | 0491-                  |                              |  |  |
| 219  | OFFICE       | >Palakkad Additional           | 2102324                | cdpopkdaddl@gmail.com        |  |  |
|      |              |                                | 0492-                  |                              |  |  |
|      | ICDS PROJECT | Kuzhalmannam                   | 2272232,               | Kuzhalmannamicds             |  |  |
| 220  | OFFICE       | >Kuzhalmannam                  | 8281999239             | @gmail.com                   |  |  |
|      |              |                                | 0492-                  |                              |  |  |
|      | ICDS PROJECT |                                | 2225747,               |                              |  |  |
| 221  | OFFICE       | Alathur>Alathur                | 8281999241             | pkdalricds@gmail.com         |  |  |
|      |              |                                | 0492-                  |                              |  |  |
|      | ICDS PROJECT |                                | 3241419,               |                              |  |  |
| 222  | OFFICE       | Nenmara>Nenmara                | 9495224944             | icdsnenmara@gmail.com        |  |  |
|      | ICDS PROJECT | Chittur Additional             |                        | Icdschitturadditional        |  |  |
| 223  | OFFICE       | >Chittur Additional            | 04923 221292           | @gmail.com                   |  |  |
|      |              |                                | 8281999244,            |                              |  |  |
| 224  | ICDS PROJECT | Thrithala Additional           | 0466-                  |                              |  |  |
| 224  | OFFICE       | >Thrithala Additional          | 2371337                | cdpotlaadd@gmail.com         |  |  |
| 225  | ICDS PROJECT | Alathur Additional             | 4022254007             | Icdsalathuradditional        |  |  |
| 225  | OFFICE       | >Alathur Additional            | 4922254007             | @gmail.com                   |  |  |
| 226  | ICDS PROJECT | Mannarkkad Additional          | 4024225272             | mannarkkadadditional2012     |  |  |
| 226  | OFFICE       | >Mannarkkad Additional         | 4924225373             | @gmail.com                   |  |  |
| 227  | ICDS PROJECT | Palakkad>Palakkad              | 0491-                  | icdspalakkad@gmail.com       |  |  |

|     |              | =                            | ·            | Y                         |
|-----|--------------|------------------------------|--------------|---------------------------|
|     | OFFICE       |                              | 2528500      |                           |
|     |              |                              | 0492-        |                           |
|     | ICDS PROJECT |                              | 3273675,     |                           |
| 228 | OFFICE       | Chittur>Chittur              | 9446324097   | cdpoctr@gmail.com         |
|     |              |                              | 0492-        |                           |
|     | ICDS PROJECT |                              | 4254234,     |                           |
| 229 | OFFICE       | Attapadi>Attapadi            | 828 1999 249 | icdsagali@gmail.com       |
|     |              |                              | 0466-        |                           |
|     | ICDS PROJECT |                              | 2211832,     |                           |
| 230 | OFFICE       | Pattambi>Pattambi            | 9496329851   | icds.ptb@gmail.com        |
|     | ICDS PROJECT | Pattambi Additional          |              |                           |
| 231 | OFFICE       | >Pattambi Additional         | 0466 2262170 | icdskoppam@gmail.com      |
|     |              |                              | 0491-        |                           |
|     | ICDS PROJECT | Malampuzha                   | 2529842,     |                           |
| 232 | OFFICE       | >Malampuzha                  | 9037722947   | mpzaicds@gmail.com        |
|     | ICDS PROJECT | Ottapalam Additional         |              |                           |
| 233 | OFFICE       | >Ottapalam Additional        | 9496575968   | icdsotpadl@gmail.com      |
|     |              |                              | 0466-        |                           |
|     | ICDS PROJECT |                              | 2371435,     |                           |
| 234 | OFFICE       | Thrithala>Thrithala          | 8281999255   | icdsthrithala01@gmail.com |
|     |              | District ICDS Cell, Palakkad | 0491-        |                           |
|     | PROGRAMME    | >District ICDS Cell,         | 2505780,     |                           |
| 235 | OFFICE       | Palakkad                     | 9496837563   | popkdicdscell@gmail.com   |
|     |              | DCPU, PALAKKAD>DCPU,         | 0491-        |                           |
| 236 | ICPS         | PALAKKAD                     | 2531098      | dcpupkd@gmail.com         |
|     | WOMEN        | Women Protection Office,     |              |                           |
|     | PROTECTION   | Palakkad>Women               |              |                           |
| 237 | OFFICE       | Protection Office, Palakkad  | 8281999061   | sjdwpoplkd@gmail.com      |
|     |              | MALAPPU                      | RAM          |                           |
|     |              | DWCDO Malappuram             | 9188969210,  |                           |
| 238 | DSJO         | >DWCDO Malappuram            | 9446930777   | dwcdompm@gmail.com        |
|     |              | Rescue Home,                 |              |                           |
|     | WELFARE      | Malappuram>Rescue            | 0494-        | rescuehome341             |
| 239 | INSTITUTION  | Home, Malappuram             | 2698341      | @gmail.com                |
|     |              | Government Children's        |              |                           |
|     |              | Home for Boys,               |              |                           |
|     |              | Malappuram ->Govern          |              |                           |
|     | WELFARE      | ment Children's Home for     |              |                           |
| 240 | INSTITUTION  | Boys, Malappuram             | 4942698822   | gohthavanur@gmail.com     |
|     |              | Mahila Mandiram,             |              |                           |
|     | WELFARE      | Malappuram>Mahila            | 0494-        | Mahilamandiramthavanur    |
| 241 | INSTITUTION  | Mandiram, Malappuram         | 2699611      | @gmail.com                |
|     | ICDS PROJECT |                              | 0483-        |                           |
| 242 | OFFICE       | Areacode>Areacode            | 2852939      | icdsareacode@gmail.com    |

|      | ICDC DDOLECT | [ A                       | 0.400       | 1 - 1 1 - 1 11             |
|------|--------------|---------------------------|-------------|----------------------------|
| 0.40 | ICDS PROJECT | Areacode Additional       | 0483-       | Icdsareacodeaddl           |
| 243  | OFFICE       | >Areacode Additional      | 2757275     | @gmail.com                 |
|      | ICDS PROJECT | Malappuram Urban          | 0483-       | Icdsmalappuramurban        |
| 244  | OFFICE       | >Malappuram Urban         | 2730950     | @gmail.com                 |
|      |              |                           | 0494-       |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 2450276,    |                            |
| 245  | OFFICE       | Vengara>Vengara           | 8281999259  | icdsvengara@gmail.com      |
|      | ICDS PROJECT | Vengara Additional        |             |                            |
| 246  | OFFICE       | >Vengara Additional       | 4832750666  | icdsvadl@gmail.com         |
|      |              |                           | 0483-       |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 2713315,    |                            |
| 247  | OFFICE       | Kondotty>Kondotty         | 9495602040  | konicds@gmail.com          |
|      | ICDS PROJECT | Kondotty Additional       |             | Icdskondottyaddl           |
| 248  | OFFICE       | >Kondotty Additional      | 8281999263  | @gmail.com                 |
|      |              |                           | 04933-      |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 284483,     |                            |
| 249  | OFFICE       | Mankada>Mankada           | 8281333264  | cdpomankada@gmail.com      |
|      |              |                           | 04931-      |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 221516,     |                            |
| 250  | OFFICE       | Nilambur>Nilambur         | 8281999265  | cdponilambur@gmail.com     |
|      | ICDS PROJECT | Nilambur Additional       |             | Cdponilamburadditional     |
| 251  | OFFICE       | >Nilambur Additional      | 4931275004  | @gmail.com                 |
|      |              |                           | 04933-      |                            |
|      | ICDS PROJECT | Perinthalmanna            | 220630,     |                            |
| 252  | OFFICE       | >Perinthalmanna           | 9895674337  | cdpopmna@gmail.com         |
|      |              | Perinthalmanna Additional |             |                            |
|      | ICDS PROJECT | >Perinthalmanna           | 04933-      |                            |
| 253  | OFFICE       | Additional                | 235580      | icdspmnaaddl@gmail.com     |
|      |              |                           | 0494-       |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 2424189,    |                            |
| 254  | OFFICE       | Tirur>Tirur               | 8281999269  | cdpotirur@gmail.com        |
|      |              |                           | 8281999271, |                            |
|      |              |                           | 9847298938, |                            |
|      | ICDS PROJECT | Tirur Additional>Tirur    | 0494-       |                            |
| 255  | OFFICE       | Additional                | 2567600     | alathiyuricds@gmail.com    |
|      |              |                           | 0494-       |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 2442981,    |                            |
| 256  | OFFICE       | Tanur>Tanur               | 9446850018  | cdpotanur@gmail.com        |
|      | ICDS PROJECT | Tanur Additional>Tanur    | 0494-       | Icdsprojecttanuradditional |
| 257  | OFFICE       | Additional                | 2495333     | @gmail.com                 |
|      |              |                           | 0494-       |                            |
|      | ICDS PROJECT |                           | 2467100,    | Icdstirurangadi            |
| 258  | OFFICE       | Tirurangadi>Tirurangadi   | 9995338396  | @gmail.com                 |
|      |              |                           |             |                            |
|      | ICDS PROJECT | Tirurangadi Additional    |             | Icdstirurangadiaddl        |

|     |              |                              | 0494-       |                          |
|-----|--------------|------------------------------|-------------|--------------------------|
|     | ICDS PROJECT | Perumpadappu                 | 2674409,    | Icdsperumpadap           |
| 260 | OFFICE       | >Perumpadappu                | 8281999276  | @gmail.com               |
|     |              |                              | 04931-      |                          |
|     | ICDS PROJECT |                              | 245260,     |                          |
| 261 | OFFICE       | Wandoor>Wandoor              | 8281999277  | cdpowandoor@gmail.com    |
|     | ICDS PROJECT | Wandoor Additional           | <u> </u>    |                          |
| 262 | OFFICE       | >Wandoor Additional          | 4832840133  | cdpowndrad@gmail.com     |
|     | ICDS PROJECT |                              | 0494-       |                          |
| 263 | OFFICE       | Ponnani>Ponnani              | 2689860     | icdsponnani@gmail.com    |
|     | ICDS PROJECT | Ponnani Additional           | 0494-       |                          |
| 264 | OFFICE       | >Ponnani Additional          | 2664468     | icdsponnaniadl@gmail.com |
|     | ICDS PROJECT |                              |             |                          |
| 265 | OFFICE       | Kalikavu>Kalikavu            | 4931260230  | icdskkv@gmail.com        |
|     | ICDS PROJECT | Kalikavu Additional          | 04931-      |                          |
| 266 | OFFICE       | >Kalikavu Additional         | 282000      | kalikavuaddl@gmail.com   |
|     | ICDS PROJECT | Malappuram Additional        | 0483-       | Icdsmpmadditional        |
| 267 | OFFICE       | >Malappuram Additional       | 2776636     | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Malappuram Rural             | 0483-       | Cdporuralmlp             |
| 268 | OFFICE       | >Malappuram Rural            | 2706467     | @gmail.com               |
|     |              |                              | 0494-       |                          |
|     | ICDS PROJECT |                              | 2646347,    | icds.kuttippuram         |
| 269 | OFFICE       | Kuttipuram>Kuttipuram        | 8281999286  | @gmail.com               |
|     | ICDS PROJECT | Kuttipuram Additional        | 0494-       |                          |
| 270 | OFFICE       | >Kuttipuram Additional       | 2615878     | icdsktprmadl@gmail.com   |
|     |              | District ICDS Cell,          | 0483-       |                          |
|     | PROGRAMME    | Malappuram>District          | 2730084,    |                          |
| 271 | OFFICE       | ICDS Cell, Malappuram        | 82819999026 | prgofficempm@gmail.com   |
|     |              | DCPU, MALAPPURAM             | 0483-       |                          |
| 272 | ICPS         | >DCPU, MALAPPURAM            | 2978888     | dcpumpm@gmail.com        |
|     |              | Women Protection Office,     |             |                          |
|     | WOMEN        | Malappuram>Women             |             |                          |
| 272 | PROTECTION   | Protection Office,           | 4022070066  |                          |
| 273 | OFFICE       | Malappuram                   | 4832970066  | wpompm@gmail.com         |
|     |              | KOZHIKO                      | DE          |                          |
|     |              | DWCDO Kozhikode              |             |                          |
| 274 | DSJO         | >DWCDO Kozhikode             | 9188969212  | dwcdokkd@gmail.com       |
|     |              | Regional Assistant           |             |                          |
|     |              | Director's Office, Kozhikode |             |                          |
|     |              | >Regional Assistant          |             |                          |
| 275 | RAD          | Director's Office, Kozhikode | 4952370750  | radsjkkd@gmail.com       |
|     | WELFARE      | Govt Special Home (Girls) -  | 0495-       |                          |
| 276 | INSTITUTION  | ->Govt Special Home (Girls)  | 2731118     | obhkkd@gmail.com         |
| 277 | WELFARE      | Government Children's        | 0495-       | supdtjhbclt@gmail.com    |
|     |              |                              |             |                          |

|     |              | 2                         | ų            | Y                                       |
|-----|--------------|---------------------------|--------------|---|
|     | INSTITUTION  | Home for Boys, Kozhikode  | 2731907      |   |
|     |              | >Government Children's    |              |   |
|     |              | Home for Boys, Kozhikode  |              |   |
|     |              | After Care Home (Women),  |              |   |
|     | WELFARE      | Kozhikode>After Care      | 0495-        |   |
| 278 | INSTITUTION  | Home (Women), Kozhikode   | 2731454      | aftercareclt@gmail.com                  |
|     |              | Shortstay Home, Kozhikode |              |   |
|     | WELFARE      | >Shortstay Home,          | 0495-        |   |
| 279 | INSTITUTION  | Kozhikode                 | 2731883      | shortstaykkd@gmail.com                  |
|     |              | Mahila Mandiram,          |              |   |
|     | WELFARE      | Kozhikode>Mahila          | 0495-        |   |
| 280 | INSTITUTION  | Mandiram, Kozhikode       | 2731119      | mahilakkd12@gmail.com                   |
|     |              | Government Observation    |              |   |
|     |              | Home (Girls), Kozhikode   |              |   |
|     | WELFARE      | >Government Observation   | 0495-        |   |
| 281 | INSTITUTION  | Home (Girls), Kozhikode   | 2731118      | obhkkd@gmail.com                        |
|     |              | Government Children's     | å<br>!<br>:  |   |
|     |              | Home for Girls, Kozhikode |              |   |
|     | WELFARE      | >Government Children's    | 0495-        |   |
| 282 | INSTITUTION  | Home for Girls, Kozhikode | 2730459      | suptchgkkd@gmail.com                    |
|     |              | <u> </u>                  | 0496-        |   |
|     | ICDS PROJECT | Kunnummel                 | 2597584,     | Icdskunnummal                           |
| 283 | OFFICE       | >Kunnummel                | 9446468949   | @gmail.com                              |
|     |              |                           | 0496-        |   |
|     | ICDS PROJECT |                           | 2555225,     |   |
| 284 | OFFICE       | Tuneri>Tuneri             | 8281999289   | icdsthuneri@gmail.com                   |
|     | ICDS PROJECT | <u></u>                   | 0496-        |   |
| 285 | OFFICE       | Thodannur>Thodannur       | 2592722      | icdsthodannur@gmail.com                 |
|     | ICDS PROJECT | Vadakara Urban            |              | icdsvadakara.urban                      |
| 286 | OFFICE       | >Vadakara Urban           | 0496 2515176 | @gmail.com                              |
|     | ICDS PROJECT | 5                         | 0496-        | meladyicds1983                          |
| 287 | OFFICE       | Melady>Melady             | 2606700,     | @gmail.com                              |
|     | ICDS PROJECT |                           | 0496-        |   |
| 288 | OFFICE       | Perambra>Perambra         | 2612477      | icdsperambra@gmail.com                  |
|     | ICDS PROJECT | Balussery Additional      |              | cdpobalusseryaddl28                     |
| 289 | OFFICE       | >Balussery Additional     | 0496 2705228 | @gmail.com                              |
|     |              |                           | 0496-        |   |
|     | ICDS PROJECT | Panthalayani              | 2621612,     | Cdpopanthalayani                        |
| 290 | OFFICE       | >Panthalayani             | 9497644685   | @ymail.com                              |
|     |              |                           | 0496-        |   |
|     | ICDS PROJECT | Panthalayani Additional   | 2621190,     |   |
| 291 | OFFICE       | >Panthalayani Additional  | 8281999298   | icdskoyilandy@gmail.com                 |
|     |              |                           | 0495-        | , |
|     | ICDS PROJECT |                           | 2261560,     |   |
| 292 | OFFICE       | Chelannur>Chelannur       | 7736174263,  | cdpochelannur@gmail.com                 |
|     |              | - Cheminal - Cheminal     | , 1203,      | - capacificiannal & Sinam.com           |

|     |              |                          | 8281999299   |                         |
|-----|--------------|--------------------------|--------------|-------------------------|
|     |              |                          | 0495-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                          | 2211525,     |                         |
| 293 | OFFICE       | Koduvally>Koduvally      | 9446059253   | cdpokoduvally@gmail.com |
|     | ICDS PROJECT | Koduvally Additional     | 0495-        |                         |
| 294 | OFFICE       | >Koduvally Additional    | 2281044      | icdskdly.addl@gmail.com |
|     |              |                          | 0495-        |                         |
|     | ICDS PROJECT | Kunnamangalam            | 2800682,     | Icdskunnamangalam       |
| 295 | OFFICE       | >Kunnamangalam           | 8281999303   | @gmail.com              |
|     |              | Kunnamangalam Additional |              |                         |
|     | ICDS PROJECT | >Kunnamangalam           |              |                         |
| 296 | OFFICE       | Additional               | 0495 2294016 | icdsmukkam@gmail.com    |
|     |              |                          | 0495-        |                         |
|     | ICDS PROJECT | Kozhikode Rural          | 2487094,     | Icdskozhikoder          |
| 297 | OFFICE       | >Kozhikode Rural         | 9946040133   | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT | Kozhikode Urban -I       | 0495-        |                         |
| 298 | OFFICE       | >Kozhikode Urban -I      | 2702523      | icdsurbanone@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT | Kozhikode Urban -II      | 0495-        |                         |
| 299 | OFFICE       | >Kozhikode Urban -II     | 2373566      | icdsurban2kkd@gmail.com |
|     |              |                          | 0495-        |                         |
|     | ICDS PROJECT | Kozhikode Urban -III     | 2461197,     |                         |
| 300 | OFFICE       | >Kozhikode Urban -III    | 9497644685   | cdpourbaniii@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT | Kozhikode Urban -IV      | 0495-        |                         |
| 301 | OFFICE       | >Kozhikode Urban -IV     | 2481145      | icdsurbanfour@gmail.com |
|     |              | District ICDS Cell,      | 0495-        |                         |
|     | PROGRAMME    | Kozhikode>District ICDS  | 2375760,     | Programmekkd            |
| 302 | OFFICE       | Cell, Kozhikode          | 9495107252   | @gmail.com              |
|     |              |                          | 0496-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                          | 2501822,     |                         |
| 303 | OFFICE       | Vadakara>Vadakara        | 9895700126   | vatakaraicds@gmail.com  |
|     |              |                          | 0496-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                          | 2707177,     |                         |
| 304 | OFFICE       | Balussery>Balussery      | 9446930777   | icdsbalussery@gmail.com |
|     |              | DCPU, KOZHIKODE          | 0495-        |                         |
| 305 | ICPS         | >DCPU, KOZHIKODE         | 2378920      | dcpukkd@gmail.com       |
|     |              | Women Protection Office, |              |                         |
|     | WOMEN        | Kozhikode>Women          |              |                         |
|     | PROTECTION   | Protection Office,       |              |                         |
| 306 | OFFICE       | Kozhikode                | 4952371343   | wpokkd@gmail.com        |
|     |              | WAYAN                    | AD           |                         |
|     |              | DWCDO Wayanad            |              |                         |
| 307 | DSJO         | >DWCDO Wayanad           | 9188969211   | wcdwyd@gmail.com        |
|     | WELFARE      | Government Children's    | 04936-       |                         |
| 308 | INSTITUTION  | Home for Boys, Wayanad - | 286900       | supdtgohwyd@gmail.com   |

|     |                        | ->Government Children's                        |                  |   |
|-----|------------------------|--|------------------|---|
|     |                        | Home for Boys, Wayanad                         |                  |   |
|     | ICDS PROJECT           | Mananthavady                                   | 04935-           |   |
| 309 | OFFICE                 | >Mananthavady                                  | 240324           | cdpomndy@gmail.com                      |
| 303 | OTTICE                 | Mananthavady Additional                        | 240324           | caponinay@gman.com                      |
|     | ICDS PROJECT           | >Mananthavady                                  |                  |   |
| 310 | OFFICE                 | Additional                                     | 4935240754       | cdpomndyaddl@gmail.com                  |
| 310 | OTTICL                 | Additional                                     | 04936-           | cuponinayadal@ginan.com                 |
|     | ICDS PROJECT           |  | 207014.          |   |
| 311 | OFFICE                 | Kalpetta>Kalpetta                              | 9747834657       | cdpokalpetta@gmail.com                  |
| J11 | ICDS PROJECT           | Kalpetta Additional                            | 37 1703 1037     | Icdskalpettaaddl                        |
| 312 | OFFICE                 | >Kalpetta Additional                           | 4936201110       | @gmail.com                              |
| J-L | ICDS PROJECT           | Sulthanbathery                                 | 04936-           |   |
| 313 | OFFICE                 | >Sulthanbathery                                | 222844           | cdpoicdssby@gmail.com                   |
| 313 | OTTICE                 | Sulthanbathery Additional                      | 222044           | cupoicussby@gman.com                    |
|     | ICDS PROJECT           | >Sulthanbathery                                |                  |   |
| 314 | OFFICE                 | Additional                                     | 04936 261300     | icdssbyaddl@gmail.com                   |
| 314 | ICDS PROJECT           | Panamaram                                      | 04330 201300     | icassyadar@gman.com                     |
| 315 | OFFICE                 | >Panamaram                                     | 4935220282       | cdpopnm@gmail.com                       |
| 313 | ICDS PROJECT           | Panamaram Additional                           | 04936-           | icdspulpally2013                        |
| 316 | OFFICE                 | >Panamaram Additional                          | 240062           | @gmail.com                              |
| 310 | OTTICE                 | District ICDS Cell, Wayanad                    | 2 10002          | <u>eginan.com</u>                       |
|     | PROGRAMME              | >District ICDS Cell,                           | 04936-           |   |
| 317 | OFFICE                 | Wayanad  | 204833           | icdswyd@gmail.com                       |
|     |                        | DCPU, WAYANAD                                  | 04936-           | , , , , ,                               |
| 318 | ICPS                   | >DCPU, WAYANAD                                 | 246098           | dcpowyd@gmail.com                       |
|     | WOMEN                  | Women Protection Office,                       |                  |   |
|     | PROTECTION             | Wayanad>Women                                  |                  |   |
| 319 | OFFICE                 | Protection Office, Wayanad                     | 8281999062       | wpowyd@gmail.com                        |
|     |                        |  | ·A               | , |
|     |                        | KANNU  | JK               | :<br>:                                  |
| 220 | DCIO                   | DWCDO Kannur                                   | 04000000040      |   |
| 320 | DSJO                   | >DWCDO Kannur                                  | 9188969213       | wcdkannur@gmail.com                     |
|     |                        | Government Children's                          |                  |   |
|     | MELEARE                | Home for Boys , Kannur                         | 0.400            |   |
| 321 | WELFARE<br>INSTITUTION | >Government Children's                         | 0490-<br>2343121 |   |
| 321 | INSTITUTION            | Home for Boys , Kannur                         | 2343121          | gohtly@gmail.com                        |
|     | WELFARE                | Mahila Mandiram,                               | 0490-            |   |
| 222 |                        | Thalassery>Mahila                              | 1                |   |
| 322 | INSTITUTION            | Mandiram, Thalassery Government Children's     | 2321511          | mahilatly@gmail.com                     |
|     |                        |  |                  |   |
|     | WELFARE                | Home (Girls), Kannur<br>>Government Children's |                  |   |
| 323 | INSTITUTION            | •  | 0490 2321605     | chdctlyka@gmail.com                     |
| 323 | MOTHUTION              | Home (Girls), Kannur                           | 0430 2321005     | chdctlyka@gmail.com                     |
| 324 | WELFARE                | Government Children's                          |                  | chdctlyka@gmail.com                     |

|     |              |                            | Y            |                         |
|-----|--------------|----------------------------|--------------|-------------------------|
|     | INSTITUTION  | Home for Girls, Kannur     |              |                         |
|     |              | >Government Children's     |              |                         |
|     |              | Home for Girls, Kannur     |              |                         |
|     |              | Government After Care      |              |                         |
|     |              | Home, Thalassery           |              |                         |
|     | WELFARE      | >Government After Care     |              |                         |
| 325 | INSTITUTION  | Home, Thalassery           | 4902320105   | achtly@gmail.com        |
|     |              | Thaliparambu Additional -1 |              |                         |
|     | ICDS PROJECT | >Thaliparambu Additional   | 04602201130, |                         |
| 326 | OFFICE       | -1                         | 9961529179   | icdstpbaadl1@gmail.com  |
|     |              | Thaliparambu Additional-2  |              |                         |
|     | ICDS PROJECT | >Thaliparambu              |              |                         |
| 327 | OFFICE       | Additional-2               | 0460 2255128 | icdsalakode@gmail.com   |
|     |              |                            | 0490-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                            | 2344488,     | Icdsthalassery          |
| 328 | OFFICE       | Thalassery>Thalassery      | 9495820731   | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT | Thalassery Additional      |              |                         |
| 329 | OFFICE       | >Thalassery Additional     | 4902383254   | vanicdpoadl@gmail.com   |
|     |              |                            | 0498-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                            | 5204769,     | Icdspayyannur           |
| 330 | OFFICE       | Payyannur>Payyannur        | 8547503778   | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT | Payyannur Additional       |              | Icdsperingome           |
| 331 | OFFICE       | >Payyannur Additional      | 4985236166   | @gmail.com              |
|     |              |                            | 0490-        |                         |
|     | ICDS PROJECT |                            | 2447299,     |                         |
| 332 | OFFICE       | Peravoor>Peravoor          | 9495672271   | icdspvr@gmail.com       |
|     | ICDS PROJECT |                            |              |                         |
| 333 | OFFICE       | Panur>Panur                | 0490 2313072 | icdspanoor@gmail.com    |
|     |              |                            | 0490-        |                         |
|     | ICDS PROJECT | Koothuparambu              | 2363090,     |                         |
| 334 | OFFICE       | >Koothuparambu             | 9895264163   | icdskpbamain@gmail.com  |
|     |              | Koothuparambu Additional   |              |                         |
|     | ICDS PROJECT | >Koothuparambu             |              |                         |
| 335 | OFFICE       | Additional                 | 4902463442   | icdsktbaaddl@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT |                            |              | Icdskallyasseri         |
| 336 | OFFICE       | Kallyassery>Kallyassery    | 0497 2867040 | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT | Kallyassery Additional     | 0497-        | icdskallyasseriaddl3263 |
| 337 | OFFICE       | >Kallyassery Additional    | 2872190      | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT |                            | 0460-        |                         |
| 338 | OFFICE       | Irikkur>Irikkur            | 2233416      | irikkuricds@gmail.com   |
|     | ICDS PROJECT | Irikkur Additional>Irikkur |              | Irikkuraddlicds         |
| 339 | OFFICE       | Additional                 | 4602257202   | @gmail.com              |
|     | ICDS PROJECT |                            | 0490-        |                         |
| 340 | OFFICE       | Iriitty>Iriitty            | 2490203,     | irittyicds@gmail.com    |

|     | ş            | 2                           | ış           | y                   |
|-----|--------------|-----------------------------|--------------|---------------------|
|     | ICDS PROJECT | Iritty Additional>Iritty    | 0490-        | Icdsmattannur       |
| 341 | OFFICE       | Additional                  | 2471420      | @gmail.com          |
|     |              |                             | 0497-        |                     |
|     | ICDS PROJECT | Kannur Rural>Kannur         | 2749122,     | icds.kannurr        |
| 342 | OFFICE       | Rural                       | 9447882519   | @gmail.com          |
|     | ICDS PROJECT | Kannur Urban>Kannur         | 0497-        |                     |
| 343 | OFFICE       | Urban                       | 2708150      | icdsknru@gmail.com  |
|     | ICDS PROJECT |                             |              | icdsedakkad7        |
| 344 | OFFICE       | Edakkad>Edakkad             | 0497 2835703 | @gmail.com          |
|     | ICDS PROJECT | Edakkad Additional          |              | Cdpoedakkad         |
| 345 | OFFICE       | >Edakkad Additional         | 4972852100   | @gmail.com          |
|     | ICDS PROJECT | Thaliparambu                | 0460-        | www.icdstpba        |
| 346 | OFFICE       | >Thaliparambu               | 2202971,     | @gmail.com          |
|     |              |                             | 0497-        |                     |
|     | PROGRAMME    | District ICDS Cell, Kannur  | 2700707,     |                     |
| 347 | OFFICE       | >District ICDS Cell, Kannur | 9495497255   | po.kannur@gmail.com |
|     |              | DCPU, KANNUR>DCPU,          | 0490-        |                     |
| 348 | ICPS         | KANNUR                      | 2326199      | dcpuknr@gmail.com   |
|     | WOMEN        | Women Protection Office,    |              |                     |
|     | PROTECTION   | Kannur>Women                | 0490-        | wpoknr2018          |
| 349 | OFFICE       | Protection Office, Kannur   | 2344433      | @gmail.com          |
|     |              | KASARG                      | OD           | •                   |
|     |              | DWCDO Kasargod              |              |                     |
| 350 | DSJO         | >DWCDO Kasargod             | 9188969214   | dwcdoksd@gmail.com  |
|     |              | Mahila Mandiram.            |              |                     |
|     | WELFARE      | Kasargod>Mahila             | 04994-       |                     |
| 351 | INSTITUTION  | Mandiram, Kasargod          | 235201       | suptdmm@gmail.com   |
| 331 |              | Government Children's       | 233201       | 3aptanini@Binameoni |
|     |              | Home for Boys, Kasargod -   |              |                     |
|     | WELFARE      | ->Government Children's     |              |                     |
| 352 | INSTITUTION  | Home for Boys, Kasargod     | 4994238490   | suptdoh@gmail.com   |
|     | ICDS PROJECT | Trome for Boys, Rasargoa    | 04994-       | Icdskaradka         |
| 353 | OFFICE       | Karaddukka>Karaddukka       | 261159       | @gmail.com          |
| 333 | ICDS PROJECT | Kasargod Additional         | 201133       | Kasaragodadditional |
| 354 | OFFICE       | >Kasargod Additional        | 04994 281145 | @gmail.com          |
| JJ4 | ICDS PROJECT | - Kasai gou Auditioliai     | 04534 281145 | Icdskanhangad       |
| 355 | OFFICE       | Kanhangad>Kanhangad         | 2217437      | @gmail.com          |
| 555 | ICDS PROJECT | Neeleswaram Additional      | 0467-        | Icdsnakcdpo         |
| 356 | OFFICE       | >Neeleswaram Additional     | 2263520      | @gmail.com          |
| סכנ | ICDS PROJECT |                             | ZZ033ZU      | š                   |
| 257 | OFFICE       | Manjeswaram Additional      | 4000245265   | Icdsmjraddl         |
| 357 | UFFICE       | ->Manjeswaram Additional    | 4998245365   | @gmail.com          |
|     | 1000 00015   |                             | 04994-       |                     |
| 250 | ICDS PROJECT | Karana I. a Karana I        | 230045,      | Icdskasaragod       |
| 358 | OFFICE       | Kasargod>Kasargod           | 9947654290   | @gmail.com          |

|     | ICDS PROJECT | Kanhangad Additional         | 0467-      | Icdskanhangadaddl      |
|-----|--------------|------------------------------|------------|------------------------|
| 359 | OFFICE       | >Kanhangad Additional        | 2275755    | @gmail.com             |
| 4   | ICDS PROJECT | Karadukka Additional         | 04994-     | Icdskrdkaddl           |
| 360 | OFFICE       | >Karadukka Additional        | 206922     | @gmail.com             |
|     | ICDS PROJECT | Manjeswaram                  | 04998-     |                        |
| 361 | OFFICE       | >Manjeswaram                 | 275099     | icdsmjr@gmail.com      |
| 4   | ICDS PROJECT | Parappa Additional           |            | Icdsparappaaddl        |
| 362 | OFFICE       | >Parappa Additional          | 4672228002 | @gmail.com             |
|     |              |                              | 0467-      |                        |
|     | ICDS PROJECT | Neeleswaram                  | 2284040,   |                        |
| 363 | OFFICE       | >Neeleswaram                 | 9495881739 | icdsnlr@gmail.com      |
|     | ICDS PROJECT |                              |            |                        |
| 364 | OFFICE       | Parappa>Parappa              | 4672255161 | icdsparappa@gmail.com  |
|     |              | District ICDS Cell, Kasargod |            |                        |
|     | PROGRAMME    | >District ICDS Cell,         | 04994 -    |                        |
| 365 | OFFICE       | Kasargod                     | 256660     | icdskasargod@gmail.com |
|     |              | DCPU, KASARGOD               | 04994-     |                        |
| 366 | ICPS         | >DCPU, KASARGOD              | 256990     | dcpuksd@gmail.com      |
|     |              | Women Protection Office,     |            |                        |
|     | WOMEN        | Kasargode>Women              |            |                        |
|     | PROTECTION   | Protection Office,           |            |                        |
| 367 | OFFICE       | Kasargode                    | 4994256266 | wpoksgd@gmail.com      |

# 18. സേവനദാതാക്കളുടെ ലിസ്റ്റ്

(ഗാർഹിക ഹിംസയിൽ നിന്നും സ്ത്രീകളെ സംരക്ഷിക്കൽ ആക്റ്റ്, 2005 പ്രകാരം ഈ നിയമത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവ് പകരാനായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ടവരുടെ പട്ടിക.)

| No. | Name & Address of the Institution   | Contact No.                                  | E-mail id                |
|-----|---|--|--------------------------|
|     | THIRUVANANTI  | HAPURAM                                      |                          |
| 1.  | Kerala Working Women's Association, Near<br>Contonment House, Vikas Bhavan P.O (FCC),<br>Thiruvananthapuram 695033 Location : Police<br>Women's Cell, Mettukada, Thiruvananthapuram | 0471-2727683,<br>2318273, Mob:<br>9447586780 | kwwa1973@gmail.com       |
| 2.  | Kerala Mahila Samakhya Society T.C.20/1652,<br>"KALPANA", Kunjalummoodu, Karamana P.O.,<br>Thiruvananthapuram-695 002 ,   | 0471-2913214,<br>2913212                     | keralasamakhya@gmail.com |

# Kerala Women's Directory 2021 of Kerala Women's Commission – Updated Second Edition

| 3.  | Kerala Working Women's Association, Near<br>Contonment House, Vikas Bhavan P.O.<br>TVM.(SSH), Thiruvananthapuram 695033<br>Location: Arya Nagar, Padmini Varki Smarakam,<br>Manikandeswaram, Nettayam,<br>Thiruvananthapuram | 0471- 2318273                              | kwwa1973@gmail.com          |
|-----|--|--|-----------------------------|
| 4.  | Abhaya, Athani,Vanchiyoor, Tvm 695 035   | 0471-2462620,<br>2465627                   | abhaya.2007@rediffmail.com  |
| 5.  | Desasevini Vanitha Samajam, Thenguvila,<br>Puthalam, Kottukal P.O. Tvm 695501  | 0471-2267984,<br>9995724298                | saranalayamssh@gmail.com    |
| 6.  | Karunya Charitable Society, Karunya Bhavan,<br>Vettinadu, Vattappara, Tvm. Location :<br>Vembayam Grama Panchayath Office  | 9447221047,<br>0472-2585996                | karunyakerala@gmail.com     |
| 7.  | Govt. Mahila Mandiram, Poojappura, Tvm-<br>695012, Location : WPO Office, Poojappura   | 0471-2340126                               | mahilamandiram13@gmail.com  |
| 8.  | Institution for Rural Development,<br>Parayil House, Koottappu, Amboori P.O. Tvm.<br>695505  | 0471-2246258,<br>9447033784,<br>9447002720 | irdkerala@gmail.com         |
| 9.  | Cheru Resmi Centre, Velankanni Junction,<br>Valiyathura, Tvpm-695008   | 9447016761                                 | cheruresmi.tvm@gmail.com    |
| 10. | Sthree Sakthy Mahila Samajam, Edassery,<br>Chellamcode, Nedumangad,<br>Thiruvananthapuram-695541   | 0472-2800808,<br>9446303051,               | kumarisasikala@gmail.com    |
| 11. | Joseph Memorial Mahila Samajam Elavanikara,<br>Veliyamcode P.O., Neyyattinkara,<br>Thiruvananthapuram 695512 Location :<br>Malayinkeezhu Block Office Building,<br>Malalyinkeezhu P.O., TVPM.                                | 0471-2297128,<br>9446532304                | jmmselavanikkara1@gmail.com |
|     | KOLLAI   | M  | 1                           |
| 12. | Sreenikethan Centre for Social Development,<br>Chathannoor P.O., Kollam  | 0474-3206883,<br>2593093,<br>2001415       | srndcollege@gmail.com       |
| 13. | International Centre for Study & Development,<br>Vanitha Cell Building, Kottarakkara, Kollam   | 9961042176                                 | icsdircavalakam@gmail.com   |
| 14. | Govt. Mahila Mandiram, Karikodu, Kollam 695012   | 0474-2714890                               | sjd.klm1@gmail.com          |

# Kerala Women's Directory 2021 of Kerala Women's Commission – Updated Second Edition

| 15. | Trust of Mahatma Gandhi International Charities,<br>Gandhi Bhavan.P.O., P.B. No.39, Pathanapuram,<br>Kollam 689695              | 0475-2355573,<br>2355507 | gandhibhavan@gmail.com          |
|-----|---|--------------------------|---------------------------------|
|     | PATHANAM  | ГНІТТА                   |                                 |
| 16. | Nazareth Asramam, Othera P.O., Thiruvalla,<br>Pathanamthitta – 689546 Location : Govt.<br>Ayurveda Hospital, Nanoor, Thiruvalla | 0469-2625099,<br>2656416 | nazarethasramam@yahoo.com       |
| 17. | Govt. Mahila Mandiram, Keezhukkara,<br>Kozhencherry, Pathanamthitta   | 0468-2310057             | mahilamandirampta@gmail.co<br>m |

### ALAPUZHA

|     | ALAPUZI  | НА                                      |                                     |
|-----|--|---|-------------------------------------|
| 18. | Gandhi Smaraka Grama Seva Centre, Kanjikuzhy,<br>S.L. Puram. P.O., Cherthala, Alappuzha 688523   | 0478-2861493,<br>2865493,<br>9495443096 | gandhikendram50@gmail.com           |
| 19. | Snehanikethan Charitable Society, PP VIII-324,<br>Pathiyoor East, Panniyoor P.O., Alappuzha  | 0479-2435208,<br>9495310388             | directorsnehanikethan@gmail.c<br>om |
| 20. | Govt. Mahila Mandiram, Alissery Ward, Civil<br>Station PO, Alappuzha - 688001  | 04772-251232,<br>9447231307             | mahilamandiramalpy@gmail.co<br>m    |
| 21. | George Education Medical & Charitable Society,<br>TC 15/3416(1), Next to Pattom Royal Hotel,<br>P.O.Box 1076, Pattom, Tvpm. 695004 Location :<br>CDPO Office, Mavelikkara, Alappuzha | 0471-2723171,<br>9495463660             | gemsfoundation@gmail.com            |
| 22. | Huda Trust Service Providing Centre, Huda Trust<br>Hospital, Kumarapuram P.O, Harippad,<br>Alappuzha 690548  | 0479-2412005                            | hudatrusthospital@yahoo.co.in       |
|     | KOTTAYA  | AM                                      |                                     |
| 23. | Jawaharlal Memorial Social Welfare & Public Co-<br>operation Centre, Thalayolaparambu P.O.,<br>Kottayam-686605   | 04829-236175                            | jawaharcentre@yahoo.com             |
| 24. | Govt. Mahila Mandiram, Kallara P.O., Kottayam-<br>686611   | 0482-9269420                            | mmktym@gmail.com                    |

| 25. | Kottayam Social Service Society, Chaithanya,<br>Thellakom, P.O, Kottayam 686 630   |   | ksss@ksss.in, info@ksss.in        |  |  |
|-----|--|---|-----------------------------------|--|--|
| 26. | Archana Women's Centre Jyothi Jeeva Poorna<br>Trust, Punnathura Kavala, Vettimukal,<br>Ettumanoor P.O., Kottayam-686631    | 0481-2533694                            | archanajjpt@gmail.com             |  |  |
| 27. | Karoor Rural Development Society, Ist Floor,<br>Panayudama Sangham Building, Pala, Kottayam -<br>686 575                   | 04822 - 312693                          | krdsspcpala@gmail.com             |  |  |
|     | IDUKK  | (1                                      | 1                                 |  |  |
| 28. | Sopanam Family Counselling Centre, Adimaly P.O. Idukki 685561  | 04864-222949                            | sopanamadimalyc@gmail.com         |  |  |
| 29. | Solidarity Movement of India, Central<br>Committee, Kanjikuzhy, Idukki 685606  | 04862-239256,<br>9447162353             | solidarityspcidukki@gmail.com     |  |  |
| 30. | Voluntary Orgaization for Social Action & Rural<br>Development (VOSARD), Valiyakandom, Kumily<br>PO, Idukki 685509         | 04869-223850                            | vosard@gmail.com                  |  |  |
| 31. | Savior International Charitable Society, Saviors<br>Home, New Man College Road, Thodupuzha East<br>P.O., Idukki - 685585   | 04862-226451,<br>9249883224             | saviourshome@gmail.com            |  |  |
| 32. | Govt. Vridha Vikalanga Sadanam, Muthalakodam<br>P.O., Pazhukkakulam, Thodupuzha, Idukki -<br>685605                        | 0486-2211024                            |                                   |  |  |
| 33. | District Women's Council, Idukki Colony P.O.,<br>Idukki - 685602   | 0486 2233094                            | idwcidukki@yahoo.com              |  |  |
|     | ERNAKUL  | AM                                      | 1                                 |  |  |
| 34. | De- Paul Education Trust, De- Paul Nagar,<br>Ankamali South, Ankamali, Ernakulam 683573                                    | 0484-6535638,<br>2452527                | cstc@depaul.edu.in                |  |  |
| 35. | Vimala Mahila Samajam, FCC Provincial House,<br>Nirmala Bhavan, Muvattupuzha P.O., Ernakulam<br>– 686 661                  | 0484-2832670,<br>2834546,<br>9495382034 | vimala.mahilasamajam@<br>yahoo.in |  |  |
| 36. | Cultural Academy for Peace, Door No. 41/1964,<br>1 <sup>st</sup> Floor, Piyalli Road, Ernakulam North, Kochin -<br>682018. | 0484-2369433,<br>2385188                | culturalacademy@gmail.com         |  |  |

| 37. | Rajagiri College of Social Sciences, Rajagiri P.O.<br>Kalamassery, Ernakulam 683104   | 0484-2550881,<br>2555564 | rajservice@rajagiri.edu             |  |
|-----|---|--------------------------|-------------------------------------|--|
| 38. | Legal Industrial & Socio Educational society of India, F1 Revenue Tower, Near Private Bus Stand, Kothamangalam, Ernakulam -686691                           | 0485-2825136             | lissindiaspc@gmail.com              |  |
| 39. | People's Council for Social Justice, ACM Lord, AC<br>City Building, Mathai Manjooran Road, Opp:<br>Mangalavanam, Near High Court of Kerala,<br>Ernakulam-18 | 0484-2390080,<br>2390140 | pcsjchn@gmail.com                   |  |
| 40. | St. Jude Family Counselling Centre, Near TELK,<br>Angamali South, Ernakulam 683576  | 0484-6491282             | fccstjude@gmail.com                 |  |
| 41. | Govt. Mahila Mandiram, Champakkara,<br>Poonithura P.O, Ernakulam  | 0484-2303664             | mahilamandiramekm@gmail.co<br>m     |  |
|     | THRISSI   | UR                       | 1                                   |  |
| 42. | Kerala Vocational Training Centre, Karthika<br>Building, West Nada, Kodungalloor, Thrissur-<br>680664,  | 0480-2809490,<br>2809290 | kvtckdr@gmail.com                   |  |
| 43. | Vimala Community Extension Centre, Vimala College, Thrissur-680009  | 0487-2321265             | vimala.fcc@gmail.com                |  |
| 44. | Kasthurba Gandhi National Memorial Trust,<br>Nedupuzha, Near Police Station,<br>Vadakkancherry, Thrissur  | 0484-324466              | kgnmtkeralabranch@gmail.com         |  |
| 45. | Pavana Service Society, St. Joseph's College<br>Campus Irinjalakuda, Thrissur 680681  | 0480-2829210             | darsanapavana@gmail.com             |  |
| 46. | Apex Voluntary Agency for Rural Development,<br>AVARD Bhavan, Chalakudy, Thrissur   | 0480-2701964,<br>2707964 | avardbhavan@gmail.com               |  |
| 47. | Govt. Mahila Mandiram, Ramavarmapuram,<br>Thrissur  | 0487-2327258             | supdtmahilamandiramtcr@gma<br>l.com |  |
| 48. | Jananeethi, P.B. No.8, Mullakkara, Mannuthy<br>P.O,<br>Thrissur - 680651  | 0487-2373479             | jananeethi@jananeethi.org           |  |
| 49. | Center for Science and Technology for Rural<br>Development, Near Civil Station, Ayyanthole,<br>Thrissur- 680003   | 0487-2366388             | costfordayyanthole@gmail.com        |  |

| 50. | Kuriakose Elias Service Society, KESS Bhavan,<br>Naikanal, Thrissur-680001                                     | 0487-2335516,<br>Fax-2335029 | kesstcr@gmail.com           |
|-----|--|------------------------------|-----------------------------|
| 51. | Brain Society, Mala P.O. Thrissur-680732,  | 0480-2896977,<br>9746592707  | brainsocietyindia@gmail.com |
|     | PALAK  | (AD                          |                             |
| 52. | People's Service Society, Diocesan Pastoral<br>Centre, Chakkanthara, Palakkad 678006                           | 0491-2520395,<br>2527784     | psspngo@gmail.com           |
| 53. | Social Service League, Mercy College, Palakkad - 678006  | 0491-2515528,<br>2543328     | mercycollegespc@gmail.com   |
| 54. | Govt. Mahila Mandiram,<br>Muttikulangara, Palakkad - 678594  | 0491-2552658                 | mmppkd@gmail.com            |
| 55. | Human Resource Development Charitable<br>Society, Sahrudaya Public Library, Mannarkad<br>P.O., Palakkad-678582 | 9846507696                   | hrdcspalakkad@gmail.com     |
| 56. | Attapady Social Service Organisation, ASSO<br>Bhavan, Pakulam,Thavalam P.O., Palakkad-<br>678582               | 0492-4253237                 | assoattappady@gmail.com     |
| 57. | Intergrated Community Development Centre (ICDC), Sreekrishnapuram, Katampazhipuram P.O., Palakkad-678633       | 0466-2203688                 | icdcskp@gmail.com           |

### MALAPPURAM

| 58. | P. Sarojini Amma Smaraka Mahila Samajam,   | 9447168435,  | manjerimahilasamajam@gmail.c         |
|-----|--|--------------|--------------------------------------|
|     | Kovilakom Road, Manjeri , Malappuram   | 0483-2760028 | om                                   |
| 59. | National Service Society, NSS institute Building,<br>Manathumangalam, Perinthalmanna,<br>Malappuram. 679322  | 0493-3227843 | nasscentre@gmail.com                 |
| 60. | Govt. Mahila Mandiram, Rescue Home<br>Compound, Thavanoor, Malappuram-679573   | 0494-2126671 | mahilamandiramthavanur@gmai<br>l.com |
| 61. | Mujahid Education Trust, 7/194 A, M Square<br>Complex, Pavamani Road, P.B.No.60, Calicut.<br>Location : Near Child Line, Mylappuram,<br>Malappuram | 0495-2720434 | metfccmlp@gmail.com                  |

| 62. | Kerala Mahila Samakhya Society, District Office<br>Malappuram, Near Police Station, Nilambur,<br>Malappuram          | 9447111271                  | samakhyamalappuram@gmai<br>om              |  |  |
|-----|--|-----------------------------|--|--|--|
|     | КОZНІКО  | DE                          | 1  |  |  |
| 63. | Govt : Short Stay Home, Near Juvanile Complex,<br>Vellimadukunnu, Kozhikode -673012                                  | 0495-2731883                | shortstaykkd@gmail.com                     |  |  |
| 64. | Kerala Soap Industries Federation, Building<br>No.5/664, Arricadu, Nallalom Road, Nallalom,<br>Kozhikode 673027      | 0495-2420769                | soapfed@gmail.com anweshicalicut@gmail.com |  |  |
| 65. | Anweshi, Women's Counselling Centre, Kottoli<br>P.O., Kuthiravattom, Kozhikode 673016                                | 0495-2744370,<br>2744128    |  |  |  |
| 66. | Integrated Development Centre Thamarassery,<br>KC Tower, Opp. Mini Civil Station, Thamarassery,<br>Kozhikkode 673573 | 0495-2220300,               | idcthamarassery@yahoo.com                  |  |  |
|     | WAYANA   | AD                          |  |  |  |
| 67. | Womens Voice<br>Thazhekuppadi P.O., P.B. No.13,<br>Sulthan Batheri P.O. 673592                                       | 9847122846,<br>04936-221080 | womensvoice05@gmail.com                    |  |  |
| 68. | Parathottam Karshaka Vikasana Samithy,<br>Varayal.P.O., Thalappuzha, Mananthawadi,<br>Wayanad                        | 04935-270318,<br>256217     | pkvs2012@gmail.com                         |  |  |
| 69. | Arshabharath Bahujana Bodhavalkarana<br>Gramavikasana samithi, Central Office,<br>Nathamkuny, Wayanad                | 04936-282500,<br>281889     | arshabharathdvs@gmail.com                  |  |  |
| 70. | Neethivedi, MTC building, Kakkavayal, Kalpetta Nor<br>P.O., Wayanad 673122   | 04936-204266,<br>9447640378 | neethivedhi@gmail.com                      |  |  |
|     | KANNU  | R                           |  |  |  |
| 71. | Social Action Group for Science Technology & Humanity in Rural Areas, Pazhayangadi, Ezhome P.O., Kannur 670334       | 0497-2870131,<br>9447749131 | sasthra.org@gmail.com                      |  |  |
| 72. | Tellichery Social Service Society,<br>P.B.No.70, Tellicherry,  | 0490-2342270,<br>2325797    | tessstellicherry1966@gmail.co              |  |  |

|     | Kannur   |  |                        |
|-----|--|--|------------------------|
| 73. | Govt. Mahila Mandiram, Nethaji Road,<br>Chirakkara P. O. Thalassery, Kannur 670104                     | 0490-2321511,                            | mahilatly@gmail.com    |
| 74. | Malabar Social Service Society, Sreepuram,<br>Pallikunnu P.O, Kannur 670004                            | 0497 -2701833                            | info@masss.in          |
| 75. | Peoples Action for Community Empowerment<br>(PACE), Bus Stand, Chalode, Edayannur PO,<br>Kannur-670595 | 9946678858,<br>9995551080,<br>9497300402 | kannurpace@gmail.com   |
| 76. | Hrudayaram Psycho Centre<br>Civil Station P.O.,Talap,<br>Kannur-670002                                 | 9496618759,<br>0497 - 2708001            | hrmspc2013@gmail.com   |
|     | KASA   | RGOD                                     |                        |
| 77. | Govt. Mahila Mandiram<br>Paravanadukkom P.O., Kasargode  | 04994-235201                             | srdthankachi@gmail.com |
| 78. | Mujahid Education Trust SPC<br>Chennikkara Road, Nullipadi, Kasargod                                   | 0495 2720601,<br>04994-291771            | metfcckgd@gmail.com    |

# 19. List of Family Counselling Centres in Kerala

| District & Name of<br>Organization    | Contact Address   | Contact Person &<br>Mobile Number                 | Name of the<br>Counsellor   | Phone<br>Number   | Email Id                      | Fax              |  |  |
|---------------------------------------|---|---|---|-------------------|-------------------------------|------------------|--|--|
| THIRUVANANTHAPURAM                    |   |   |   |                   |                               |                  |  |  |
| Karunya Charitable Society            | Vettinad,<br>Vattapara P.O,<br>Trivandrum                             | Adv. Annamma<br>George ( Secretary)<br>9447221047 | Abhitha M. Nizar<br>Soumya  | 0471-2585996      | karunyakerla@gmai<br>I.com    | 0471-<br>2585996 |  |  |
| Loyola College of Social<br>Sciences  | Sreekariyam,<br>Trivandrum.<br>Pin-695017                             | Fr.Joye James<br>9497576687                       | Pushpa Bai<br>9495124586<br>Mary Ann  | 0471-2595097      | joyejames@yahoo.<br>com       | 0471-<br>2591760 |  |  |
| Kerala Working Women's<br>Association | Near Contonment<br>House, Vikas Bhavan,<br>Trivandrum.                | Smt. Radhamani T.<br>( Secretary)<br>9447586780   | Lekshmi Bhaskar<br>9846127626<br>Soffee<br>8089317205<br>Deepa Nair<br>9947094648 | 0471-2318273      | kwwa1973@gmail.c<br>om        | Nil              |  |  |
| Joseph Memorial Mahila<br>Samajam,    | Elavanikkara<br>Veliyamcode PO<br>Neyyattinkara<br>Thiruvananthapuram | Smt. Vimala Bai<br>(Secretary)<br>9446532304      | Prasad<br>9495497324<br>Surya Raveendran  | 0471 –<br>2275281 | jmmselavanikara@<br>gmail.com | Nil              |  |  |

## Kerala Women's Directory 2021 of Kerala Women's Commission - Updated Second Edition

|  |  | KOLLA  | M  |                                 |  |                  |
|--|--|--|--|---------------------------------|--|------------------|
| Sreeniketan Centre for   | Chathannoor P.O,<br>Kollam   | Dr. N. Raveendran<br>(Director)                          | Santhosh   | 0474-2593412                    | sreeniketan@sanch<br>arnet.in                            | 0474-            |
| Social Development  The Jawahar  | Pin -691572<br>Sastri Junction, Kollam                                     | 9495995934<br>Sri. K. Thankappan,<br>Executive Director  | Remya G. Baby<br>Wilson<br>9447402199                          | 0474-2763899                    | kjbfcc@gmail.com   | 2590795<br>Nil   |
| Bala Bhavan  | Pin - 691001   | 9495474915   | Sheena Fabianose<br>9895845844<br>Aswathy                      |                                 |  |                  |
| International Centre for<br>Study and Development                            | Pulamon P.O.<br>Kottarakkara , Kollam                                      | Smt. Mariamma<br>P.R. (Director)<br>9961042176           | Suja<br>9400042869   | 0474-2470407                    | icsdircavalakam@g<br>mail.com                            |                  |
|  |  | PATHANAN   |  | F                               | ·  |                  |
| Kodumon Gramavikasana<br>Samithi   | Aycadu,Kodumon P.O,<br>Pathanamthitta<br>Pin-691555                        | Smt. Kunjannamma<br>Kunju (Secretary)<br>8547607004      | Reji Samuel<br>9747316024<br>Sheeba                            | 04734285214                     | Kgvs2011@gmail.co<br>m                                   | Nil              |
| Nazareth Ashramam,<br>Asramam  | Othera P.O. Thiruvalla<br>689546   | Fr.Cherian<br>Kootothra<br>9447335150<br>(Director)      | Linu Abraham<br>9447084286<br>Sanju Mathew<br>Thomas           | 04692609529                     | nazrethasramam@<br>yahoo.com                             | Nil              |
|  | Paritiment   | ALAPPU   | ZHA  | P                               | )  |                  |
| George Education Medical<br>Charitable Society                               | 25 A, Poureth Gems<br>House, Pandit Colony<br>Road, Kowdiar,<br>Trivandrum | Sri. C. George<br>(Chairman)<br>Sri. Vijayakumar,<br>CEO | Sreevidhya<br>9947103071<br>Rajalekshmi<br>9847350341          | 04712310892<br>0471-<br>2723171 | gemsfoundation@<br>gmail.com<br>vijayan173@<br>gmail.com | 0471-<br>2314237 |
| Huda Trust Hospital<br>Kumarapuram<br>Harippad PO                            | Huda Trust Hospital<br>Kumarapuram<br>Harippad PO                          | O.Basheer<br>9895112005                                  | Reeba Mariam<br>Cherian<br>9048398495<br>Archana<br>9747570569 | 0479-2412005                    | hudafcc@gmail.co<br>m                                    |                  |
|  |  | KOTTAY   | /AM  |                                 |  |                  |
|  | Kanjirappally, Kottayam  | Sr.Tessin  | Sr.Tessin maria  | 04828-201556                    | amalaservicecentre<br>@gmail.com<br>srtessinm@yahoo.c    | Nil              |
| Kadumakkuzhy, Idukki   |  |  | Merin Ann Mathew   |                                 | om   |                  |
| awaharlal Memorial Social<br>Welfare Public co-                              | Thalayoloaparambu  | Smt.Thankamma<br>9446206003                              | Rekha K.R<br>8281322219  | 04020226475                     | jawaharcentre@ya   | N.C.             |
| operation Centre,  | P.O. Kottayam Pin-<br>686605   | 9446206003   | Anitha   | 04829236175                     | hoo.com  | Nil              |
| Grama Vikasana Seva  |  |  | Anumol P. Nair   |                                 |  |                  |
| Samithy, SMC-11, Church<br>Building, Pallikkavala,<br>Kuruvilangad, Kottayam | Pallikkavala,<br>Kuruvilangad,<br>Kottayam                                 | Sudeep Narayanan<br>9447259396                           | Eleen Thomas   |                                 |  |                  |
|  |  | IDUK   | KI   | R                               | `·····································                   |                  |
| Sopanam Family<br>Councelling Centre   | Adimali, Adimali P.O.<br>Idukki  | Fr.JohnThalachira  | Beena<br>9567172014<br>Biju Joseph<br>9446213324               | 95486422294<br>9                | sopanamadimaly@<br>gmail.com                             | Nil              |
| Peermade Development<br>Society  | PB. No:11, Peermade,<br>Idukki (Dist) Pin-                                 | Fr. Hubby Mathew   | Ambili Joseph<br>9544894835                                    | 00914869.232<br>96              | 197232pds@pdspe<br>ermade.co                             | 04869-<br>232096 |

# Kerala Women's Directory 2021 of Kerala Women's Commission – Updated Second Edition

|   | 685531   |   | Rosmi P. Anto  |                         | m  |                  |
|---|--|---|--|-------------------------|--|------------------|
| Voluntary Organisation For<br>Social Action & Rural                 | Kumily P.O, Idukki<br>Pin-685509   | Fr. Jose Antony<br>MSW( Secretary)<br>9447387538 Sri.   | 9497701310<br>Joseph Dominic<br>9447122706                   | 04869223850             | vosard@gm<br>ail.com                                 | 04869-           |
| Development (VOSARD)  | PIN-6855U9   | 9447387538 Sri.<br>Vipin 944332872  | Sr. Delishya Baby  |                         | all.com  | 223850           |
| Solidarity Movement of<br>India                                     | Central Committee,<br>Kanjikuzhi, Idukki   | Adv.Thulasidaran(P<br>resident)<br>9447162353   | Resmi Rajan<br>9526762872<br>Bobby                           | 04862-235976            | solidarindia<br>@gmail.co<br>m                       |                  |
| Prathyasa Rehabilitation<br>Centre,Olamattom,<br>Thodupuzha, Idukki | Olamattom,<br>Thodupuzha   | Sr. Thejas  | Tom Varghese<br>Sherince Twinkle                             |                         |  |                  |
|   |  | ERNAKU  | LAM  |                         |  |                  |
| St. Jude Home Science<br>Institute                                  | Karukutty P.O.<br>Ernakulam, Pin-683576  | Sr. AnishaCSN<br>9995307021   | Margret Patrikson<br>9496418102<br>Sr.Arpitha                | 954864222949            | fccstjude@<br>gmal.com                               | Nil              |
| Legal Industrial & Socio<br>Educational Society of<br>India         | Opp. Vimalagiri Public<br>School,<br>Kothamangalam P.O,<br>Ernakulam Pin 686691          | Adv. Jose Mathew<br>(President)<br>9745307589   | Soumya Mareena<br>Jaob<br>9947178285<br>Manuja<br>9400619788 | 0485-2825136            | lissindia@y<br>ahoo.co.in<br>lissijose@g<br>mail.com | Nil              |
| People's Council For Social<br>Justice (PCSJ)                       | ACM's lord, AC city<br>Building Mathai<br>Manjooran Road, Near<br>High Court, Kochin-18, | Justice.K. John<br>Mathew( Director)<br>9447052938<br>Adv. M.P. Krishnan<br>Nair<br>(Gen.Secretary)<br>9387172823 | Sheela<br>9446656197<br>Jessy Alexander<br>9495274607        | 04842358107             | pcsjchn@g<br>mai.com                                 | 0484-<br>2390080 |
| Vimala Mahila Samajam<br>F.C.C.                                     | Provincial House,<br>Nirmala Bhavan,<br>Muvattpuzha P.O.<br>Ernakulam -686661            | Sr. Rincy (President)<br>0485-2832670<br>2836301  | Sr.Kochurani P.J<br>9495382034<br>Shelby<br>9447606526       | 2832670                 | Sr.ranojose<br>@yahoo.co<br>m                        | Nil              |
| Rajagiri College of Social<br>Sciences                              | Rajagiri P.O,<br>Kalamassery,<br>Ernakulam<br>Pin -683104                                | Fr.M.D.Saju<br>(Co-ordinator, FCC)<br>9895346190  | Sunitha R. V.<br>9847944576<br>Anna Reena Paul<br>9400741006 | 0484-2550785            | sajumadava<br>n@gmail.co<br>m                        | 0484-<br>2532862 |
|   | ā  | THRISS  | UR   |                         |  |                  |
| Vimala Community<br>Extension Centre                                | Vimala College,<br>Thrissur<br>Pin -680009   | Jaya Cherian<br>9387278289  | VillyJ Jijo<br>9947280255<br>Sunanda<br>9947825934           | 0487-2321265            | fccvimala@<br>yahoo.com                              |                  |
| Apex Vonuntary Agency<br>For Rural Development,                     | AVARD Bhavan,<br>Chalakudy, Thrissur<br>Pin -680307                                      | Fr. Shafy Ambooken<br>(Executive Director)  |  | 0480-2701964<br>2707964 | fr.josea@ya<br>hoo.co.in                             | Nil              |
| Pavana Service Society,<br>Market Road                              | Chalakudy,<br>Thrissur Pin -<br>680307   | Sr.Elsi Kokkatt<br>9846375677   | Sr. Jesmin<br>8547220401<br>Cinda Cijo<br>9745064857         | 0487-2829210            | darsanapav<br>ana@gmal.<br>com                       | Nil              |
| Kasthurba Gandhi National<br>Memorial Trust                         | Nedupuzha, Thrissur<br>Pin680015   | Sarada(Secretary)   | Vijayasudha  | 0487-2449648            | Sarada.tcr<br>@gmail.co                              |                  |

## Kerala Women's Directory 2021 of Kerala Women's Commission - Updated Second Edition

|   | 9495248029   | 9048168385   | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,                                  | m  |   |
|---|--|--|--|--|---|
|   |  | Bhanumathy<br>9995415185   | 0490 2900200   | cmdkvtc@y  |   |
| Thrissur, 680664                          | 9656222111   | Sandhya<br>9539064236  | 0480-2809290   | ahoo.in  |   |
|   | PALAKK   |  |  |  |   |
| Diocesan Pastrol<br>Centre, Palakkad      | Fr.Jacob Mavungal<br>(Executive Drector)   | Jisa John<br>Saranya   | 0491-2520395   | psspngo@g<br>mail.com  | Nil   |
|   | 3447020333   |  |  |  |   |
|   | Sr.Tessina<br>(Scretary)   | Neethu T.K   | 2515528  | mercycolleg<br>epkd@yahc   | 0491-<br>2542681  |
| FIII -078000                              | 0491-2541149   | Anupama  |  | o.com  | 2342001   |
|   | MALAPPL  | JRAM   |  |  |   |
| Kavilakam Baad                            |  |  |  | manjerimah   |   |
| Manjeri, Malappuram                       | ( Director)  | Vandana  | 0483-2768420   | lasamajam@<br>gmail.com  | Nil   |
| (Dist)                                    | 9447168435   | Saio Chaolea   | 0465-2766420   | gouriparakk<br>al@gmail.cc   | IVII  |
|   |  | SOJA CHACKO  | m  |  |   |
| 17/194 A, M'Square                        | Dr. C.P. Aboobacker  | Suma<br>9946221957   |  |  |   |
|   | (Secretary)  | Muhsina 0495-2720<br>9847771489  | 0495-2720601   | metcalicut@<br>gmail.com   | Nil   |
| D   | KANNL  | JR   |  |  |   |
|   |  | Geetha Belram  |  | Saethra org  |   |
| Ezhome P.O. Kannur<br>Pin -670334         |  | V.P.V. Ezhome<br>9447749131  | 04972-870131   | @<br>gmail.com   |   |
|   |  | Reni.V.Syriac  |  |  |   |
|   | ľ  | 9961263178   |  | Tessstelliche  | 0490-   |
| Kannur<br>Pin -670101                     | Fr. Thomas Thayyil   | Lisy Mathew<br>9495654545  | 0490-323245  | rry1966<br>@gmail.con  | 2342270   |
|   | WAYAN  | AD   |  | ····   |   |
|   |  | Leena  |  | arshabhara<br>th@  |   |
| Central Office,<br>Nathamkuni P.O.        | M.M. Augustine<br>(General Secretary)  |  | 04026 202500   | sify.com,  | 04936-  |
| Wayanad<br>Pin -673577                    | 9447082700   | Linu Augustine   | U4330-2823UU   | harath<br>@gmail.co  | 282700  |
| Varayal P.O,<br>Thalapuzha via,           | Sri. Varghese  | Mary Sajini<br>9656193391  |  | pkvsamithi   |   |
| Mayanad (Secretary) Pin-670644 9496103165 | (Secretary)  | Aneetta Jose<br>9605929406   | 04935256217  | 2012@<br>gmail.com   | Nil   |
|   | Nada, Kodungalloor. Thrissur, 680664  Diocesan Pastrol Centre, Palakkad  Mercy College, Palakkad  Pin -678006  Kovilakom Road, Manjeri, Malappuram (Dist)  17/194 A, M'Square Complex, Pavamani Road, P.B. No.60, Calicu -673001  Ezhome P.O. Kannur Pin -670334  Sandesh Bhavan, P.B. No. 70, Tellichery, Kannur Pin -670101  Central Office, Nathamkuni P.O. Wayanad Pin -673577  Varayal P.O, Thalapuzha via, Wayanad | Karthika Building, West Nada, Kodungalloor. Thrissur, 680664  Diocesan Pastrol Centre, Palakkad  Mercy College, Palakkad Pin -678006  Kovilakom Road, Manjeri, Malappuram (Dist)  17/194 A, M'Square Complex, Pavamani Road, P.B. No.60, Calicu -673001  Sandesh Bhavan, P.B. No. 70, Tellichery, Kannur Pin -670101  Fr. Jacob Mavungal (Executive Drector) 9447020395  Sr.Tessina (Scretary) 0491-2541149  MALAPPU  MALAPPU  KANNU  (Director) 9447168435  Fr. C.P. Aboobacket (Secretary)  KANNU  Ezhome P.O. Kannur Pin -67334  Sandesh Bhavan, P.B. No. 70, Tellichery, Kannur Pin -670101  Fr. Thomas Thayyil  WAYAN  Central Office, Nathamkuni P.O. Wayanad Pin -673577  Varayal P.O, Thalapuzha via, Wayanad Varayal P.O, Thalapuzha via, Wayanad Secretary)  Sri. Varghese (Secretary) | Karthika Building, West Nada, Kodungalloor. Thrissur, 680664    Palakkad | Rarthika Building, West Nada, Kodungalloor. Thrissur, 680664   Palakkad Sandhya 995415185   Palakkad Sandhya 9539064236   Pastrol Centre, Palakkad Pin-678006   Palakkad Pin-6 | Karthika Building, West<br>Nada, Kodungalloor.<br>Thrissur, 680664         Baby<br>Ram(Chairman)<br>956522111         Bhanumathy<br>995415185<br>Sandhya<br>95390642236         0480-2809290         cmdkvtc@y<br>ahoo.in           CPLAKKKO           Diocesan Pastrol<br>Centre, Palakkad<br>Pin-678006         PALOKOM<br>(Executive Drector)<br>9447020395         Jisa John<br>Saranya         0491-2520395         psspngo@g<br>mail.com           Mercy College, Palakkad<br>Pin-678006         Sr. Tessina<br>(Scretary)<br>0491-2541149         Neethu T. K.<br>Anupama         2515528         mercycollegepkd@yahe<br>o.com           MALAPPURAM           Mercy College, Palakka<br>(Dist)           MALAPPURAM           MALAPPURAM           MALAPPURAM           MALAPPURAM           MALAPPURAM           KANUR           MALAPPURAM           M |

|  |   | коzнік   | ODE           |                                 |              |
|--|---|--|---------------|---------------------------------|--------------|
| 17/194 A,<br>M'SquareComplex,<br>Pavamani Road, P.B.       | Dr. C.P. Aboobacker                       | Soumya Kunjiraman                              |               | metcalicut@gmail.co             |              |
| No.60,Calicut<br>Pin -673001                               | (Secretary)                               | Remya Mol<br>9496976657                        | :0495-2720601 | m                               |              |
| Govt. Hospital Road,<br>Vatakara, Kozhikode<br>Pin -673101 | Sulochana .K<br>(Secretary)<br>9847500773 | Anilkumar<br>9847500773<br>Deepa<br>9446642688 | 2523764       | Anilchembally_klm@<br>yahoo.com |              |
| Manari, Kozhikode  | Smt. Savithri<br>(Secretary)              | Nirmala.M, MSW<br>9387280040                   |               | fcckallai@gmail.com             | Nil          |
|  | 9447384789                                | Hasna  KASARG Rince Antony                     |               | swskottoor@gmail.co             |              |
| Nileauser keesersed  | Kottoor Mohanan                           | 9747366681                                     | Nil           | m                               | 0496-2652586 |

### 20. ENTE KOODU

Sunisha 9496076534

Nileswar, kasargod

9744353994

നഗരങ്ങളിൽ സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും വേണ്ടി ഒരുക്കുന്ന സുരക്ഷിത താവളമാണ് 'എന്റെ കൂട്. നഗരത്തിൽ എത്തിച്ചേരുന്ന നിർധനരായ വനിതകൾക്കും കൂടെയുള്ള 12 വയസ്സുവരെയുള്ള കുട്ടികൾക്കും ഇത് പ്രയോജനപ്പെടും. വൈകിട്ട് 6.30 മുതൽ രാവിലെ 7.30 വരെ സുരക്ഷിതമായ വിശ്രമം സൗജന്യമായിരിക്കും. 50 പേർക്ക് ഒരേ സമയം ഇവിടെ താമസിക്കാം. തിരുവനന്തപുരത്ത് തമ്പാനൂർ ബസ് ടെർമിനലിന്റെ എട്ടാം നിലയിലാണ് എന്റെ കൂട്. ശീതീകരിച്ച മുറികളാണ് താമസത്തിനു നൽകുന്നത്. സൗജന്യ ഭക്ഷണവും ടെലിവിഷൻകാണാനുള്ള സൗകര്യവും, മുഴുവൻ സമയ സെക്യൂരിറ്റിയും ഉണ്ട്. കോഴിക്കോട് കസബ പൊലീസ് സ്റ്റേഷനു സമീപമാണ് എന്റെ കൂട് ഒരുക്കിയിട്ടുള്ളത്.

| į. | Thiruvananthapuram | 0471 - 2328106 |             |  |
|----|--------------------|----------------|-------------|--|
|    | Kozhikode          | 0495 - 2723475 | 94467 23475 |  |
|    |                    |                |             |  |

# 21. LIST OF SWADHAR SHELTER HOMES

| SI .<br>No | Name of the NGO conducting the SSH  | Address of the NGO                                 |
|------------|---|--|
| 1.         | People's council for Social Justice<br>AC City Building, Mathai<br>Manjooran Road, Opp. Mangalavanam, Near High<br>Court of Kerala, Ernakulam | Palluruthi Relief Settlement, Palluruthi,<br>Kochi |
| 2.         | Dharmagiri Vikas Society<br>Thangalam, Kothamangalam<br>Ernakulam   | Thangalam, Kothamangalam<br>Ernakulam              |
| 3          | District Women's Council<br>Painavu PO, Kuyilimala<br>Idukki  | Vazhathoppu<br>Idukki                              |

സ്വാധാർ ഹോമുകൾ: ശാരീരികവും മാനസികവും സാമൂഹികവുമായ പ്രതികൂല സാഹച രുങ്ങളിൽപ്പെട്ട് വിഷമിക്കുന്ന സ്ത്രീകൾ, കുടുംബപ്രശ്നങ്ങളാൽ കുടുംബം വിട്ട് ആശ്രയ മില്ലാതെ അലയുന്ന സ്ത്രീകൾ എന്നിവരെ താത്കാലികമായി സംരക്ഷിച്ച് പാർപ്പിക്കുന്ന തിനും നിയമസഹായവും കൗൺസലിങ്ങം വൈദ്യസഹായവും പുനരധിവാസവും തൊഴിൽ പരിശീലനവും നൽകുന്നതിനുമായി കേന്ദ്ര സർക്കാർ ആവിഷ്കരിച്ച പദ്ധതി യുടെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നവയാണ് സ്വാധാർ ഹോമുകൾ.

## 22. LIST OF SWADHAR HELPLINE

|            |            | \ <u></u>  | Contact Person &   |
|------------|------------|--|--|
| SI .<br>No | District   | Name of Organization<br>& Address  | Mobile Number  |
| 1          | Kollam     | International Centre for Study and<br>Development (ICSD), Shangrilla Hills,<br>Valakom, Kollam.                      | Smt. Mariamma P.K.<br>(President)                                    |
| 2          | Kottayam   | Jawaharlal Memorial Social Welfare<br>Public Co-operation Centre,<br>Thalayolaparambu P.O, Kottayam.                 | Smt. P.G. Thankamma<br>(Secretary)                                   |
| 3          | Idukki     | Voluntary Organisation For Social Action<br>& Rural Development (VOSARD),<br>Kumily P.O, Idukki , Pin-685509         | Fr. Jose Antony MSW<br>Ph. 04869 223850                              |
| 4          | Palakkad   | People's Service Society,<br>Diocesan Pastoral Centre,<br>Palakkad-678 006.  | Fr. Dr. Abraham Palathinkal<br>(Secretary)<br>Ph:0491-2520395        |
| 5          | Kottayam   | Karoor Rural Development Society<br>Ist Flooor, Udama sangam Building<br>Mundupalam, Pala P.O.<br>Kottayam – 686 575 | T. R. Sasidharan Nair (Secretary)<br>Ph : 04822 200351<br>9447805612 |
| 6          | Ernakulam  | Jyothirgamaya, College Road<br>Muvattupuzha, Ernakulam   | Sr. Anice Mathew (Secretary)   |
| 7          | Thrissur   | Holy Family Socio Medical Centre<br>Vadookkara, Koorkkanchery, Thrissur  | Sis. Arppitha<br>0487 – 2327176                                      |
| 8          | Malappuram | P. Sarojiniamma Smaraka Mahila<br>Samajam, Manjeri, Malappuram   | Prof. Gowri<br>0483 – 2760028  |
| 9          | Wayanad    | MIRROR, Centre for Social Change<br>Beenachi PO, Wayanad   | Sri. Jose<br>9387012294  |
| 10         | Wayanad    | Janasoukhya,<br>Sulthanbatheri, Wayanad  |  |
| 11         | Kozhikkode | Kottoor Social Welfare Society<br>SWS Bhavan, Nadavannoor,<br>Kozhikkode   | Kottoor Mohanan<br>9744353994  |

### 23. SNEHITHA GENDER HELP DESK

### **THIRUVANANTHAPURAM**

Snehitha Gender Help Desk, TC-5/452, House No; PRA-37, Pathmavilasam Lane, Indira Nagar, Peroorkada, 695005. Phone No: 04712430661, Toll Free No: 18004258855

E-mail: snehithatvm@gmail.com

#### **KOLLAM**

Snehitha Gender Help Desk, Vivekananda Nagar, 1 Kilikoloor P.O. 691004 Phone No: 04742767660, Toll Free No: 18004253565

E-mail: snehithaklm@gmail.com

#### **PATHANAMTHITTA**

Snehitha Gender Help Desk, House No 111/6939, NSS medical Mission Hospital junction, Near Honda Showroom, Pandalam Phone No: 04734250244, Toll Free No: 18004251244

E-mail: snehithapta@gmail.com

#### **ALAPPUZHA**

Snehitha Gender Help Desk, Vellakkinar, Alapuzha 688001. Phone No: 04772230912, Toll Free No: 180042520002

E-mail: snehithaalp@gmail.com

#### **KOTTAYAM**

Snehitha Gender Help Desk Zeon Junction, Neendoor Road, Ettumanoor P.O. Phone No: 04812538555, Toll Free No:18004252049

E-mail: snehithaktm2@gmail.com

## IDUKKI

Snehitha Gender Help Desk, Nayarupara.P.O, Mariyapuram Road, Near Anganwadi, Idukki 685602 Phone No: 0486236679, Toll Free No: 180042522667

E-mail: snehithaidk@gmail.com

#### **ERNAKULAM**

Snehitha Gender Help Deskm, Near Jilla Vyavasaya Complex, Kunnumpuram Road, Kakkanad P.O. 682030 Phone No: 04842428745, Toll Free No: 180042555678

E-mail: snehithaekm@gmail.com

#### **THRISSUR**

Snehitha Gender Help Desk, Calvery Road, Poothole, Thrissur 680004. Phone No: 04872382573, Toll Free No: 18004252573 E-mail: snehithatsr@gmail.com

#### PALAKKAD

Snehitha Gender Help Desk, Near Civil Station, Fire Station Road, Kallekkad Residential colony 678001. Phone No: 04912505111, Toll Free No: 18004252018

E-mail: snehitapkd@gmail.com

### MALAPPURAM

Malappuram, Pookkottoor 676517, Phone No: 04832770500, Toll Free No: 18004256864

E-mail: snehithahelpdeskmpm@gmail.com

#### KOZHIKODE

Snehitha Gender Help Desk, Near post office, Anamika street, Civil station 673020 Phone No: 04952371100 E-mail: snehithakkd@gmail.com

#### WAYANAD

Snehitha Gender Help Desk, Goodalai, Near Kalpetta bupass, Kalpetta 673121 Phone No: 04936202033

E-mail: snehithawyd@gmail.com

#### **KANNUR**

Snehitha Gender Help Desk, House No. 2385 A, Pallipram, Mundayad 670594 Phone No: 04972721817, Toll Free No: 18004250717

E-mail: snehithaknr@gmail.com

### KASARAGOD

Snehitha Gender Help Desk, meenapees Road, Avikkara P.O., Kanhangad 671315 Phone No: 04672201205, Toll Free No: 18004250716

E-mail: snehithaksd@gmail.com

## 24. GOVERNMENT CONTACT CENTRE -KERALA HELPLINE SERVICES

- General Number: 155300/ 2335523 (From Landline numbers)
   0471- 155300/0471-2335523 (From Mobile Networks)
- Honorable Chief Minister's Distress Relief Fund (CMDRF) Helpline: 155300/ 2335523 OR 0471- 155300/0471-2335523
- O Aadhaar/UID: 1800-4251-1800
- University of Calicut Helpline: 155300/0471- 155300 and 2335523/0471-2335523
- Commissionerate of Entrance Examinations: 155300/ 0471- 155300 and 2335523/0471-2335523
- Food Safety Helpline: 1800-425-1125
   Kerala Water Authority Helpline: 1916
   Legal Metrology Helpline: 1800-425-4835
   National Consumer Helpline: 1967
- O Sabarimala Helpline with Multilingual Support: 1800-425-1606
- O State Consumer Helpline: 1800-425-1550
- O Transgender: 1800 425 2147
- O HIV-AIDS: 1097
- Nirbhaya Toll Free Number
   NORKA ROOTS Call Centre
   1800 425 1400 (Toll free)
   NORKA ROOTS Call Centre
   1800 425 3939 (Toll free)
   0091 471 233 3339 (From abroad), NPR Registration
   0471- 2481861
- O Pink Police Patrol 1515
- O Port Department Helpline 155300/0471-155300/0471- 2335523
- Police Station (Nearest)
   100
- O Police Helpline (Head Quarters, Thiruvananthapuram) 0471-324 3000/4000/5000
- Police Message CentrePolice High Way Help Line9846 100 100
- O Pradhan Mantri Jan-Dhan Yojana (PMJDY) SLBC Call centre: 1800 425 11222
- (24X7 Toll free No.)

 $\bigcirc$ 

- Professional Degree Course 0471-2339101/102/102/103/104
   Citizen Call Centre no.s: 155300/0471-155300/0471-2335523
- O PWD Helpline 1800 425 7771
- O Rail Alert 9846 200 100
- Secretariat Central Agency (Out of Office hours) Tel: 0471- 2327558/ 2518202
   Secretariat Enquiry 0471- 2336576
  - Fax: 0471- 2333115 (IBMC/Secretariat)
    SHE TAXI 24x7 Call Centre 8590000543
- O State Consumer Helpline 1800-425-1550 (Toll free)
- O Vigilance & Anti-Corruption Bureau 8592 900 900 (Toll Free Number)
- We Help- Higher Secondary Career Guidance and Adolescent Counselling cell 1800 425
   2585
- Women Helpline 1091
   Child Helpline 1098
   Helpline for Elderly People 14567

# 25. DISTRICT LEGAL SERVICES AUTHORITIES

| No. | District           | Office Number                            |
|-----|--------------------|--|
| 1   | Thiruvananthapuram | 04712579057 [O] 0471 2575013 [Secretary] |
| 2   | Kollam             | 04742791399[O]                           |
| 3   | Pathanamthitta     | 04682220141 O]                           |
| 4   | Alappuzha          | 04772262495[O]                           |
| 5   | Kottayam           | 04812302422[O] 04812300668 [Secretary]   |
| 6   | Idukki             | 04862255383[O]                           |
| 7   | Ernakulam          | 04842344223[O] , 04842344322 [Secretary] |
| 8   | Thrissur           | 04872363770[O] [Secretary]               |
| 9   | Palakkad           | 04912505665[O]                           |
| 10  | Malappuram         | 04832762220 [O]                          |
| 11  | Kozhikode          | 04952366044[O] 04952365048 [Secretary]   |
| 12  | Wayanad            | 04936207800[O]                           |
| 13  | Kannur             | 04902326766[O] 04902344666 [Secretary]   |
| 14  | Kasaragod          | O499 256189 [O] 04994255189 [Secretary]  |

# 26. LIST OF OLD AGE HOMES

| No. | Name of Office                                      | Address  | Contact No       | Email ID                             |
|-----|---|--|------------------|--------------------------------------|
| 1   | Care Home,<br>Pulayanarkotta,<br>Thiruvananthapuram | Care Home, Thuruvikkal PO<br>Pulayanarkotta,<br>Thiruvananthapuram         | 0471-<br>2440747 | carehomepulayanarkotta<br>@gmail.com |
| 2   | Government Old Age<br>Home, Kollam                  | Inchavila,(PO),Anchalummo<br>odu, Kollam-691601                            | 9495285510       | oahkollam@gmail.com                  |
| 3   | Government Old age<br>Home,Pathanamthitta           | Vayallathala P.O, Puthamon<br>Junction Ranni (Via)<br>Pathanamthitta       | 0473-<br>5246558 | goahpta@gmail.com                    |
| 4   | Government Old Age<br>Home, Kottayam                | Government Old Age Home,<br>Kottayam Thiruvanchoor<br>Post, Pincode-686019 | 04812-<br>770430 | oah.kottayam@gmail.co<br>m           |

| No. | Name of Office   | Address  | Contact No       | Email ID                            |
|-----|--|--|------------------|-------------------------------------|
| 5   | Government Old Age<br>Home, Ernakulam                                | Government Oldage Home<br>Thevara P.O. Kochi-682013  | 0484-<br>2663641 | goahekm@gmail.com                   |
| 6   | Government Old age<br>Home, Thrissur                                 | Government Old age Home,<br>Thrissur, Ramavarmapuram<br>P.O., Thrissur-680631                    | 0487-<br>2693734 | goahtcr@gmail.com                   |
| 7   | Government Old age<br>Home, Malappuram                               | Old age Home, Thavanoor<br>Thrikkannapuram P.O-<br>679573 Malappuram                             | 0494-<br>2698822 | govoahtvnr@gmail.com                |
| 8   | Government Old Age<br>Home, Kannur                                   | Government Old Age Home<br>Chal, Azhikode P.O Kannur-<br>670009 PIN-670009                       | 04972771300      | gohkswj@gmail.com                   |
| 9   | Government Old Age<br>Home, Kasargod                                 | Paravanadukkam P.O<br>Kasargod-671317  | 04994-<br>239726 | govtoldagehomeksd1@g<br>mail.com    |
| 10  | Government Old Age<br>Home, Kozhikode                                | Social Justice Complex<br>Vellimadukunnu, P.O,<br>Kozhikode-673012                               | 0495-<br>2731111 | calicutoldagehome24@g<br>mail.com   |
| 11  | Govt. Oldage Home &<br>Fulltime Dementia care<br>Centre, Edavanakkad | Oldage Home & Fulltime<br>Dementia care Centre,<br>illathupady, Edavanakkad,<br>Ernakulam-682502 | 0484-<br>2506990 | edavanakkadoldagehom<br>e@gmail.com |

# 27. LIST OF OLD AGE HOMES FOR PHYSICALLY HANDICAPPED

| No. | Office                  | Address                  | Contact No | Email ID     |
|-----|-------------------------|--------------------------|------------|--------------|
| 1   | Old Age Home for        | Mayithara.P.O.,Cherthala | 0478-      | hphmayithara |
|     | Physically Handicapped, |                          | 2816696    | @gmail.com   |
|     | Alappuzha               |                          |            |              |

| No. | Office   | Address  | Contact No       | Email ID                          |
|-----|--|--|------------------|-----------------------------------|
| 2   | Old age Home for<br>Physically Handicapped,<br>Idukki            | Muthalakkodam P.O.,<br>Pazhukkakulam,<br>Thodupuzha via, Idukki                      | 04862-<br>297821 | hphfortheagedidukki<br>@gmail.com |
| 3   | Old age Home for<br>Physically Handicapped<br>and Aged, Palakkad | Thottakkattu Thara,<br>Koduvayur,Palakkad  | 04923251341      | hpholdagepkd<br>@gmail.com        |
| 4   | Old Age Home for<br>Physically Handicapped,<br>Wayanad           | Home for Pysically<br>Handicapped (Old age<br>Home), Palliyara ,<br>P.O.Kanayambetta | 04936-<br>285900 | hphwayanad<br>@gmail.com          |

SMS and WhatsApp complaint system for women and children in distress
The SMS/WhatsApp service (9400080292)

# 28. DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT OFFICER/ <u>DOWRY PROHIBITION OFFICER</u>

| Name of Office&<br>Address  | District               | Contact No                 | Email ID                |
|---|------------------------|----------------------------|-------------------------|
| DWCDO/DPO<br>Krishna Tower 2nd<br>Floor, Opp.<br>Panchakarma<br>Hospital,<br>Poojappura,<br>Thiruvananthapura<br>m-695012 | THIRUVANANTHAP<br>URAM | 9188969201,047129<br>69101 | dwcdotvpm@gmail.co<br>m |
| DWCDO/DPO<br>District Woman And<br>Child Development<br>Office, Civil Station,<br>First Floor, Kollam -<br>691013         | KOLLAM                 | 9188969202,047429<br>92809 | dwcdoklm@gmail.com      |
| DWCDO/DPO<br>DISTRICT WOMEN<br>AND CHILD  | PATHANAMTHITTA         | 9188969203,046829<br>66649 | wcdpta@gmail.com        |

| Name of Office&<br>Address   | District  | Contact No                 | Email ID                    |
|--|-----------|----------------------------|-----------------------------|
| DEVELOPMENT<br>OFFICE,KAPPIL<br>ARCADE,DOCTOR<br>S<br>LANE,PATHNAMTH<br>ITTA (DT)pin-<br>689645                                |           |                            |                             |
| DWCDO/DPO DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT OFFICE, GOVIND COMMERCIAL COMPIEX (KOTTAKKAL BUILDING), PALAC                   | ALAPPUZHA | 9188969204,047729<br>60147 | dwcdoalpy@gmail.co<br>m     |
| DWCDO/DPO DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT OFFICE CIVIL STATION FIRST FLOOR KOTTAYAM- 686002                               | KOTTAYAM  | 9188969205,048129<br>61272 | dwcdokottayam@gmai<br>l.com |
| DWCDO/DPO District Women and Child Development Office,Idukki,District Child Protection unit,Vengallor P.O,Thod                 | IDUKKI    | 9188969206,048622<br>00108 | wcdoidukki@gmail.co<br>m    |
| DWCDO/DPO<br>District Women and<br>Child Development<br>Office ,Ernakulam,<br>Civil station Ground<br>floor,Kakkanad, Pin<br>6 | ERNAKULAM | 9188969207,0484<br>2952949 | dwcdekm@gmail.com           |
| DWCDO/DPO<br>Second floor, Civil   | THRISSUR  | 9188969208,048723<br>61500 | dwcdotsr@gmail.com          |

| Name of Office&<br>Address   | District   | Contact No                  | Email ID                    |
|--|------------|-----------------------------|-----------------------------|
| Station ,Ayyanthole 680003   |            |                             |                             |
| DWCDO/DPO DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELPOMENT OFFICE, COLLECTORATE GROUND FLOOR, CIVILSTATION, PALAKKAD-67800                   | PALAKKAD   | 9447541512,918896<br>9209   | dwcdopalakkad@gmai<br>I.com |
| DWCDO/DPO<br>District Women And<br>Child Development<br>Office, Civil Station,<br>B2 Block<br>,Malappuram, Pin<br>676505         | MALAPPURAM | 9188969210,0483-<br>2950084 | dwcdompm@gmail.co<br>m      |
| DWCDO/DPO<br>District Women&<br>Child Development<br>Office, B-Block 2nd<br>Floor, Civilstation,<br>Kozhikode 673620             | KOZHIKODE  | 9188969212,0495<br>2370750  | dwcdokkd@gmail.com          |
| DWCDO/DPO<br>District Women and<br>Child Development<br>Office, Civil Station<br>,II nd Floor,Kalpetta,<br>Wayanad-673122        | WAYANAD    | 9188969211,049362<br>96362  | wcdwyd@gmail.com            |
| DWCDO/DPO<br>District Women and<br>Child Development<br>Office,Civil<br>Station(Near Spark<br>Office)Civil Station<br>P.O Kannur | KANNUR     | 9188969213,049727<br>00708  | wcdkannur@gmail.co<br>m     |
| DWCDO/DPO<br>District Women and<br>Child THE   | KASARGOD   | 9188969214,049942<br>93060  | dwcdoksd@gmail.com          |

Name of Office& Address

District

Contact No

**Email ID** 

DISTRICT WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT OFFICER, WOMEN AND CHILD DEVELOPMENT

# 29. കേരള വനിതാ കമ്മിഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത സംഘടനകൾ

- ഭാരത് സേവക് സമാജ്, കേരള പ്രദേശ് സദ്ഭാവന ഭവൻ, ബ്രാമിൻസ് കോളനി, കവടിയാർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം 695 003
- 2. ശാന്തി ഗ്രാമം, ചപ്പാത്ത്, ചൊവ്വര, പുല്ലുവിള, തിരുവനന്തപുരം 695 526
- കേരള സോപ്പ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് ഫെഡറേഷൻ, ബിൽഡിംഗ് നം. IV/664 നല്ലളം പി.ഒ., കോഴിക്കോട് 673 027
- 4. കോട്ടയം സോഷ്യൽ സർവ്വീസ് സൊസൈറ്റി, തെള്ളകം പി.ഒ., കോട്ടയം 686 016
- ആർഷ ഭാരത് ബഹുജന ബോധവൽക്കരണ് ഗ്രാമ വികസന സമിതി, ആർഷ ഭാരത് സെൻട്രൽ ഓഫീസ്, നാഥാംകനി പി.ഒ., മേപ്പാടി, വയനാട്
- 6. സായൂജ്യ മഹിളാ സമാജം, സംബ്രാമാം വട്ടതാമര പി.ഒ., കടക്കൽ, കൊല്ലം 691536
- ഡവലപ്മെന്റ് ആക്ഷൻ സെൽഫ് ഹെൽപ്പ് നെറ്റ് വർക്ക്, (ദർശൻ) കങ്ഷും. 474 പനംപള്ളി നഗർ, കൊച്ചി 682 036
- മഹാത്മാഗാന്ധി മെമ്മോറിയൽ വനിതാ വികസന ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി, പാവുമ്പാ പി.ഒ., കൊല്ലം 690 574
- 9. സരോജിനി നായിഡു, മഹിളാ സമാജം, കാരക്കോണം പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം
- 10. സമസൃ മഹിളാ സമാജം, കൽപ്പാദം, മാണിക്കൃശ്ശേരി പി.ഒ., പാലക്കാട് 678 631
- ഐശിര്യാ മഹിളാ സമാജം, മരുതമൺ പാല, ചേപ്പാറ ജംഷൻ, പൂയപ്പള്ളി പി.ഒ. കൊല്ലം 691 537
- 12. ജവഹ്ർലാൽ നെഹ്റു ഇന്റർനാഷണൽ ഫൗണ്ടേഷൻ, പറങ്കിമാംവിള, പെരുങ്ങല്പൂർ, ആയൂർ, കൊല്ലം 691 533
- 13. അർച്ചനാ മഹിളാ സമാജം, മംഗളം, അഞ്ജുമൂർത്തി പി.ഒ., പാലക്കാട് 678 682
- 14. കേരള സെക്രട്ടേറിയേറ്റ് വിമൻസ് വെൽഫെയർ സൊസൈറ്റി, ഗവണ്മെന്റ് സെക്രട്ടറിയേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം
- 15. ശ്രീനാരായണ വനിതാ സ്ംഘം, എസ്.എൻ.ഡി.പി. ബ്രാഞ്ച് ബിൽഡിംഗ്, കുളത്തൂർ, തിരുവനന്തപുരം 695 583
- കരിന്തളം വനിതാ ക്ഷേമ സംഘം, കളിചാമരം, കരിന്തളം പി.ഒ., നീലേശ്വരം, കാസർഗോഡ് 671 314
- 17. വികാസ് വനിതാ വേദി, ഭരണിക്കാവ്, മുകുന്തപുരം പി.ഒ., ചവറ, കൊല്ലം 691 585
- 18. വിമെൻസ് എംപവർമെന്റ് ആൻഡ് ഹ്യൂമൺ റിസോഴ്സ് ഡവലപ്മെന്റ് സെന്റർ ഓഫ് ഇന്ത്യാ (ഡബ്ല്യൂ.എച്ച്.ഐ.), വൃന്ദാവൻ, കല്ലാട്ടുമുക്ക്, മണക്കാട് പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം 695 009

- 19. നാഷണൽ വിമെൻസ്, വെൽഫെയർ സെന്റർ, വനിതാ ഭവൻ, അരൃൻകോട്, ഒറ്റശേഖരമംഗലം, തിരുവനന്തപുരം 695 125
- 20. പ്രീയദർശിനി മഹിളാ സമാജം, പുന്നക്കോട്, ചെമ്പൂർ, ഒറ്റശേഖരമംഗലം പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം 695 125
- 21. പ്രതീക്ഷാ മഹിളാ സമാജം, മലങ്കര കത്തോലിക് ചർച്ച്, കാഞ്ഞിരംകുളം പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം 695 524
- 22. സ്ത്രീ നികേത് വനിതാ ഫെഡറേഷൻ, കരുണാലയം, ജനറൽ ഹോസ്പിറ്റൽ റോഡ്, തിരുവനന്തപുരം 695 037
- 23. കേരള വർക്കിംഗ് വിമെൻസ് അസോസിയേഷൻ, കന്റോൺമെന്റ് ഹൗസിനു സമീപം, വികാസ് ഭവൻ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം 695 033
- 24. ഗ്രാമീണ സ്ത്രീ ഉന്നമന ക്ഷേമ സമാജം, 5-ാം വാർഡ്, ഇടവട്ടം പി.ഒ., തലോയലപ്പറമ്പ്, വൈക്കം, കോട്ടയം 686 605
- 25. മാഗ്മി വെൽഫയർ, വേറ്റിക്കോണം, കാവടിതല, മണികണ്ഠേശ്വരം പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം 695 013
- 26. സനാതന മഹിളാ സമാജം, മുട്ടക്കാട്, പെരുമ്പഴുതൂർ, നെയ്യാറ്റിൻകര തിരുവനന്തപുരം 695 126
- 27. മഹിളാ സമാജം സോഷ്യൽ വെൽഫെയർ സെന്റർ, പട്ടിയക്കാല, അരുമാനൂർ പൂവ്വാർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം
- 28. വിമെൻസ് വെൽഫയർ സെന്റർ, ക്ഷേത്രനട, തിരുപുറം, കഞ്ചാംപഴിഞ്ഞി പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം 695 525
- 29. ഓൾ കേരള യൂത്ത് സെന്റർ (വനിതാ വിഭാഗം), ഏലിയോട്, എടക്കോടം പി.ഒ. എഴുകോൺ, കൊല്ലം 691 505
- 30. കിഴക്കുംകര മഹിളാ സമാജം, കുളത്തൂർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം 695 583
- 31. ബോധി വനിതാ സമാജം, അരുമാനൂർ, പൂവാർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം
- 32. പരസ്പര സഹായ സംഘം (വിമെൻസ് വിംഗ്), വല്ലുവള്ളി, കുന്നമാവു പി.ഒ. എറണാകുളം 683 518
- 33. കസ്തൂർബാ മെമ്മോറിയൽ മഹിളാ സമാജം, കഞ്ചാംപഴിഞ്ഞി പി.ഒ. തിരുപുറം, തിരുവനന്തപുരം 695 525
- 34. ജോസഫ് മെമ്മോറിയൽ മഹിളാ സമാജം, ഇലവാണിക്കര, വാലിയംകോട് നെയ്യാറ്റിൻകര, തിരുവനന്തപുരം 695 512
- 35. കേരള റൂറൽ ഡവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റി (വുമൺസ് വിംഗ്), മംഗലക്കൽ, കാട്ടാക്കട, തിരുവനന്തപുരം 695 572
- 36. വിമെൻ ഇന്റഗ്രേറ്റഡ് ഡവലപ്പ്മെന്റ് സൊസൈറ്റി, ചാവറ, പട്ടം പി.ഒ. തിരൂവനന്തപുരം 695 004
- 37. അർച്ചന വനിതാ വേദി, പാറക്കുന്നത്ത് മീതെൽ, ചെറുപ്പാ പി.ഒ. മാവൂർ, കോഴിക്കോട് 673 661
- 38. പെരുങ്കടവിള ഹരിജൻ മഹിളാ സമാജം, പെരുങ്കടവിള പി.ഒ., നെയ്യാറ്റിൻകര തിരുവനന്തപുരം 695 124
- 39. നവജ്യോതി മഹിളാ സമാജം, കരിങ്കായം പി.ഒ., പാലക്കാട് 678 706
- 40. അഡോണ മഹിളാ സമാജം, ആനക്കര പി.ഒ., ഇടുക്കി 685 512
- 41. ആദർശ മഹിളാ സമാജം, സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് സേവിയേഴ്സ് ചർച്ച് പോനിക്കര, എളമക്കര പി.ഒ., കൊച്ചി 682 026
- 42. ദേശീയ മഹിളാ സമാജം, കുന്നത്തുതാഴംവയൽ, നടക്കാവ് പി.ഒ., കോഴിക്കോട്–11
- 43. പി. സരോജിനിയമ്മ സ്മാരക മഹിളാ സമാജം, മഞ്ചേരി, മലപ്പുറം 676 121
- 44. തുല്യതാ മഹിളാ സമാജം, കുലമംഗലം, വാളൻഞ്ചേരി പി.ഒ., മലപ്പുറം 676 552

- 45. മാവൂർ പഞ്ചായത്ത് മഹിളാ സമാജം, കാട്ട്പോയിൽ, മാവൂർ പി.ഒ. കോഴിക്കോട് 673 661
- 46. കൾച്ചറൽ അക്കാഡമി ഫോർ പീസ്, 35/761, നോർത്ത് ജനതാ റോഡ് പാലാരിവട്ടം, കൊച്ചി 682 025
- 47. അഹല്യ, 14/127, ജെ. പി മഹൽ, കുന്നൻകുളങ്ങര, തൃപ്പൂണിത്തുറ, എറണാകുളം
- 48. സ്ത്രീനികേതൻ സെന്റർ ഫോർ സോഷ്യൽ ഡവലപ്മെന്റ്, ചാത്തന്നൂർ പി.ഒ. കൊല്ലം 691 572
- 49. ടിപ്പു മെമ്മോറിയൽ കൾച്ചറൽ സെന്റർ ആന്റ് ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി ചെലായിൽ, വെട്ടംമ്പള്ളി, പനവൂർ പി.ഒ., നെടുമങ്ങാട്, തിരുവനന്തപുരം 695 568
- 50. എൻ.ഇ.എസ്. വനിതാ ക്ഷേമ കേന്ദ്രം, പെരുങ്കടവിള പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം 695 124
- 51. സ്മാർട്ട് അസോസിയേഷൻ, എസ്.പി. ലൈൻ, മലമ്പുഴ, പാലക്കാട് 678 651
- 52. ബോധികാല സാംസ്കാരിക സമിതി, കാരയാട് പി.ഒ., മേപ്പയൂർ, കോഴിക്കോട് 673 524
- 53. എൻ.ഒ.സി.ഇ. ആർ. ഇന്ത്യാ, പായം പി.ഒ., കണ്ണൂർ 670 704
- 54. സി.എൻ. മെമ്മോറിയൽ വനിതാ സമാജം, അതിയന്നൂർ, ആറാലുംമൂട് പി.ഒ. നെയ്യാറ്റിൻകര
- 55. കെ. പ്രസന്ന ചന്ദ്ര, ആൾ കേരള വിഡോസ് അസോസിയേഷൻ, റ്റി.സി. 16/2179, കണ്ണമ്മൂല, മെഡിക്കൽ കോളേജ് പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം 695 004
- 56. ഗ്രാമോദ്ധാരണ വനിതാ സമാജം, പെരുമുല്ലൂർ, ഊരൂട്ടമ്പലം, ഊരുട്ടമ്പലം പി.ഒ. തിരുവനന്തപുരം
- 57. ഗ്രാമവികാസ് സൊസൈറ്റി മേലൂകാവ്, മാട്ടം പി.ഒ., കോട്ടയം 686 652
- 58. ഭാരത് എഡ്യൂക്കേഷൻ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി (വനിതാ വിഭാഗം) സെന്റർ അടൂർ, പത്തനംതിട്ട
- 59. നവോദയ മഹിളാ സമാജം, സി.എസ്. ഭവൻ, കലച്ചക്കോണം കീഴാവൂർ പി.ഒ., തിരുവനന്തപുരം
- 60. ഭാരത് വനിതാ വികസന സൊസൈറ്റി, സീനിയർ സെന്റ് തോമസ് ഹൈസ്കൂൾ റ്റി.റ്റി.ഐ. റോഡ്, പാലാ, ബിൽഡിംഗ് നം. 285/IV, പാലാ, കോട്ടയം
- 61. ധന്യാ മഹിളാ സമാജം, പൊൺക<sub>്</sub>ം, ഒലിംകടവ് പി.ഒ., പാലക്കാട് 678 706
- 62. റൂറൽ ഡവലപ്മെന്റ് സെന്റർ, റജി. നം. കെ. 22/80, കുറവിലങ്ങാട് പി.ഒ., കോട്ടയം
- 63. ഗ്ലോബൽ വിഷൻ സയൻസ് ആന്റ് ടെക്നോളജി എഡ്യൂട്ടേഷൻ സെന്റർ കുണ്ടറ പി.ഒ. കൊല്ലം
- 64. ദി സെർവ് ഇന്ത്യാ ടെമ്പിൾ റോഡ്, വെസ്റ്റ് ഹിൽ, കോഴിക്കോട്
- 65. നവജ്യോതി മഹിളാ സമാജം, ചാരുവിള് പുത്തൻ വീട്, ശിവമുക്ക്, വെൺക്കൊല്ലാ പി.ഒ., മടത്തറ, തിരുവനന്തപുരം
- 66. കൃഷ്ണൻ എഡ്യൂക്കേഷൻ ആൻഡ് ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി അരീയല്ലൂർ പി.ഒ., മലപ്പുറം
- 67. അനോഷി വിമെൻസ് കൗൺസിലിങ് സെന്റർ, നീയർ മാഡകുന്നി ടെമ്പിൾ കുതിരവട്ടം പി.ഒ., കോഴിക്കോട്
- 68. ഗാന്ധിഭവൻ ഇന്റർനാഷണൽ ട്രസ്റ്റ്, ഗാന്ധി ഭവൻ പി.ഒ. 39 പത്തനാപരും, കൊല്ലം 689 695
- 69. സെന്റർ ഫോർ ഓവ്റാൾ ഡവലപ്മെന്റ്, മാതാ ടവർ, പി.ബി. നം. 33 താമരശ്ശേരി, കോഴിക്കോട് 673 573

- 70. സർഗക്ഷേത്ര ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ്, ചെത്തിപ്പുഴ, ചങ്ങനാശ്ശേരി 686 104
- 71. ട്രിവാൻഡ്രം സോഷ്യൽ സർവ്ീസ് സൊസൈറ്റി, ആർച്ച് ബിഷപ്സ് ഹൗസ് കോമ്പൗണ്ട്, വെള്ളയമ്പലം, തിരുവനന്തപുരം
- 72. നിർഭയ, വയനാട് സൊസൈറ്റി, പൊഴുതന, വയനാട്
- 73. മലങ്കര സോഷ്യൽ സർവീസ് സൊസൈറ്റി, സ്രോതസ്സ്, സെന്റ് മേരീസ് കൃാമ്പസ്, പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം.
- 74. അർച്ചന വിമൻസ് സെന്റർ (ജ്യോതി ജീവൻ പൂർണ ട്രസ്റ്റ്) വെട്ടിമുകൾ, ഏറ്റുമാനഝക്ത, കോട്ടയം.
- 60 ലെഫ് ഫൗണ്ടേഷൻ, സലീം മന്ദിരം, നെടിയകാല, കാഞ്ഞിരംകുളം, നെയ്യാറ്റിൻകര, തിരുവനന്തപുരം.
- സ്ത്രീചേതന, രജി. എസ്. 223/08, 2/634 ഡി, അക്ഷയ, എരഞ്ഞിപ്പലം, കോഴിക്കോട്.

\*\*\*